Svenska Bridgeférbundet
Jubileumssilver 5 2019-07-30

Partavling, 81 bord, 162 par. Antal brickor: 40. Medel: 3200.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb

1 460 4048.7 63.26 Christer Sandberg - Bernt Sigvardsson 15867 628  Solvesborgs BK - IFK Karlskrona

2 759 3995.0 62.42 Louise Hallgvist - Ylva Johansson 8874 14116 BK S:tErik

3 450 3971.3 62.05 RobertFrank - Johan Goransson 25150 6915 BK Opalen

4 629 3901.0 60.95 Dan Bylund - Helena Stromberg 8223 12565 Sundsvallsbridgen

5 535 3866.3 60.41 Ann-Mari Mirkovic Juvik - Lars Arthur Johansen - 57869 Overums BK

6 446 3839.0 59.98 Larisa Feldman - Olga Frampol +686 +685 Russia

7 726 3822.3 59.72 Daniel Gullberg - Stephen Kennedy 37167 +1247 BK Bjorken - England

8 624 3782.7 59.10 Tommy Bergdahl - Peter Svensson 2181 619  Norrorts Bridge - Véaxjobridgen

9 657 3769.7 58.90 LennartJohansson - Lars Jeppsson 13145 449  Ljungskile BK - Ystads BS
10 635 3762.7 58.79 Anders Johansson - Lars-Erik Thomassen 18441 +1124 BK Everfresh - Norge

11 433 3762.3 58.79 Mikael Westerlund - Tomas Bdrgesson 9690 1073 ABBBK

12 627 3745.3 5852 Carina Sjoblom - Sofia Sundstrom 3382 53097 Sundsvallsbridgen - Trosa BS
13 835 3731.7 58.31 Leif Trapp - Rainer Trapp 12180 36579 Storsjobygdens BK - Smedstadens BK
14 727 3727.3 58.24 Bengt-Erik Efraimsson - Anna Zack Efraimsson 127 4049 BK S:tErik

15 760 3724.7 58.20 Hans Kvick - Thomas Ivarsson 2878 6659 Uppsalabridgen

16 844 3722.0 58.16 Christian Lahrmann - Séren Bune +911 +691 Danmark

17 534 3684.3 57.57 Hakan Tjarnemo - Magnus Wegestal 5534 91149 Lunds BK - Malmd BK

18 529 3679.7 57.49 Martin Gardrup - Niklas Andrén 36202 1623 Malmo BK - Lunds BK

19 455 3678.7 57.48 Yvonne Wiseman - Nicola Smith 60233 +1073 Filbyter Bridge - England
20 626 3653.3 57.08 Daisy Dillon - India Leeming +1254 60252 England - Frolunda BS

21 729 3622.7 56.60 Krister Persson - Maria Regnér Jonsson 8789 5430 BK Bjorken

22 736 3600.3 56.26 Goran Hammarstrom - Mikael Arnberg 11426 24686 Filbyter Bridge

23 425 3597.3 56.21 Mikael Lindblom - Mari Lindblom 5094 996 BK S:tErik

24 654 3561.7 55.65 Terje Lie - Per-Erik Mattsson 5024 15211 BK Falkenberg - Améals BS
25 551 3561.3 55.65 Thomas Wrang - Gunnar Hallberg 91015 +966 BK S:t Erik - England

26 652 3522.7 55.04 Claes Melin - Peter Flodgvist 9105 14778 BK S:tErik

27 546 3512.7 54.89 Tatyana Trendafilova - Fredrik Jarlvik 35574 4451 Malmo BK

28 847 3501.0 54.70 Villy Havasi - Per Andersson 89205 17111 BK Albrekts

29 523 3495.3 54.61 Magnus Eriksson - Mikael Rimstedt 1170 88184 Harplinge BK

30 622 3492.7 54.57 Martin Johnsson - Jérgen Andersson 13345 22136 BK Tre Sang, Helsingborg
31 747 3477.7 5434 Vesa Leskeld - Kirsi Virtanen +955 4956  Finland

32 549 3475.7 54.31 Antti Kauppila - Seppo Sauvola +1267 +1163 Finland

33 829 3472.3 54.26 Kenneth Wallin - Mats Sandequist 1597 617  Orebridgen - Kungsbacka BS
34 628 3471.3 54.24 Niclas Johansson - Gabor Barath 14128 916 Lindesbergs BS - Vaxjobridgen
35 532 3470.0 54.22 Lars Moquist - Stig Magnhusson 9743 9669 Bridgekamraterna Nybro
36 859 3467.3 54.18 Rolf Forsberg - Bengt Nilsson 13471 18043 ABBBK

37 550 3456.7 54.01 Peter Carlsson - Erik Bergengren 11594 51648 BK S:t Erik - Visby BS

38 745 3446.0 53.84 Johnny Hofseth - Bjorn Myhr +930 +1380 Norge

39 555 3438.7 53.73 Urban Finnsson - Berith Finnsson 11072 12506 Boden-Séavast BS

40 834 3436.7 53.70 David Bryder - Kim Lichtenstein 3176 11826 LUCK -BK S:t Erik

41 724 3424.7 53.51 Agneta Svahn - Mathias Bedrot 626 11709 Vaxjobridgen

42 424 3416.3 53.38 Johnny Petersson - Henrik Sallberg 11931 29785 Sallskapet, Ronneby

43 756 3414.7 53.35 Holger Bryntesson - Thomas Peterson 3588 3589 Hammart BK

44 527 3413.7 53.34 PerJansson - Kent Backstrom 12635 11196 Alnd BK

45 823 3402.3 53.16 Hanna Tuus - Laura Ersek +1251 +1253 England

46 655 3399.0 53.11 Polina Smirnova - Tony Ye +1369 +1248 Russia - England

47 857 3398.7 53.10 Jenny Rudenstal - Peter Friberg 15767 24487 BK S:tErik

48 552 3395.3 53.05 Graham Hartley - Tim Brierley +841 +1290 England

49 827 3391.7 5299 Ola Rimstedt- Tobias Térnqgvist 88183 16484 Harplinge BK - BK Lavec
50 651 3389.7 5296 Jamie Thompson - Matt Smith +1258 +1259 Australien

51 457 3388.7 52.95 Lennart Asplund - Mats Hallerstedt 10697 11306 Solstabridgen

52 649 3386.0 52.91 Stefan Bengtsson - Magnus Gauffin 1165 10676 BK S:tErik

53 423 3381.7 52.84 Lars Marjoniemi - Lars Lundgren 14508 10275 Hallstahammars BK - Arboga BK
54 636 3377.0 52.77 Jan Lovfall - Tommy Birkelund +644 +941 Norge

55 554 3374.7 52.73 Hakan Straaf - Mats Sjoberg 1161 1198 Filbyter Bridge

56 833 3372.7 52.70 Renee Cooper - Andrew Spooner +1260 +1261 Australien

57 753 3363.0 52.55 Lars Ericson - Bo Ericson 12536 2962 Gavle BK

58 452 3362.7 52.54 Pierre Carbonnier - Peter Olofsson 5538 5771 Lunds BK - Sélvesborgs BK
59 421 3354.7 52.42 Jan Matsson - Kjell Staffas 1239 34308 Malungs BK

60 548 3353.3 52.40 Bertil Blomqvist - Leif Svenzon 7823 7834  Orebridgen

61 559 3349.3 52.33 Patrik Elofsson - Leif Samuelsson 28614 34245 Skovde BA

62 728 3348.3 52.32 Kalle Prorok - Mikael Hjerm 5352 82732 BK Bjorken

63 557 3343.0 52.23 Dan Johansson - Bjérn Davidsson 11809 19252 Sallskapet, Ronneby

64 825 3338.3 52.16 Stefan Lilja - Peter Backstrand 20858 13838 BK Opalen

65 855 3328.3 52.01 Daniel Jonsson - Kristina Jonsson 56316 15266 Gavle BK

66 845 3327.0 51.98 Thomas Ekendahl - Barbara Ekendahl 17307 52284 Arboga BK

67 623 3323.0 51.92 Hans Orr - Ping Huang 2792 38809 Uppsalabridgen

68 752 3309.3 51.71 Rolf Staflund - Rolf Nyman 9211 2588 Vasbybridgen

69 748 3306.0 51.66 Kare Bogo - Ranja Sivertsvik +796 +1325 Norge

70 749 3304.0 51.63 Par Ljungquist - Gunnar Ohlson 13363 5078 Askims BK

71 429 3302.7 51.60 Micael Svensson - Therése Andersson 2383 35554 Orebridgen

72 846 3301.7 51.59 Tobias Bern - Pontus Adolfson 66187 12775 Orebridgen

73 854 3300.3 51.57 Michael Runfors - Rolf Selander 10344 7824  Orebridgen

74 734 3299.7 51.56 Per Clarin - Torbjorn Gustavsson 10538 1255 BK S:tErik

75 733 3283.7 51.31 Hans Thimell - Jan Andersson 37708 37709 BK Lyx

76 758 3278.3 51.22 Charles Bucknell - Ollie Powell +1249 +1250 England

77 456 3269.3 51.08 Bjorn Rahmgqvist - Claes Andreasson 13330 8837 BK S:tErik

78 646 3263.7 50.99 Ann-Sophie Andersson - Joanna Tenggren 39116 39113 Rimbo BK

79 630 3255.3 50.86 Sandy Duncan - Warner Solomon +789 +674 England

80 837 3251.3 50.80 Jesper Rundin - David Wrang 80778 87080 Borlange BK - BK S:t Erik
81 531 3251.0 50.80 Simon Rasmussen - Rolf Normann Hansen 59617 59618 Uddevalla BF

82 427 3238.7 50.60 Daniel Gustafsson - Jan Clementsson 89269 55627 Lunds BK - Malmd BK

83 432 3232.3 50.51 Stefan Varjomaa - Peter Forsberg 13481 51490 ABB BK

84 849 3224.3 50.38 Jorgen Peterson - Holmfridur Palmqvist 92572 92573 BK Allians, Halmstad

85 633 3215.7 50.24 Per Hult - Bengt Lindskog 13220 490 Visby BS
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Daniel Eriksson - Malin Helin

Jorgen Lantz - Kaj Toivosson

Moa Petersen - Johnny Johansson
Jan-Olof Eriksson - Annette Antonsson
Bo Sundell - Helena Hansson

Bengt Andersson - Magnus Barkskog
Kent Karlsson - Conny Svensson
Maria Ohlsson - UIf Backman

Per-Ake Pettersson - Anders Pettersson
Rasmus Maide - Tiit Hendrik Piibeleht
Olle Blidholm - Fredrik Josephson
Christer Werner - Marcus Hjelte

Irene Robinson - Mike Huggins
Lennart Ekholm - Christer Astrdm
Dejana Sverker - Claus R6hnisch

Paul Delaney - Martin Brady

Birgitta R&dberg - Christina Ahl

Mirjam Iher - Rao Zvorovski

Johnny Pettersson - Klas Bellander
Lars Andersson - Markus Bertheau
Lennart Persson - Lars-Géran Ostlund
Per Hallberg - Mart Altmée

Benny Olsson - Roger Nyman

Elise B Hoyland - Anita Ower

Johan Gronkvist - Thomas Brehmer
Hanna Lewandowski - Marek Drukier
Timo Tero - Toni Juopperi

Bo Grunander - Arne Lindgvist

Kjell Glans - Eva Glans

Lars-Goran Larsson - Géran Andersson
Lisbeth Eide - Kay Robert Brastad
Dag A. Lie - Olav Hjerkinn

Jessica Larsson - Kathrine Bertheau
Per Schullstrom - Lena Schullstrém
Erling Ohlsson - Bo Johansson

Sven-Anders Eskilsson - Anette Svenningsson

Tobias Bende - Sara Wrige

Leif Ohrn - Claes Ahgren

Hans Granath - Lars Nilsson

Anna Skau - Catarina Skau Olsson
Stefan Ekman - Ylva Strandberg
Joérgen Neldemo - Arne Karlsson

Nico Ranson - John McMahon
Hans-Olof Hallén - Bonnie Clementsson
AnneMarie Eriksson - Eva Klingspor
Bente Skymoen - Oddrun Godejord
Andreas Abragi - Hjalmar Sandblom
Ake Kajrup - Monica Johanson

Dan Granberg - Carl Engholm

John Roar Stein - Henrik Thuroczy
Johannes Matsson - Lars Nilsson

Per Larshans - Joakim Guldbrand
Peter Volhejn - Vit Volhejn

Bjorn Holm - Dag Josefsson

Johan Erlandsson - Alf Roos

Anna Lundvall - Kristina Olsson-Sdderhall
Per Magnusson - Magnus Karlsson
Jan-Olof Hegethorn - Lars Ekenlév
Ann-Charlotte Tranvik - Bertil Strand
Thomas Falk - Ann-Christine Brask
Christian Bergek - Anna Bergek
Christer Persson - Ronny Térnberg
Lena Engman - Jakob Sondén

Ingela Nelander Hall - Mats Hall
Rickard Knutsson - Arve Froseth
Gerhard Erlandsson - Eva Erlandsson
Trygve Seettereng - Katrine Satereng
Inga-Britt Hedstrom - Elisabeth Andersson
Ake Falkunge - Henning Tingvall

Olle Sandstrém - Liv-Johanna Lindberg
Florence Fridén - Bengt Adielsson
Leif Lundberg - Emma Karlsson
Roger Hilmersson - Anita Bergstedt
Peter Steiner - Manuela Turcsanyi
Elisabeth @strem - Stefan Scharmer
Charlotte Jakobsson - Hanna Willart
Sture Mattsson - Ragnar Jansson
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30933
1673
6116

34134

61689
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44970

84282
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57666
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500
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81089

32944
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10269

55530
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50311

21342
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55628

85879
+990

59323

10270
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+1151

43950

14177
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51

92856
8166

43560
8648
3919

82567

92648

10934

93481

148

30396

15778

+1381

89773

10744

60012

32679

58290

35005

+1285

24878

52615
1559

Géavle BK

Ulricehamns BK

Frélunda BS - Malungs BK
Veddige BS

Storsjobygdens BK
LudvikaBygdens BK

ABK Singelton, Askersund
Laholms BK

Uppsalabridgen - BK S:t Erik
Estonia

BK S:t Erik

Norrorts Bridge - Uppsalabridgen
England

ABB BK

Orebridgen

Ireland

Gavle BK

Estland

Malmo BK

Norrorts Bridge - Filbyter Bridge
Gavle BK

BK S:t Erik

Skoévde BA - Kungshamns BK
Norge

Orebridgen

Malmd Dam BK - SK Hakoah BS
Finland

Vasbybridgen

Tjorns BK

Uddevalla BF - BK ALERT
Norge

Norge

BK S:t Erik

Améls BS

BK Albrekts

Varnamo BK - BK Opalen

BK Everfresh - Askims BK
Karlstads BK - ABB BK
Valdemarsviks BK

Kungshamns BK - Smedstadens BK

BK S:t Erik

BK Albrekts - Savsjo BK
Australia

Malmd BK
Norrkopingsbridgen

Norge

BK S:t Erik

Pri-Bri 1936 - BK Opalen
Uppsalabridgen

Norge

Karlstads BK - BK S:t Erik
Bollnés BK - Lindesbergs BS
Czech Republic

Hedemora BS - Folkare BK
Varnamo BK

Gavle BK - Skutskars BK
Vanershorgs BS

BK S:t Erik

Véaxjobridgen - BK Ruter
BK S:t Erik

BK Lyx

Sandvikens BK

BK S:t Erik

Borlange BK

ABK Singelton, Askersund
LUCK

Norge

Backe BK

BK S:t Erik

Norsjo BK - BK S:t Erik
Tjorns BK

Luled BK

Filbyter Bridge

Osterrike

BK Everfresh - Uppsalabridgen
BK S:t Erik

Ljungsbro BK - Filbyter Bridge
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1 4 KD1072
Nord v6
Ingen + 532
#K864
43 & EKNn865
v K532 vE4
¢+ KKn9 ¢ E1086
#DKn1093 #52
494
v DKn10987
+ D74
&E7
Par Kontr Ut
424 457 5¢ O -3 vQ
549 532 34 O-3 vQ
551 530 2v S= 43
554 527 3N O -2 vQ
732 751 4¢ O-2 vQ
736 747 4¢ O -2 vQ
748 735 44 O-2 49
847 834 3¢ O-2 vQ
547 534 3¢ O-1 vQ
553 528 3¢ O-1 vQ
749 734 3¢ O-1 vlJ
755 728 3¢ O-1 vQ
529 552 2v N-1 &5
624 659 24 N-1 vA
656 627 2v S-1 43
422 459 24 O= vQ
460 421 2¢ V= vQ
425 456 24D N-1 vA
435 446 24 S -2 L o)
445 436 2v S-2 43
453 428 2v S-2 43
455 426 2v S-2 L o)
555 526 24DN-1 vA
625 658 2v S-2 43
649 634 24 N-2 vA
650 633 24DN-1 &5
652 631 24DN-1 ¢8
654 629 2v S-2 43
721 723 3vyDS-1 #Q
724 759 24DN-1 vA
845 836 3v S-2 43
853 828 24 N -2 &3
856 825 24 N-2 vA
559 522 3¢ O = vA
621 623 2¢ V+1 vQ
636 647 3¢ O= &A
657 626 3¢ O = vQ
824 857 3# O = vQ
829 852 3¢ O= vQ
854 827 3& V= v6
851 830 3¢ O+1 vQ
451 430 2NV +1 &K
545 536 24 N -3 vA
548 533 2NV +1 +v6
754 729 3v S-3 &Q
849 832 3v S-3 43
860 821 2NV +1 +v6
632 651 2NV +2 &4
835 846 2NV +2 &K
429 452 2vDS-2 43
431 450 2vDS-2 43
454 427 29vDS-2 43
630 653 2¢vDS-2 43
660 622 24DN-2 ¥vA
730 753 24DN-2 vA
746 745 24DN-2 vA
756 727 24DN-2 vA
760 722 2vDS-2 43
831 850 3vyDS-2 43
844 837 24DN-2 &6
848 833 24DN-2 ¥vA
423 458 3N O = vQ
531 550 3N O = vQ
556 525 3N O = vQ
560 521 3NV = &6
752 731 3NV = v6
447 434 3NO+1 &4
449 432 3NV +1 ¢2
646 645 3NV +1 v6
648 635 3INO+1 vQ
725 758 3NV +1 v6
750 733 3NV +1 v6
757 726 3NV +1 v6
448 433 3vDS-3 #Q
523 558 3vyDS-3 43
524 557 24DN-3 vA
535 546 3vyDS-3 43
655 628 24DN-3 YA
823 858 24DN-3 ¥vA

Basta kontrakt

3NT O =-400
& ¢ v & NT
N4 3653
S43653
0997729
V99779
Res Poang
150 159.0 1.0
150 159.0 1.0
110 156.0 4.0
100 150.0 10.0
100 150.0 10.0
100 150.0 10.0
100 150.0 10.0
100 150.0 10.0
50 141.0 19.0
50 141.0 19.0
50 141.0 19.0
50 141.0 19.0
-50 134.0 26.0
-50 134.0 26.0
-50 134.0 26.0
-90 129.0 31.0
-90 129.0 31.0
-100 111.0 49.0
-100 111.0 49.0
-100 111.0 49.0
-100 111.0 49.0
-100 111.0 49.0
-100 111.0 49.0
-100 111.0 49.0
-100 111.0 49.0
-100 111.0 49.0
-100 111.0 49.0
-100 111.0 49.0
-100 111.0 49.0
-100 111.0 49.0
-100 111.0 49.0
-100 111.0 49.0
-100 111.0 49.0
-110 88.0 72.0
-110 88.0 72.0
-110 88.0 72.0
-110 88.0 72.0
-110 88.0 72.0
-110 88.0 72.0
-110 88.0 72.0
-130 80.0 80.0
-150 73.0 87.0
-150 73.0 87.0
-150 73.0 87.0
-150 73.0 87.0
-150 73.0 87.0
-150 73.0 87.0
-180 65.0 95.0
-180 65.0 95.0
-300 51.0 109.0
-300 51.0 109.0
-300 51.0 109.0
-300 51.0 109.0
-300 51.0 109.0
-300 51.0 109.0
-300 51.0 109.0
-300 51.0 109.0
-300 51.0 109.0
-300 51.0 109.0
-300 51.0 109.0
-300 51.0 109.0
-400 34.0 126.0
-400 34.0 126.0
-400 34.0 126.0
-400 34.0 126.0
-400 34.0 126.0
-430 22.0 138.0
-430 22.0 138.0
-430 22.0 138.0
-430 22.0 138.0
-430 22.0 138.0
-430 22.0 138.0
-430 22.0 138.0
-500 7.0 153.0
-500 7.0 153.0
-500 7.0 153.0
-500 7.0 153.0
-500 7.0 153.0
-500 7.0 153.0

2 & K9842
Ost v DKn973
NS +5
»386
463 & Kn5
vE10842 vK6
+ D7 ¢ EK6432
#E1053 #KD7
4 ED107
v5
+ Kn1098
#Kn942
Par Kontr Ut
660 622 34DN= +¢K
736 747 4vyDO-2 v5
829 852 34 V-4 +5
748 735 5& V-3 a3
460 421 54 O-2 4A
529 552 4v O-2 A
549 532 4y V-2 &3
551 530 4v V-2 +5
559 522 4y V-2 a2
646 645 4v V-2 +5
654 629 6¢ O-2 &A
756 727 3N O -2 *J
823 858 4v V-2 LY
831 850 4v O -2 *J
845 836 4v V-2 &8
848 833 3N O -2 *J
422 459 4v V-1 +5
423 458 3N O-1 *J
429 452 4v V-1 +5
435 446 3N O -1 & Q
445 436 3NV -1 a2
449 432 3v V-1 a2
453 428 3NV -1 a2
454 427 3v V-1 +5
523 558 3NV -1 vQ
524 557 3N O-1 *J
531 550 3NV -1 a2
535 546 3N O-1 *J
547 534 3NV -1 LY
548 533 3NV -1 a2
553 528 3NV -1 a2
625 658 3N O -1 a7
630 653 3N V-1 a4
636 647 3NV -1 a2
648 635 4y O-1 *J
649 634 4y V-1 &8
650 633 3NV-1 LY
655 628 3NV -1 a2
724 759 3NO-1 *J
725 758 3N O-1 *J
749 734 5¢ O-1 A
750 733 3NV-1 a4
752 731 3NV-1 LY
755 728 3NV -1 a2
757 726 3NO-1 *J
760 722 3NO-1 *J
824 857 5¢ O-1 *J
835846 3NO-1 *J
844 837 3NO-1 a7
849 832 4v V-1 a2
851 830 5¢ O-1 v5
853 828 5¢ O-1 v5
854 827 3NO-1 *J
855 826 4v O-1 *J
721 723 2v O = +J
856 825 2v O = *J
425 456 3¢ O+1 5
455 426 4¢ O = s A
545 536 4¢ O = +3
555 526 2¢ O+2 v5
624 659 3¢ O+1 &A
652 631 44 O= v5
560 521 44 S-2 +Q
424 457 3NO = *J
431 450 3N O = *J
447 434 3N O = *J
451 430 3NO= &2
554 527 5¢ O= *J
556 525 5¢ O= &4
632 651 3NV = a7
656 627 3N O = v5
657 626 3N O = *J
730 753 3N O = v5
732 751 3NO = *J
754 729 3NO = 46
859 822 3NO= *J
860 821 3NO = *J
847 834 3NO+1 ¢J
448 433 3NO+2 ¢

Basta kontrakt

4¢ O =-130
& ¢ v & NT
N3 2584
S32584
O 10108 5 8
V 10108 5 8
Res Poang
730 160.0 0.0
300 158.0 2.0
200 156.0 4.0
150 1540 6.0
100 1410 19.0
100 141.0 19.0
100 1410 19.0
100 1410 19.0
100 141.0 19.0
100 1410 19.0
100 1410 19.0
100 141.0 19.0
100 1410 19.0
100 1410 19.0
100 141.0 19.0
100 1410 19.0
50 91.0 69.0
50 91.0 69.0
50 91.0 69.0
50 91.0 69.0
50 91.0 69.0
50 91.0 69.0
50 91.0 69.0
50 91.0 69.0
50 91.0 69.0
50 91.0 69.0
50 91.0 69.0
50 91.0 69.0
50 91.0 69.0
50 91.0 69.0
50 91.0 69.0
50 91.0 69.0
50 91.0 69.0
50 91.0 69.0
50 91.0 69.0
50 91.0 69.0
50 91.0 69.0
50 91.0 69.0
50 91.0 69.0
50 91.0 69.0
50 91.0 69.0
50 91.0 69.0
50 91.0 69.0
50 91.0 69.0
50 91.0 69.0
50 91.0 69.0
50 91.0 69.0
50 91.0 69.0
50 91.0 69.0
50 91.0 69.0
50 91.0 69.0
50 91.0 69.0
50 91.0 69.0
50 91.0 69.0
-110 51.0 109.0
-110 51.0 109.0
-130 43.0 117.0
-130 43.0 117.0
-130 43.0 117.0
-130 43.0 117.0
-130 43.0 117.0
-130 43.0 117.0
-200 36.0 124.0
-400 21.0 139.0
-400 21.0 139.0
-400 21.0 139.0
-400 21.0 139.0
-400 21.0 139.0
-400 21.0 139.0
-400 21.0 139.0
-400 21.0 139.0
-400 21.0 139.0
-400 21.0 139.0
-400 21.0 139.0
-400 21.0 139.0
-400 21.0 139.0
-400 21.0 139.0
-430 6.0 154.0
-460 3.0 157.0

3 497
Syd v EKn1054
ov + EKKNn108
&3
4 KKnl10 & ED5432
v D32 v K97
+D973 ¢54
#Kn98  #62
486
v 86
¢ 62
&EKD10754
Par Kontr Ut
446 445 44D O -3 &A
649 632 3NS+4 +3
423 459 44D O -2 #A
525 558 44D 0O -2 #A
546 545 44D O -2 #A
729 752 44D O -2 #A
747 734 44D O -2 &K
749 732 44D O -2 #K
825 858 44D O -2 #A
432 451 3NS+3 ¢3
748 733 54 N+2 43
860 822 54 N+2 46
421 427 3NS+1 o7
425 457 3NS+1 3
549 534 3NS+1 ¢7
560 522 3NS+1 v2
631 650 3INS+1 43
655 626 3NS+1 &
724 757 3NS+1 v2
448 435 5& N+1 &5
452 431 54 N+1 v7
455 428 4v N= s A
554 529 4v N= *7
653 628 54 N+1 &A
660 621 4v N= +6
731 750 4v N= v9
855 828 4v N= +5
460 422 5& N = v7
530 553 5# N= s A
557 526 5# S = oT
745 736 5# N = &6
759 722 5% N= &6
821 823 54 S= s]
832 851 5& S = s
645 636 44 O -3 &A
756 725 44 O -3 +6
449 434 4e V-2 &A
536 547 44 O-2 &A
550 533 44 O -2 &A
723 758 44 O -2 &A
754 727 34 O-2 &A
849 834 44 O -2 &K
635 646 3# S+4 ¢ 7
852 831 44 N+3 46
656 625 3# S+3 ¢7
426 456 3& S+2 7
436 447 4¢ N+1 &6
450 433 3&S+2 7
454 429 3& S+2 v2
552 531 44 S+1 &K
654 627 44 S+1 &2
659 622 34 S+2 4T
753 728 44 S+1 &7
830 853 34 S+2 ¢7
846 837 34 S+2 ¢7
521 523 3 S+1 ¢7
532 551 44 S= oT
555 528 4# N = s A
651 630 44 S = e
735 746 34 O -1 &A
755 726 34 O-1 &A
836 847 34 V-1 &A
424 458 54 S -1 s K
556 527 4v S-1 & K
624 657 6NN -1 v6
629 652 4v N-1 s A
760 721 5# S-1 T
824 859 4v N-1 s A
845 844 4¢ N-1 s A
848 835 54 S-1 & K
850 833 4v N-1 +5
854 829 4v N-1 s A
856 827 5# S-1 T
857 826 5# S-1 oT
430 453 4v S-2 oT
524 559 3N S -2 T
548 535 3N S -2 & K
623 658 4v N -2 s A
647 634 3NS-2 &
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Basta kontrakt

5& S =400
& ¢ v & NT
N 119 8 5 7
S 119 8 5 7
003370
V13472
Res Poang
800 160.0 0.0
520 158.0 2.0
500 150.0 10.0
500 150.0 10.0
500 150.0 10.0
500 150.0 10.0
500 150.0 10.0
500 150.0 10.0
500 150.0 10.0
490 142.0 18.0
440 139.0 21.0
440 139.0 21.0
430 130.0 30.0
430 130.0 30.0
430 130.0 30.0
430 130.0 30.0
430 130.0 30.0
430 130.0 30.0
430 130.0 30.0
420 115.0 45.0
420 115.0 45.0
420 115.0 45.0
420 115.0 45.0
420 115.0 45.0
420 115.0 45.0
420 115.0 45.0
420 115.0 45.0
400 100.0 60.0
400 100.0 60.0
400 100.0 60.0
400 100.0 60.0
400 100.0 60.0
400 100.0 60.0
400 100.0 60.0
300 91.0 69.0
300 91.0 69.0
200 83.0 77.0
200 83.0 77.0
200 83.0 77.0
200 83.0 77.0
200 83.0 77.0
200 83.0 77.0
190 75.0 85.0
190 75.0 85.0
170 72.0 88.0
150 61.0 99.0
150 61.0 99.0
150 61.0 99.0
150 61.0 99.0
150 61.0 99.0
150 61.0 99.0
150 61.0 99.0
150 61.0 99.0
150 61.0 99.0
150 61.0 99.0

130 47.0 113.0
130 47.0 113.0
130 47.0 113.0
130 47.0 113.0
100 40.0 120.0
100 40.0 120.0
100 40.0 120.0
-50 25.0 135.0
-50 25.0 135.0
-50 25.0 135.0
-50 25.0 135.0
-50 25.0 135.0
-50 25.0 135.0
-50 25.0 135.0
-50 25.0 135.0
-50 25.0 135.0
-50 25.0 135.0

-50 25.0 135.0
-50 25.0 135.0
-100 6.0 154.0
-100 6.0 154.0
-100 6.0 154.0
-100 6.0 154.0
-100 6.0 154.0




855 826 3vyDS-3 43 -500 7.0 153.0 (621 623 3NO+2 ¢ -460 3.0 157.0 |648 633 4v N -2 s A -100 6.0 154.0
859 822 3¢4DS-3 43 -500 7.0 153.0 (746 745 ANDO= +¢J -610 0.0 160.0 |751 730 4v N-2 s A -100 6.0 154.0
4 & KKn87 Basta kontrakt 5 4 Kn109 Basta kontrakt 6 4 D2 Basta kontrakt
Vast v D873 2NTV =-120 Nord v 432 64 O =-980 Ost v EKn942 5v S =450
Alla + Kn87 NS ¢ KKn10 ov + D875
D7 & ¢ v o NT D632 & ¢ v o NT 92 & ¢ v & NT
D632 #E109 N7 6 555 4 D86532 & E7 N8 7 111 4 E8 410976 N5 4 119 6
vE1052 vK64 S6 6555 vD10986 v EKKn5 S87111 v53 v 106 S 54 119 6
¢+1053 +E64 O6 6 887 .7 ¢ E985 O 4 6 12129 ¢ EKN63 ¢ K10942 O6 81 36
&Kn8 &»EKA43 V67 888 &Kn &E107 V 4 6 12129 #KD764 #Kn3 V68136
& 54 & K4 & KKn543
v Kn9 v7 v KD87
+ KD92 + D6432 *-
#109652 #K9854 #E1085
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
436 447 3N O -3 &T 300 145.0 15.0(449 436 6N O -2 *2 100 160.0 0.0(756 731 5¢DO-3 ¢vK 800 159.0 1.0
455 428 3N O -3 &T 300 145.0 15.0(648 647 6v V-1 aJ 50 1580 2.0(849836 5¢DV-3 ¥vK 800 159.0 1.0
550 533 44 O-3 vJ 300 145.0 15.0(|849 836 24 V+4 & -230 156.0 4.0)|424 459 5¢DO-2 v6 500 156.0 4.0
645 636 3N O -3 &2 300 145.0 15.0(525 521 4v V+1 v2 -450 152.0 8.01451 434 4v S+2 &A 480 1540 6.0
656 625 3N O -3 ¢K 300 145.0 15.00632 655 4v O+1 %6 -450 152.0 8.01421 429 4vy N+1 #J 450 98.0 62.0
724 757 3N O -3 &2 300 1450 15.0(757 730 4v O+1 2 -450 152.0 8.01422 428 4vy N+1 &) 450 98.0 62.0
729 752 3N O -3 &2 300 145.0 15.0 (421 429 4v O+2 ¢2 -480 86.0 74.0 (425 458 4v N+1 &J 450 98.0 62.0
731 750 3N O -3 &5 300 145.0 15.0 (422 428 44 O+2 97 -480 86.0 74.0|426 457 4v N+1 &) 450 98.0 62.0
745 736 3N O -3 &5 300 145.0 15.0|424 459 44 O+2 +¢2 -480 86.0 74.01|433 452 4v N+1 #J 450 98.0 62.0
756 725 3N O -3 &2 300 145.0 15.0 (425 458 4v V+2 &3 -480 86.0 74.0|447 446 4v N+1 #J 450 98.0 62.0
759 722 3NO -3 &2 300 145.0 15.0 (426 457 44 O+2 ¢2 -480 86.0 74.0)450 435 4v S+1 &K 450 98.0 62.0
821 823 3N O -3 *2 300 145.0 15.0 |427 456 4y V+2 ¢T -480 86.0 74.0 (455 430 4vy N+1 & 450 98.0 62.0
832 851 3NO-3 ¢K 300 145.0 15.0|431 454 44 O+2 w7 -480 86.0 74.0 (460 423 4v N+1 &J 450 98.0 62.0
845 844 3N O -3 vJ 300 145.0 15.0 (445 448 4v O+2 7 -480 86.0 74.0)|522 524 4v S+1 &K 450 98.0 62.0
849 834 4v O-3 45 300 145.0 15.0 [447 446 4v V+2 ¢ -480 86.0 74.01525 521 4v N+1 #J 450 98.0 62.0
855 828 3N O -3 vJ 300 145.0 15.0(450 435 4y O+2 7 -480 86.0 74.0(526 559 4v N+1 &J 450 98.0 62.0
424 458 3N O -2 ¢Q 200 101.0 59.0|451 434 44 O+2 w7 -480 86.0 74.0|531 554 4v S+1 &K 450 98.0 62.0
432 451 3N O -2 &7 200 101.0 59.0|453 432 4y O+2 &5 -480 86.0 74.0|545 548 4v S+1 #K 450 98.0 62.0
446 445 3N O -2 a5 200 101.0 59.0 (455 430 4v V+2 &2 -480 86.0 74.0|549 536 4v N+1 #J 450 98.0 62.0
450 433 3N O -2 ¢K 200 101.0 59.0 (460 423 4v O+2 +v3 -480 86.0 74.0|550 535 4v S+1 &K 450 98.0 62.0
452 431 3N O -2 ¢K 200 101.0 59.0|522 524 4v V+2 v2 -480 86.0 74.0|551 534 4v S+1 #K 450 98.0 62.0
521 523 3N O -2 ¢K 200 101.0 59.0|526 559 4v O+2 +¢2 -480 86.0 74.0|555 530 5v S= &K 450 98.0 62.0
525 558 3N O -2 ¢K 200 101.0 59.0(533 552 44 O+2 ¢2 -480 86.0 74.0|558 527 4v S+1 &K 450 98.0 62.0
532 551 3N O -2 ¢K 200 101.0 59.0|545 548 44 V+2 #Q -480 86.0 74.0|560 523 4v N+1 #J 450 98.0 62.0
546 545 3N O -2 ¢K 200 101.0 59.0|547 546 4v O+2 ¢4 -480 86.0 74.0(623 625 4y N+1 &J 450 98.0 62.0
548 535 3NV -2 &2 200 101.0 59.0|549 536 4y O+2 &4 -480 86.0 74.0626 622 4y N+1 #J 450 98.0 62.0
552 531 3NV -2 ¢K 200 101.0 59.0|553 532 44 V+2 &3 -480 86.0 74.0 (627 621 4y S+1 &K 450 98.0 62.0
557 526 2N O -2 vJ 200 101.0 59.0 555 530 4v V+2 43 -480 86.0 74.0|646 649 4v N+1 #J 450 98.0 62.0
624 657 3N O -2 &T 200 101.0 59.0 (556 529 4v O+2 «v7 -480 86.0 74.0|648 647 4y N+1 #J 450 98.0 62.0
647 634 3N O -2 &3 200 101.0 59.0 (557 528 4v O+2 ¢4 -480 86.0 74.0|650 645 4v N+1 #J 450 98.0 62.0
723 758 3N O -2 ¢K 200 101.0 59.0|558 527 4v O+2 +¢2 -480 86.0 74.0(651 636 4y N+1 &J 450 98.0 62.0
735 746 3N O -2 &T 200 101.0 59.0|560 523 5v O+1 7 -480 86.0 74.0|652 635 4y N+1 #J 450 98.0 62.0
747 734 3NV -2 +8 200 101.0 59.0 (623 625 4v V+2 43 -480 86.0 74.0|654 633 4y N+1 #J 450 98.0 62.0
749 732 3NO -2 &9 200 101.0 59.0|627 621 44 O+2 w7 -480 86.0 74.0|657 630 4v S+1 #K 450 98.0 62.0
751 730 3NO -2 ¢K 200 101.0 59.0(634 653 4v V+2 ¢J -480 86.0 74.0|660 624 4y S+1 &K 450 98.0 62.0
754 727 2N O -2 &2 200 101.0 59.0 (646 649 4v O+2 v7 -480 86.0 74.0|723 725 4v S+1 #K 450 98.0 62.0
755 726 3N O -2 &5 200 101.0 59.0|650 645 44 O+2 w7 -480 86.0 74.0|726 722 4v S+1 #K 450 98.0 62.0
825 858 3N O -2 &2 200 101.0 59.0(652 635 4y V+2 & -480 86.0 74.0|727 721 4v S+1 &K 450 98.0 62.0
836 847 3N O -2 vlJ 200 101.0 59.0 (656 631 4v V+2 43 -480 86.0 74.0(732 755 4v N+1 & 450 98.0 62.0
846 837 3N O -2 &2 200 101.0 59.0 (657 630 44 O+2 v7 -480 86.0 74.0|734 753 4v S+1 #K 450 98.0 62.0
850 833 3NV -2 *7 200 101.0 59.0(659 628 4y O+2 +¢2 -480 86.0 74.0|746 749 4v N+1 &5 450 98.0 62.0
852 831 2¢ O-2 49 200 101.0 59.0 (660 624 4v V+2 &2 -480 86.0 74.0(752 735 4v N+1 & 450 98.0 62.0
857 826 3N O -2 vJ 200 101.0 59.0(723 725 4v O+2 48 -480 86.0 74.0|754 733 4v S+1 #K 450 98.0 62.0
860 822 3N O -2 &5 200 101.0 59.0(726 722 44 O+2 v7 -480 86.0 74.0|757 730 4y N+1 #J 450 98.0 62.0
423 459 3NO-1 +K 100 55.0 105.0 (727 721 4v O+2 2 -480 86.0 74.0|758 729 4v S+1 #K 450 98.0 62.0
425 457 3NO-1 a5 100 55.0 105.0 |732 755 4v O+2 3 -480 86.0 74.0|759 728 4v S+1 #K 450 98.0 62.0
426 456 2N O -1 &T 100 55.0 105.0 |734 753 4y O+2 ¢2 -480 86.0 74.0|760 724 4v S+1 &K 450 98.0 62.0
430 453 2N O -1 &2 100 55.0 105.0 (746 749 44 O+2 v7 -480 86.0 74.01822 824 4v N+1 #J 450 98.0 62.0
449 434 3NO -1 &2 100 55.0 105.0 (748 747 44 O+2 &3 -480 86.0 74.01825 821 4v S+1 #K 450 98.0 62.0
460 422 2N O -1 &T 100 55.0 105.0 |750 745 4v V+2  ¢J -480 86.0 74.0|831 854 4v S+1 &K 450 98.0 62.0
530 553 3NO-1 a5 100 55.0 105.0|751 736 4v O+2 7 -480 86.0 74.0|833 852 4v N+1 #J 450 98.0 62.0
554 529 2N O -1 &2 100 55.0 105.0 |752 735 44 V+2 4 -480 86.0 74.0|837 848 4v N+1 #J 450 98.0 62.0
623 658 3N O -1 a5 100 55.0 105.0 |754 733 4v O+2 T -480 86.0 74.0|847 844 4v N+1 &) 450 98.0 62.0
631 650 3NO-1 a5 100 55.0 105.0 |756 731 4v O+2 %4 -480 86.0 74.0|850 835 4v N+1 #J 450 98.0 62.0
648 633 3NO-1 &5 100 55.0 105.0 |759 728 44 O+2 ¢2 -480 86.0 74.0|853 832 4v S+1 #K 450 98.0 62.0
649 632 3NO-1 &T 100 55.0 105.0 |760 724 4v O+2 w7 -480 86.0 74.01855 830 4vy N+1 T 450 98.0 62.0
651 630 3NO-1 +Q 100 55.0 105.0 (822 824 44 O+2 v7 -480 86.0 74.01856 829 4v N+1 #J 450 98.0 62.0
659 622 3NO-1 +K 100 55.0 105.0 (825 821 44 O+2 7 -480 86.0 74.0(857 828 4y N+1 &J 450 98.0 62.0
748 733 3NO-1 48 100 55.0 105.0 |826 859 4v V+2 T -480 86.0 74.01858 827 4v S+1 &K 450 98.0 62.0
760 721 2N O -1 &2 100 55.0 105.0 /831 854 4v O+2 45 -480 86.0 74.0)431 454 4y N= EN] 420 42.0 118.0
830 853 2N O -1 &2 100 55.0 105.0 (833 852 4v V+2 43 -480 86.0 74.0|751 736 3v S+3 #K 230 40.0 120.0
854 829 3NO-1 ¢+K 100 55.0 105.0 (837 848 4v V+2 &3 -480 86.0 74.01427 456 2v S+3 &K 200 25.0 135.0
421 427 INO= &2 -90 30.0 130.0 |846 845 4v V+2 #3 -480 86.0 74.0|449 436 3v S+2 & 200 25.0 135.0
536 547 INO= K -90 30.0 130.0|850 835 44 O+2 v7 -480 86.0 74.0|533 552 2v S+3 #K 200 25.0 135.0
549 534 INO = &2 -90 30.0 130.0 /853 832 4y O+2 &4 -480 86.0 74.0|547 546 2v S+3 &K 200 25.0 135.0
660 621 INO = K -90 30.0 130.0 |855 830 44 V+2 4 -480 86.0 74.0|553 532 2v S+3 #K 200 25.0 135.0
753 728 INO= &T -90 30.0 130.0 |856 829 44 O+2 ¢2 -480 86.0 74.0(556 529 3v N+2 &J 200 25.0 135.0
824 859 INO = &T -90 30.0 130.0 (857 828 4y O+2 ¢2 -480 86.0 74.0|557 528 2v S+3 &K 200 25.0 135.0
848 835 INO= &6 -90 30.0 130.0 |860 823 44 O+2 v6 -480 86.0 74.0|634 653 3v N+2 #J 200 25.0 135.0
653 628 2v V= *7 -110 22.0 138.0(531 554 3NO+3 v7 -490 22.0 138.0|656 631 3v S+2 #Q 200 25.0 135.0
555 528 INO+1 vJ -120 15.0 145.0 |651 636 44 V+3 ¢J -510 20.0 140.0|750 745 2v S+3 &K 200 25.0 135.0
556 527 INO+1 vJ -120  15.0 145.0 |433 452 2v S -7 v6 -700 18.0 142.01826 859 2v S+3 #K 200 25.0 135.0
629 652 INO+1 3 -120  15.0 145.0 (550 535 6v O = *T -980 8.0 152.0 (846 845 2v S+3 &K 200 25.0 135.0
635 646 2N O = &T -120 15.0 145.0|/551 534 6v O = +6 -980 8.0 152.0 1851 834 3y N+2 &3 200 25.0 135.0
654 627 INO+1 &2 -120 15.0 145.0 1626 622 6v V= &3 -980 8.0 152.0 /1860 823 2y N+3 &K 200 25.0 135.0
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655 626 INO+1 &5 -120  15.0 145.0 |654 633 64 O = *2 -980 8.0 152.0 (445 448 3v N+1 %6 170 8.0 152.0
454 429 3N O = +K -600 5.0 155.0 (658 629 6v O = +3 -980 8.0 152.0 (659 628 3v N+1 &J 170 8.0 152.0
524 559 3N O = a5 -600 5.0 155.0 |758 729 6v V= &3 -980 8.0 152.0 |748 747 24 S+2 &A 170 8.0 152.0
560 522 3N O = +K -600 5.0 155.0 (847 844 6v V= &3 -980 8.0 152.0 (453 432 2& V-1 «Q 100 4.0 156.0
856 827 3NO= a5 -600 5.0 155.0 |851 834 6v O = *2 -980 8.0 152.0 (632 655 4v S-1 &K -50 2.0 158.0
448 435 2vDS-3 v2 -800 0.0 160.0 (858 827 64 O = *2 -980 8.0 152.0 (658 629 2& V = s -90 0.0 160.0
7 & K8432 Basta kontrakt 8 4 D1095 Basta kontrakt 9 « EKDKn832 Basta kontrakt
Syd vK 24 S =110 Vast v E85 5v V =-450 Nord v7 3¢ O =-110
Alla + K82 Ingen + KD ov +9
#Kn632 & ¢ v & NT #DKn86 & ¢ v & NT D942 & ¢ v & NT
& Kn « ED975 N8 7 6 77 sE & KKn32 N6 2 26 2 4109754 &- N6 4676
vE98763 v104 S876 87 vKD109742 vKn S6 226 2 vK3 vED102 S6 4676
¢73 + DKn109 O56 656 49872 ¢+ EKn106 O 7 11117 9 +52 ¢EKn10864 O 7 9 7 5 7
D874 &95 V56656 &9 &#E1073 vV 7 11117 9 &#EKN76 #1083 V797517
4106 48764 46
v DKn52 v63 v Kn98654
¢+ E654 ¢ 543 + KD73
&EK10 #K542 #K5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
747 746 2ND S = & 690 160.0 0.0(645 648 3N O -1 &4 50 160.0 0.0(628 624 54D O-4 «A 1100 159.0 1.0
450 445 3N S= v3 600 158.0 2.0|551 536 34 S-1 vK -50 158.0 2.0(833 856 5vDV-4 4K 1100 159.0 1.0
425 459 3¢DV-2 ¢6 500 155.0 5.0|451 436 24 S-2 vK -100 154.0 6.0(433 421 5¢DO-3 #4 800 155.0 5.0
527 521 2vyDV-2 +2 500 155.0 5.0(653 632 34 S-2 vK -100 1540 6.0(555534 5¢DO-3 46 800 155.0 5.0
428 456 2vyDV -1 ¢2 200 148.0 12.0 |851 836 34 S -2 v6 -100 154.0 6.0(722 730 4aDN= <vA 590 152.0 8.0
626 659 2vyDV-1 &3 200 148.0 12.0 |559 528 34 S -3 vK -150 148.0 12.0 460 425 5¢D O -2 46 500 1440 16.0
655 630 2¢vyDV-1 +¢2 200 148.0 12.0|753 732 34 S-3 vK -150 148.0 12.0 (652 647 5¢DO-2 46 500 1440 16.0
760 723 2vyDV-1 +2 200 148.0 12.0 |856 831 34 S -3 vK -150 148.0 12.0(721 731 5¢DO-2 46 500 144.0 16.0
847 846 2vyDV-1 &2 200 148.0 12.0|423 429 2v V+3 &5 -200 131.0 29.0(728 724 5¢D O -2 46 500 1440 16.0
446 449 2N S = v6 120 134.0 26.0|434 453 2v V+3 ¢K -200 131.0 29.0(748 751 5¢D Q-2 &7 500 1440 16.0
460 424 INS+1 &3 120 134.0 26.0 |450 445 3v V+2 &8 -200 131.0 29.0 (753 746 5¢DO-2 43 500 144.0 16.0
550 545 2N S = *7 120 134.0 26.0|534 553 3v V+2 #Q -200 131.0 29.0(851 844 4¢DO-2 46 500 144.0 16.0
551 536 INS+1 &4 120 134.0 26.0|554 533 3v V+2 ¢K -200 131.0 29.0|553 536 44 N= +3 420 136.0 24.0
559 528 INS+1 v6 120 134.0 26.0(625 621 3v V+2 &Q -200 131.0 29.0 (552 545 4¢DO-1 46 200 133.0 27.0
755 730 2N S = &] 120 134.0 26.0(626 659 3v V+2 K -200 131.0 29.0 (654 645 64 O -2 46 200 133.0 27.0
834 853 INS+1 v6 120 134.0 26.0(631 654 3v V+2 K -200 131.0 29.0 (629 623 24 N+2 +¢A 170 129.0 31.0
851 836 2N S = &7 120 134.0 26.0|651 634 3v V+2 ¢K -200 131.0 29.0(859 830 34 N+1 %3 170 129.0 31.0
857 830 INS+1 &7 120 134.0 26.0|660 623 3v V+2 K -200 131.0 29.0(521 529 24 N+1 %3 140 125.0 35.0
451 436 24 N= vT 110 121.0 39.0|722 724 3v V+2 K -200 131.0 29.0 (860 825 24 N+1 +¢A 140 125.0 35.0
633 652 24 S= vT 110 121.0 39.0|750 735 3v V+2 +Q -200 131.0 29.0|453 436 24 N= ¢ A 110 118.0 42.0
750 735 24 N= vT 110 121.0 39.0|760 723 3v V+2 ¢K -200 131.0 29.0 (533 556 24 N= &3 110 118.0 42.0
844 849 24 N= *2 110 121.0 39.0(860 824 3v V+2 ¢K -200 131.0 29.0 (621 631 24 N= ¢ A 110 118.0 42.0
534 553 2¢ V-1 *2 100 114.0 46.0|548 547 34D S-2 vK -300 115.0 45.0 (658 633 24 N= ¢ A 110 118.0 42.0
749 736 3v V-1 a3 100 114.0 46.0|633 652 34D S-2 ¢vK -300 115.0 45.0 (853 836 24 N= &3 110 118.0 42.0
756 729 2v V-1 *2 100 114.0 46.0(421 431 4v V+1 K -450 69.0 91.0 (429 456 44 N-1 ¢ A -50 102.0 58.0
432 455 INS= v7 90 102.0 58.0(422 430 4v V+1 ¢K -450 69.0 91.0|524 526 44 N-1 ¢ A -50 102.0 58.0
532 555 INS= &] 90 102.0 58.0|426 458 4v V+1 K -450 69.0 91.0 (535 554 44 N-1 &3 -50 102.0 58.0
625 621 INS= &3 90 102.0 58.0|428 456 4v V+1 #Q -450 69.0 91.0 (558 531 44 N-1 ¢A -50 102.0 58.0
657 628 INS= v6 90 102.0 58.0|446 449 4v V+1 ¢K -450 69.0 91.0 (634 657 24 N-1 &3 -50 102.0 58.0
731 754 INS= v8 90 102.0 58.0|452 435 4v V+1 ¢K -450 69.0 91.0 (648 651 34 N-1 &T -50 102.0 58.0
733 752 INS= &4 90 102.0 58.0|454 433 4v V+1 ¢K -450 69.0 91.0 (653 646 44 S-1 +5 -50 102.0 58.0
823 825 INS= v6 90 102.0 58.0 |460 424 4v V+1 +K -450 69.0 91.0|729 723 44 N-1 &T -50 102.0 58.0
827 821 INS= v6 90 102.0 58.0(523 525 4v V+1 ¢K -450 69.0 91.0(736 755 44 N-1 ¢A -50 102.0 58.0
859 828 INS= v6 90 102.0 58.0|526 522 4v V+1 ¢K -450 69.0 91.0 (752 747 44 S-1 +5 -50 102.0 58.0
421 431 14 S-1 aJ -100  70.0 90.0 (527 521 4y V+1 +K -450 69.0 91.0 (858 831 44 S-1 &A -50 102.0 58.0
422 430 24 N-1 +Q -100  70.0 90.0 (550 545 4v V+1 K -450 69.0 91.0 (423 431 44 N-2 &3 -100  71.0 89.0
423 429 24 S-1 &7 -100  70.0 90.0(552 535 4v V+1 +¢K -450 69.0 91.0 (424 430 24D N-1 %6 -100  71.0 89.0
426 458 24 N-1 vT -100  70.0 90.0 (556 531 4v V+1 49 -450 69.0 91.0|428 457 44 N-2 ¢ A -100 71.0 89.0
427 457 3N S-1 &4 -100  70.0 90.0 (557 530 4v V+1 +Q -450 69.0 91.0 (435 454 44 N-2 &5 -100  71.0 89.0
448 447 3N S-1 v7 -100  70.0 90.0 (558 529 4y V+1 K -450 69.0 91.0 (449 448 44DN-1 +A -100  71.0 89.0
452 435 3N S-1 a] -100  70.0 90.0 [560 524 4y V+1 &9 -450 69.0 91.01452 445 44DN-1 +¢A -100 71.0 89.0
523 525 3NS-1 v7 -100  70.0 90.0 (622 624 4v O+1 K -450 69.0 91.0 (547 550 34DN-1 #3 -100  71.0 89.0
546 549 24 N-1 vT -100  70.0 90.0 (647 646 4y V+1 +K -450 69.0 91.0 (551 546 44 N -2 &3 -100  71.0 89.0
552 535 3NS-1 v3 -100  70.0 90.0 (649 636 4v V+1 K -450 69.0 91.0 (622 630 44DN-1 +¢A -100 71.0 89.0
556 531 3NS-1 v3 -100  70.0 90.0 (650 635 4v V+1 ¢K -450 69.0 91.0 (625 627 44DN-1 +¢A -100  71.0 89.0
622 624 24 N-1 vT -100 70.0 90.0 (655 630 4v V+1 ¢K -450 69.0 91.0 (659 632 44 N -2 ¢ A -100  71.0 89.0
645 648 2N S -1 v3 -100  70.0 90.0 (656 629 4y O+1 v5 -450 69.0 91.0 (660 626 3N S -2 +5 -100 71.0 89.0
649 636 3NS-1 v9 -100  70.0 90.0 (657 628 4y V+1 +¢K -450 69.0 91.0 (725 727 34 N-2 &3 -100  71.0 89.0
650 635 24 N-1 vT -100  70.0 90.0(725 721 4v V+1 +K -450 69.0 91.0 (734 757 44 N-2 ¢A -100  71.0 89.0
658 627 2N N -1 +Q -100  70.0 90.0(731 754 4v V+1 +K -450 69.0 91.0(756 735 34DN-1 %3 -100 71.0 89.0
722 724 24 N-1 vT -100  70.0 90.0(733 752 4v V+1 K -450 69.0 91.0(760 726 44D N-1 %3 -100  71.0 89.0
725 721 3NS-1 v6 -100  70.0 90.0 (745 748 4y V+1 K -450 69.0 91.0(828 822 3NS-2 +5 -100  71.0 89.0
726 759 24 N-1 +Q -100  70.0 90.0 (747 746 4y V+1 #Q -450 69.0 91.0 (835 854 44 N -2 &3 -100 71.0 89.0
826 822 24 N-1 vT -100  70.0 90.0 (749 736 4y V+1 v5 -450 69.0 91.0 (849 846 44D N-1 &T -100  71.0 89.0
832 855 24 N-1 vQ -100  70.0 90.0(751 734 4v V+1 K -450 69.0 91.0(852 837 34DN-1 %6 -100  71.0 89.0
848 845 2¢ S-1 a] -100 70.0 90.0|755 730 4v V+1 K -450 69.0 91.0|754 745 2¢ O+1 46 -110 50.0 110.0
860 824 2N S-1 v7 -100  70.0 90.0 (756 729 4v V+1 K -450 69.0 91.0 (422 432 44 N-3 ¢A -150 45.0 115.0
656 629 2v V= *2 -110  46.0 114.0 (757 728 4y V+1 K -450 69.0 91.0 (455 434 44 N-3 ¢ A -150 45.0 115.0
454 433 24 S-2 *7 -200 29.0 131.0 (758 727 4y V+1 T -450 69.0 91.0 (560 525 44 N -3 *A -150 45.0 115.0
548 547 3¢ S-2 &] -200  29.0 131.0 (827 821 4v V+1 K -450 69.0 91.0 (821 829 44 N-3 &3 -150 45.0 115.0
554 533 3N S-2 v6 -200  29.0 131.0(832 855 4y V+1 K -450 69.0 91.0 (447 450 44DN-2 +A -300 29.0 131.0
557 530 3N S-2 v6 -200  29.0 131.0(834 853 4v V+1 K -450 69.0 91.0)451 446 44DN-2 +¢A -300 29.0 131.0
631 654 3NN -2 v6 -200  29.0 131.0 (847 846 4v V+1 K -450 69.0 91.0 (528 522 44D N-2 %8 -300 29.0 131.0
647 646 3N S -2 v6 -200  29.0 131.0 (850 837 4y V+1 K -450 69.0 91.0 (557 532 44D N-2 &T -300 29.0 131.0
653 632 3N S -2 a] -200 29.0 131.01852 835 4v V+1 +¢Q -450 69.0 91.0(559 530 34DN-2 +¢A -300 29.0 131.0
660 623 3N S -2 &7 -200 29.0 131.0(854 833 4v V+1 K -450 69.0 91.0 (636 655 44D N-2 %3 -300 29.0 131.0
751 734 24 N-2 vT -200  29.0 131.0(857 830 4y V+1 K -450 69.0 91.0 (650 649 44D N-2 &2 -300 29.0 131.0
753 732 24 N-2 +Q -200 29.0 131.01859 828 4y V+1 ¢K -450 69.0 91.0 (656 635 44D N-2 #T -300 29.0 131.0
758 727 3N S -2 &] -200  29.0 131.0 (425 459 34D S-3 ¢vK -500 20.0 140.0 (758 733 44D N-2 %3 -300 29.0 131.0
850 837 2ND S-1 &J -200  29.0 131.0(532 555 34DS-3 v¥K -500 20.0 140.0 (824 826 44D N-2 %3 -300 29.0 131.0
852 835 3NS-2 v6 -200 29.0 131.0|726 759 44DS-3 vK -500 20.0 140.0 1827 823 44DN-2 %8 -300 29.0 131.0
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854 833 24DN-1 w7 -200  29.0 131.0 (823 825 34D S-3 v¥K -500 20.0 140.0 (848 847 3vyDS-2 +5 -300 29.0 131.0
856 831 24 N-2 vT -200 29.0 131.0(858 829 34DS-3 vA -500 20.0 140.0 (426 459 44DN-3 +¢A -500 9.0 151.0
858 829 24 N-2 +Q -200 29.0 131.0|848 845 3vyDV +2 ¢K -730 14.0 146.0 (427 458 44D N-3 +¢A -500 9.0 151.0
434 453 3N S -3 vA -300 11.0 149.0 (427 457 44DN-4 5 -800 7.0 153.0 /1527 523 44DN-3 +¢A -500 9.0 151.0
651 634 3N S-3 v7 -300 11.0 149.0 (432 455 44D S-4 vK -800 7.0 153.0|750 749 44DN-3 +A -500 9.0 151.0
558 529 3ND S-2 &J -500 6.0 154.0 |448 447 44D S-4 vK -800 7.0 153.0|759 732 44DN-3 +¢A -500 9.0 151.0
745 748 3ND S-2 &J -500 6.0 154.0 |546 549 44D S-4 vK -800 7.0 153.0 /845 850 44DN-3 ¢A -500 9.0 151.0
757 728 34aDN-2 v5 -500 6.0 154.0 |1826 822 44D S-4 vK -800 7.0 153.0|855 834 44D N-3 &2 -500 9.0 151.0
560 524 2vyDV= +2 -670 2.0 158.0 /1844 849 3NDN-4 vJ -800 7.0 153.0 (857 832 44D N-3 +¢A -500 9.0 151.0
526 522 34DN-3 T -800 0.0 160.0 (658 627 1vyRDV +5¢K  -1520 0.0 160.0 (549 548 3¢DO= 46 -670 0.0 160.0
10 «Kn8 Basta kontrakt 11 «E9 Basta kontrakt 12 D9 Basta kontrakt
Ost v D1075 3v S =140 Syd v KD1094 34 O =-110 Vast v KD97 5& N =600
Alla + 8532 Ingen + K83 NS +D
K62 & ¢ v & NT #D32 & ¢ v & NT #KDKn984 & ¢ v & NT
41093 « D6 N46 987 & K7 & DKn102 N45767 & K654 410873 N 117 9 6 9
v 64 v K93 S46 987 v 65 v E82 S45767 vKnl065 vE42 S 117 9 7 9
¢ KDKn10 ¢ E96 087 456 + D109 ¢+ Kn764 O9 86 6 6 ¢ Kn743 ¢ K1092 026 362
&E953 &#DKn1l084 V 8 7 3 4 6 #K108765 #EKn V 8 8 6 6 6 &2 #106 V26 362
& EK7542 4 86543 & EKn2
v EKn82 vKn73 v83
¢ 74 ¢ E52 + E865
&7 94 &E753
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
636 655 4y N+1 &Q 650 160.0 0.0]421 435 3v N= &A 140 158.0 2.0(428 458 3NS+3 vJ 690 158.0 2.0
754 745 3NV -4 a5 400 158.0 2.0|552 547 3v N= &A 140 158.0 2.0|554 545 3NS+3 43 690 158.0 2.0
650 649 3NV -2 & 200 155.0 5.0(655 634 3v N= &A 140 158.0 2.0(624 626 3NN+3 3 690 1580 2.0
851 844 44 O -2 aA 200 155.0 5.0|452 447 2v N= «Q 110 148.0 12.0|430 456 3NS+2 vJ 660 147.0 13.0
451 446 14 S+3 ¢K 170 144.0 16.0(528 524 1v N+1 «Q 110 148.0 12.0(448 451 3NS+2 vJ 660 147.0 13.0
557 532 14 S+3 ¢K 170 144.0 16.0|554 545 2v N = «Q 110 148.0 12.0|550 549 3NS+2 &5 660 147.0 13.0
558 531 24 S+2 ¢K 170 144.0 16.0|657 632 2v N= «Q 110 148.0 12.0 627 623 3NS+2 v6 660 147.0 13.0
629 623 24 S+2 ¢K 170 144.0 16.0|727 723 24 N= +6 110 148.0 12.0(651 646 3NN+2 &7 660 147.0 13.0
722 730 3v S+1  ¢K 170 144.0 16.0|733 756 2v N= &A 110 148.0 12.0|747 750 3NS+2 *T 660 147.0 13.0
750 749 34 S+1  +¢Q 170 144.0 16.0(758 731 1lv N+1 «Q 110 148.0 12.0|758 731 3NS+2 vJ 660 147.0 13.0
759 732 24 S+2 v5 170 144.0 16.0 |427 459 4& V-2 vK 100 136.0 24.0|859 832 3NS+2 a5 660 147.0 13.0
845 850 2v S+2 ¢K 170 144.0 16.0 |548 551 4& V-2 vK 100 136.0 24.0|421 435 3NS+1 42 630 104.0 56.0
848 847 2y N+2 #Q 170 144.0 16.0|747 750 4% O -2 vK 100 136.0 24.0|423 433 3NS+1 &5 630 104.0 56.0
424 430 3v N= &Q 140 112.3 47.7|752 745 34 O -2 v7 100 136.0 24.0|427 459 3NS+1 a5 630 104.0 56.0
428 457 1 S+2 oK 140 112.3 47.7|753 736 44V -2 vK 100 136.0 24.0|452 447 3NS+1 44 630 104.0 56.0
433 421 2v S+1 K 140 112.3 47.7|759 730 INS= &6 90 129.0 31.0|454 445 3NS+1 «Q 630 104.0 56.0
453 436 24 S+1 ¢K 140 112.3 47.7 834 857 INN= «Q 90 129.0 31.0(460 426 3NN+1 ¢2 630 104.0 56.0
521 529 24 S+1 ¢K 140 112.3 47.7 |635 654 1v N= «Q 80 126.0 34.0(522 530 3NS+1 &2 630 104.0 56.0
524 526 14 S+2 ¢K 140 112.3 47.7 |428 458 3& V -1 vK 50 112.0 48.0(528 524 3N S+1 44 630 104.0 56.0
535554 3v S= +K 140 112.3 47.7 |429 457 3& V-1 vK 50 112.0 48.0|534 557 3NS+1 a5 630 104.0 56.0
547 550 24 S+1 ¢K 140 112.3 47.7 |460 426 3& V-1 vK 50 112.0 48.0|552 547 3NS+1 #4 630 104.0 56.0
551 546 3v S= +K 140 112.3 47.7 |536 555 3& V-1 vK 50 112.0 48.0|553 546 3NS+1 v6 630 104.0 56.0
552 545 14 S+2 ¢K 140 112.3 47.7 |558 533 3& V-1 vK 50 112.0 48.01|556 535 3NS+1 a5 630 104.0 56.0
553 536 3v S= +K 140 112.3 47.7 1621 629 3& V-1 vK 50 112.0 48.0|558 533 3NS+1 &5 630 104.0 56.0
559 530 34 S= ¢+ K 140 112.3 47.7 |627 623 3& V -1 vK 50 112.0 48.0(621 629 3NS+1 44 630 104.0 56.0
628 624 3v N= &3 140 112.3 47.7 |647 650 3& V-1 vK 50 112.0 48.0|633 656 3NN+1 43 630 104.0 56.0
634 657 3v S= *4 140 112.3 47.7|735 754 3& V-1 vK 50 112.0 48.0(635 654 3NS+1 v6 630 104.0 56.0
648 651 3v S= * K 140 112.3 47.7|760 725 3& V-1 vK 50 112.0 48.0(655 634 3NS+1 44 630 104.0 56.0
653 646 14 S+2 ¢K 140 112.3 47.7 |836 855 3& V-1 vK 50 112.0 48.0|657 632 3NS+1 44 630 104.0 56.0
728 724 3v N= &Q 140 112.3 47.7|852 845 3& V-1 vQ 50 112.0 48.0(659 630 3INS+1 &4 630 104.0 56.0
736 755 24 S+1  ¢K 140 112.3 47.7 |856 835 3& V-1 vK 50 112.0 48.0 (660 625 3NS+1 v6 630 104.0 56.0
752 747 3v N= &Q 140 112.3 47.7 |425 431 24 N-1 +6 -50 82.0 78.0(721 729 3NS+1 &5 630 104.0 56.0
824 826 3v S= +K 140 112.3 47.7 |430 456 3v N-1 «Q -50 82.0 78.0(728 722 3NS+1 &5 630 104.0 56.0
849 846 3v S= * K 140 112.3 47.7 |434 422 24 N-1 +Q -50 820 78.0(735754 3NS+1 &5 630 104.0 56.0
859 830 3v S= +K 140 112.3 47.7 |436 455 3v N-1 &A -50 820 78.0(753 736 3NS+1 ¢4 630 104.0 56.0
426 459 24 S = +K 110 80.7 79.3 450 449 24 N-1 &A -50 82.0 78.0(755 734 3NS+1 &5 630 104.0 56.0
427 458 24 S = ¢+ K 110 80.7 79.3 453 446 3v N-1 &A -50 82.0 78.0(757 732 3NS+1 &5 630 104.0 56.0
429 456 14 S+1 ¢K 110 80.7 79.3521 531 24 N-1 +6 -50 82.0 78.0(760 725 3NS+1 &5 630 104.0 56.0
549 548 24 S= +K 110 80.7 79.3 534 557 3v N-1 &A -50 82.0 78.0(821 831 3NS+1 &5 630 104.0 56.0
622 630 24 S= ¢+ K 110 80.7 79.3 559 532 2v N-1 &Q -50 82.0 78.0(828 824 3NS+1 «4 630 104.0 56.0
652 647 2v S= +K 110 80.7 79.3 649 648 24 N-1 &A -50 82.0 78.0(829 823 3NS+1 «4 630 104.0 56.0
660 626 14 S+1 ¢K 110 80.7 79.3|651 646 24 N-1 &A -50 82.0 78.0(836 855 3NS+1 &5 630 104.0 56.0
734 757 2v S= * K 110 80.7 79.31652 645 3v N-1 &A -50 82.0 78.0(849 848 3NS+1 +4 630 104.0 56.0
833 856 2v S= K 110 80.7 79.3|728 722 3v N-1 &A -50 82.0 78.0(854 837 3NS+1 vJ 630 104.0 56.0
423 431 34 0-1 s A 100 56.7 103.3 |749 748 2v N-1 «Q -50 82.0 78.0(856 835 3NS+1 &5 630 104.0 56.0
447 450 34 O -1 &K 100 56.7 103.3 |755 734 2v N-1 &A -50 82.0 78.0(860 826 3NS+1 %J 630 104.0 56.0
449 448 3& V-1 &] 100 56.7 103.3 /846 851 3v N-1 &A -50 82.0 78.0(727 723 54 N+1 vA 620 68.0 92.0
452 445 34 O -1 s A 100 56.7 103.3 /854 837 3v N-1 &A -50 82.0 78.0(425 431 3NS= +6 600 49.0 111.0
460 425 3# O -1 aA 100 56.7 103.3 |448 451 2# V= vK -90 64.0 96.0(434 422 3NS= *2 600 49.0 111.0
527 523 3¢ V-1 &] 100 56.7 103.3 |423 433 3v N-2 «Q -100  49.0 111.0 {450 449 3N S= +Q 600 49.0 111.0
555 534 44 0 -1 s A 100 56.7 103.3 |424 432 24 N -2 +6 -100  49.0 111.0 (453 446 5# N = vA 600 49.0 111.0
654 645 34 O -1 a A 100 56.7 103.3 1522 530 3v N-2 «Q -100  49.0 111.0 (521 531 5# N = a7 600 49.0 111.0
729 723 340 -1 s A 100 56.7 103.3 |525 527 3v N -2 «Q -100  49.0 111.0 (559 532 5# N = LY:] 600 49.0 111.0
760 726 34 O -1 s A 100 56.7 103.3 /560 526 3v N -2 «Q -100  49.0 111.0 (560 526 3N S = *4 600 49.0 111.0
827 823 34 0-1 aA 100 56.7 103.3 1624 626 3v S -2 v3 -100  49.0 111.0 (649 648 3N S = *4 600 49.0 111.0
852 837 2¢ V-1 &] 100 56.7 103.3 1628 622 24 N -2 +6 -100  49.0 111.0 (652 645 3N S = vJ 600 49.0 111.0
857 832 34 0O-1 s A 100 56.7 103.3 |633 656 24 N -2 +6 -100  49.0 111.0 (653 636 3N S = *7 600 49.0 111.0
858 831 44 O -1 a A 100 56.7 103.3 (724 726 3v N -2 «Q -100  49.0 111.0 (658 631 5# N = a7 600 49.0 111.0
860 825 34 O-1 s A 100 56.7 103.3 |751 746 3v N -2 «Q -100  49.0 111.0(724 726 3NS= +3 600 49.0 111.0
422 432 1a S= v6 80 40.7 119.3 (757 732 3v N -2 v2 -100  49.0 111.0(733 756 3N S= *4 600 49.0 111.0
756 735 1INV = a] -90 36.7 123.3 (825 827 4v N -2 &A -100 49.0 111.0(751 746 3NS= v6 600 49.0 111.0
828 822 24 O = &K -90 36.7 123.3 (829 823 3v N-2 «Q -100  49.0 111.0(752 745 3NS= +4 600 49.0 111.0
835 854 1INV = & -90 36.7 123.3 |858 833 24 N -2 *J -100  49.0 111.0(759 730 3NN = a3 600 49.0 111.0
455 434 4v S-1 +K -100  26.7 133.3 |529 523 3% O = aA -110 24.0 136.0 (846 851 3N S = *4 600 49.0 111.0
533 556 34 S-1 +K -100  26.7 133.3 (550 549 34 O = vK -110 24.0 136.0 (853 844 5# N = vA 600 49.0 111.0
625 627 3v S-1 +K -100  26.7 133.3 (553 546 2& V+1 &A -110 24.0 136.0 (525 527 3&# N+2 ©vA 150 28.0 132.0
659 632 3v S-1 &3 -100 26.7 133.3 (653 636 3& V= vK -110  24.0 136.0 [536 555 24 N+3 &T 150 28.0 132.0
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725 727 4v N-1  #Q -100 26.7 133.3 659 630 3& V= vK -110 24.0 136.0 |647 650 3& N+2 &6 150 28.0 132.0
821 829 34 S-1 +K -100 26.7 133.3 (821 831 3& V= vK -110 24.0 136.0 (424 432 64 N-1 &7 -100 13.0 147.0
853 836 34 S-1 +K -100 26.7 133.3 (822 830 3& V= 4 A -110 24.0 136.0 |429 457 3N S-1 +3 -100 13.0 147.0
435 454 34 Q= aA -110 12.3 147.7 (828 824 3V = vK -110 24.0 136.0 |436 455 3N S-1 v7 -100 13.0 147.0
528 522 3# O = a A -110  12.3 147.7 |849 848 2¢ O+1 v3 -110 24.0 136.0 {529 523 3N S-1 ¢+ 4 -100 13.0 147.0
656 635 3& O = aA -110  12.3 147.7 (850 847 2& V +1 4A -110 24.0 136.0|548 551 64 N-1 &7 -100 13.0 147.0
658 633 34 V= vA -110 12.3 147.7 |853 844 14 O+1 ¢3 -110 24.0 136.0 |628 622 64 N-1  ¢T -100 13.0 147.0
721 731 3#0O= a A -110 12.3 147.7 |454 445 34 V+1 vK -130 11.0 149.0 {822 830 64 N-1  &T -100 13.0 147.0
758 733 34 O = *7 -110  12.3 147.7 |1859 832 34 V+1 vK -130 11.0 149.0 [825 827 6# N-1 %6 -100 13.0 147.0
855 834 34 O = aA -110 12.3 147.7 |660 625 34 S -3 *6 -150 7.0 153.0 (834 857 64 N-1 9 -100 13.0 147.0
560 525 3v S-2 +K -200 2.0 158.0 (721 729 24 S-3 +9 -150 7.0 153.0 (850 847 64 N-1 vA -100 13.0 147.0
621 631 34DS-1 ¢Q -200 2.0 158.0 (556 535 4vDN-2 4Q -300 4.0 156.0 |852 845 3N S-1 vQ -100 13.0 147.0
748 751 3v S-2 +K -200 2.0 158.0 (860 826 3N O = v7 -400 2.0 158.0 (858 833 64 N-1 &7 -100 13.0 147.0
753 746 12C1c 79.0 81.0(658 631 3#DO= &A -470 0.0 160.0 |749 748 6N S -2 v] -200 0.0 160.0
13 41086 Basta kontrakt 14 4 Kn1073 Basta kontrakt 15 4 KKn86 Basta kontrakt
Nord v 8765 4¢ N =130 Ost v KKn753 6v S =980 Syd v Kn1032 44 V D -1 100
Alla + Kn765 Ingen ¢E NS + E532
&E3 & ¢ v & NT #D64 & ¢ v & NT %10 & ¢ v & NT
4 ED753 & K42 N 4 105 4 7 4 EKD652 494 N 126 127 10 4 E9 41054 N47 6 96
vD94 vKn1032 S 5 105 4 7 vD64 v 108 S 126 127 10 vK7 v D9865 S 47696
¢ E82 08 3876 + K4 ¢DKn10953 O 1 6 1 6 2 +1084 + KD9 095746
4DKn1084 #652 V83876 £97 #1052 V16162 #KKn5432 #D9 V95746
4 Kn9 48 4 D732
v EK v E92 vE4
+ KD10943 + 8762 +Kn76
K97 #EKKn83 »E876
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
426 432 3¢DS+1 #Q 870 159.0 1.0|424 434 5¢DO-4 &A 800 159.0 1.0(855846 44DV-2 48 300 160.0 0.0
560 527 3¢DS+1 #Q 870 159.0 1.0|630 626 44DV-4 ¢A 800 159.0 1.0(450 453 34 S+1 +¢6 170 1570 3.0
854 845 54DV -3 46 800 156.0 4.0(545556 34DV-3 ¢A 500 1530 7.0|852849 34 S+1 vK 170 1570 3.0
746 757 4¢DS= &Q 710 1520 8.0|549 552 34DV-3 #4 500 153.0 7.0|429 459 24 O-3 vA 150 154.0 6.0
755 748 4¢DS= &Q 710 152.0 8.0(724 732 44DV-3 #4 500 153.0 7.0|425 435 34 S= +8 140 1410 19.0
760 728 4¢DS= &Q 710 152.0 8.0(859 834 34DV-3 #4 500 153.0 7.0|452 451 34 S= +4 140 1410 19.0
529 525 3N S= «Q 600 148.0 12.0(428 459 4v N+2 49 480 1310 29.0(523 533 34 S= *4 140 1410 19.0
555 546 44DV -2 #A 500 146.0 14.0 (460 427 4v N+2 49 480 1310 29.0|536 559 24 S+1 vK 140 1410 19.0
424 434 3NO-3 ¢K 300 143.0 17.0(521 533 4v N+2 «9 480 131.0 29.0 (546 557 34 S= *4 140 1410 19.0
521 533 44 V-3 #A 300 1430 17.0(530524 4v N+2 49 480 131.0 29.0|550 553 24 N+1 #Q 140 1410 19.0
631 625 34DV-1 ¢Q 200 135.0 250|551 550 4v S+2 &4A 480 131.0 29.0|555 548 34 S= ¢+ 4 140 1410 19.0
636 659 34 V-2 +6 200 135.0 25.0(623 633 4y N+2 49 480 131.0 29.0(629 625 24 N+1 #Q 140 1410 19.0
658 645 34 O-2 vA 200 1350 25.0(624 632 4v N+2 49 480 1310 29.0 657 636 34 S= vK 140 1410 19.0
731725 34 O-2 vA 200 135.0 25.0(650 653 4v N+2 ¢Q 480 131.0 29.0|721 733 34 S= vK 140 1410 19.0
758 745 34 V-2 #A 200 1350 25.0(654 649 4v N+2 49 480 131.0 29.0|723 731 24 S+1 vK 140 1410 19.0
847 852 34 O-2 vK 200 135.0 25.0(660 628 4v N+2 46 480 131.0 29.0|844 857 34 S= vK 140 1410 19.0
624 632 4¢ S+1 44 150 127.0 33.0(750 753 4v N+2 9 480 131.0 29.0(531 525 INS+1 &4 120 128.0 32.0
822 832 INS+2 #Q 150 1270 33.0(752 751 4v N+2 49 480 131.0 29.0|421 447 24 N= «Q 110 123.0 37.0
422 436 4¢ S= «Q 130 940 66.0(754 749 4v N+2 45 480 131.0 29.0 (635 658 24 S= T 110 1230 37.0
429 458 4¢ S = «Q 130 940 66.0(823 831 4v N+2 49 480 131.0 29.0|653 648 14 S+1 vK 110 123.0 37.0
430 457 44 S= «Q 130 94.0 66.0(826 828 4v N+2 49 480 131.0 29.0 (759 734 24 N= «Q 110 1230 37.0
435 423 3¢ S+1 &5 130 94.0 66.0(847 852 4v N+2 44 480 131.0 29.0|423 445 2v O-2 &2 100 115.0 45.0
445 421 4 S= «Q 130 94.0 66.0(851 848 4vy N+2 49 480 131.0 29.0|446 422 2v O-2 +6 100 115.0 45.0
449 452 44 S= «Q 130 94.0 66.0|860 827 4y N+2 49 480 131.0 29.0|460 428 3v O-2 43 100 115.0 45.0
454 447 3¢ S+1 #Q 130 94.0 66.0(426 432 4y N+1 49 450 97.0 63.0(822 834 2v O-2 43 100 115.0 45.0
460 427 4¢ S= «Q 130 94.0 66.0(431 456 4y N+1 44 450 97.0 63.0(754 747 INS= +8 90 110.0 50.0
535558 3¢ S+1 #Q 130 94.0 66.0 449 452 4v N+1 49 450 97.0 63.0 426 434 INV-1 48 50 100.0 60.0
545 556 44 S= «Q 130 94.0 66.0 451 450 4v N+1 «9 450 97.0 63.0 427 433 2v O-1 45 50 100.0 60.0
549 552 3¢ S+1 &#Q 130 94.0 66.0|523 531 4v N+1 «9 450 97.0 63.0(454 449 2v O-1 +6 50 100.0 60.0
554 547 44 S= «Q 130 94.0 66.0|526 528 4v N+1 48 450 97.0 63.0 (530 526 3# V-1 v3 50 100.0 60.0
559 534 44 S= «Q 130 94.0 66.0 560 527 4v N+1 «9 450 97.0 63.0(654 647 2v O-1 &3 50 100.0 60.0
622 634 3¢ S+1 &J 130 94.0 66.0621 635 4v N+1 ¢4 450 97.0 63.0 (751 750 3# V-1 v] 50 100.0 60.0
623 633 44 S= &3 130 94.0 66.0|646 657 4y N+1 49 450 97.0 63.0 (753 748 3a V-1 &T 50 100.0 60.0
654 649 4¢ S= «Q 130 94.0 66.0652 651 4v N+1 «9 450 97.0 63.0(851 850 3& V-1 &T 50 100.0 60.0
655 648 44 S= «Q 130 94.0 66.0 655 648 4y N+1 49 450 97.0 63.0(854 847 3& V-1 v] 50 100.0 60.0
660 628 3¢ S+1 #Q 130 94.0 66.0(727 729 4vy N+1 49 450 97.0 63.0 (431 457 Pass 84.0 76.0
721 735 44 S= «Q 130 94.0 66.0|731 725 5v N= 49 450 97.0 63.0 [560 528 Pass 84.0 76.0
727 729 2¢ N+2 &2 130 94.0 66.0|760 728 4v N+1 &9 450 97.0 63.0 (622 632 Pass 84.0 76.0
730 726 3¢ S+1 &Q 130 94.0 66.0(835858 4y N+1 49 450 97.0 63.0 (722 732 Pass 84.0 76.0
736 759 3¢ S+1 #Q 130 94.0 66.0(853 846 4y N+1 49 450 97.0 63.0 (735 758 Pass 84.0 76.0
750 753 44 S= «Q 130 94.0 66.0|557 536 3NN+1 &4A 430 80.0 80.0 (757 736 Pass 84.0 76.0
752 751 4¢ S= «Q 130 94.0 66.0|522 532 4v N = 49 420 70.0 90.0 (831 825 Pass 84.0 76.0
756 747 44 S= «Q 130 94.0 66.0|535 558 4v N = 49 420 70.0 90.0 (645 656 2& V = 48 -90 74.0 86.0
821 833 44 S= «Q 130 94.0 66.0|553 548 4v N = 49 420 70.0 90.0 726 728 2V = v] -90 74.0 86.0
826 828 3¢ S+1 #Q 130 94.0 66.0 (622 634 4v S= aK 420 70.0 90.0 755 746 2& V= &T -90 74.0 86.0
829 825 3¢ S+1 #Q 130 94.0 66.0|636 659 4v N = 48 420 70.0 90.0 (430 458 34 S-1 +8 -100 60.0 100.0
830 824 44 S= «Q 130 94.0 66.0|721 735 4v N= 49 420 70.0 90.0 (432 456 34 S-1 &5 -100 60.0 100.0
851 848 3¢ S+1 #Q 130 94.0 66.0|722 734 4v N= 49 420 70.0 90.0 (524 532 34 S-1 *T -100 60.0 100.0
860 827 44 S= «Q 130 94.0 66.0|723 733 4v N= 49 420 70.0 90.0 (554 549 24 S-1 +6 -100 60.0 100.0
428 459 24 V-1 «A 100 49.0 111.0 (850 849 4v N= 49 420 70.0 90.0 (558 545 34 S-1 vK -100 60.0 100.0
431 456 34 V-1 +4 100 49.0 111.0 (422 436 3NN = 49 400 57.0 103.0 (659 634 34 S-1 +8 -100 60.0 100.0
453 448 34 V-1 «A 100 49.0 111.0 {430 457 3NN = 49 400 57.0 103.0 (660 627 34 S-1 vK -100 60.0 100.0
455 446 34 V-1 +6 100 49.0 111.0 (554 547 3NN = 49 400 57.0 103.0 |745 756 34 N-1  #Q -100 60.0 100.0
522 532 44 O-1 ¢K 100 49.0 111.0 821 833 5# S = K 400 57.0 103.0 (749 752 34 S-1 *Q -100 60.0 100.0
526 528 34 V-1 «A 100 49.0 111.0 (435 423 34D O -2 8 300 47.0 113.0 [760 727 34 S-1 +3 -100 60.0 100.0
557 536 44 V-1 +6 100 49.0 111.0 (529 525 34DV -2 ¢A 300 47.0 113.0 (860 828 34 S-1 aA -100 60.0 100.0
646 657 34 V-1 «A 100 49.0 111.0 (631 625 24DV -2 ¢A 300 47.0 113.0 [455 448 3& V= 46 -110 32.0 128.0
652 651 34 V-1 «A 100 49.0 111.0 (656 647 34DV -2 3 300 47.0 113.0 |522 534 2# V +1 #T -110 32.0 128.0
656 647 34 V-1 +6 100 49.0 111.0 (758 745 34DV -2 ¢A 300 47.0 113.0 (552 551 2v O = a2 -110 32.0 128.0
723 733 44 O-1 ¢K 100 49.0 111.0 (830 824 34DV -2 v2 300 47.0 113.0 [626 628 3& V= v] -110 32.0 128.0
724 732 24 O-1 vK 100 49.0 111.0 (454 447 3NV -5 v5 250 40.0 120.0 [630 624 3& V= v] -110 32.0 128.0
835 858 24 V-1 «A 100 49.0 111.0 (822 832 INN+5 49 240 38.0 122.0 |1651 650 2&# V +1 ¢3 -110 32.0 128.0
837 856 34 V-1 +4 100 49.0 111.0|730 726 3v N+3 49 230 36.0 124.0|729 725 34 O = 46 -110 32.0 128.0
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855 844 5¢ S-1 *Q -100 33.0 127.0 {829 825 44 V-4 ¢A 200 32.0 128.0 (730 724 3&V = 46 -110 32.0 128.0
857 836 5¢ S-1 *Q -100 33.0 127.0|837 856 3v N+2 49 200 32.0 128.0 (821 835 2&# V+1 48 -110 32.0 128.0
551 550 2& V= A -110 29.0 131.0 (857 836 3v N+2 +Q 200 32.0 128.0 (823 833 3& V = 46 -110 32.0 128.0
754 749 24 V = v6 -110 29.0 131.0 {627 629 2NN +2 49 180 28.0 132.0 824 832 2# V+1 48 -110 32.0 128.0
425 433 34 V= +6 -140 15.0 145.0 |445 421 3v N+1 49 170 23.0 137.0 827 829 2# V+1 ¢3 -110 32.0 128.0
451 450 24 V+1 8 -140 15.0 145.0 |453 448 3#S+3 A 170 23.0 137.0 |830 826 2# V+1 v2 -110 32.0 128.0
523 531 3a V= +6 -140 15.0 145.0 |455 446 3v S+1 A 170 23.0 137.0 [836 859 3V = 48 -110 32.0 128.0
553 548 34 V= +6 -140 15.0 145.0 {854 845 34 S+3 4K 170 23.0 137.0 |848 853 34 O = &T -110 32.0 128.0
627 629 3a V= +6 -140 15.0 145.0 |425 433 44 S+1 A 150 17.0 143.0 |856 845 3# V= &T -110 32.0 128.0
630 626 34 V= ¢+5 -140 15.0 145.0 (755 748 44 S+1 &A 150 17.0 143.0 |858 837 2# V+1 vJ -110 32.0 128.0
650 653 24 O+1 +¢K -140 15.0 145.0 |756 747 3v N= 49 140 14.0 146.0 [623 631 2v O+1 43 -140 13.0 147.0
722 734 34 V= +6 -140 15.0 145.0 |429 458 3# S = «K 110 12.0 148.0 |655 646 2v O+1 +6 -140  13.0 147.0
823 831 34 V= +5 -140 15.0 145.0 |555 546 24DV -1 ¢A 100 8.0 152.0 |621 633 2v O+2 YA -170  10.0 150.0
850 849 34 V= +6 -140 15.0 145.0 |559 534 24DV -1 #4 100 8.0 152.0 |527 529 34 S-2 vK -200 8.0 152.0
853 846 3e V= &A -140  15.0 145.0 (844 855 34 V-2 v7 100 8.0 152.0|521 535 2v N-3  #4 -300 5.0 155.0
859 834 34 O= ¢+ K -140 15.0 145.0 |658 645 24 O-1 ¢ A 50 3.0 157.0 |649 652 3N S -3 *2 -300 5.0 155.0
621 635 5¢DS-1 %6 -200 2.0 158.0 (736 759 3¢ O -1 &A 50 3.0 157.0 1436 424 3¢ N-4 #Q -400 2.0 158.0
530 524 34D O = +¢K -730 0.0 160.0 |746 757 24DV = ¢A -470 0.0 160.0 |556 547 3«DV= vJ -470 0.0 160.0
16 483 Basta kontrakt 17 4108632 Basta kontrakt 18 & KDKn65 Basta kontrakt
Vast v K97652 6v N =980 Nord v KDKn65 34 ND-1-100 Ost v 864 54 S =650
oV ¢+ Kn94 Ingen 4108 NS ¢ E52
#63 & ¢ v & NT *9 & ¢ v & NT »52 & ¢ v & NT
47542 4Knl09 N 8 1012109 «EKNn97 &D N457 87 a2 484 N 6 5 10118
vKn43 v108 S 8 1112109 v97 v 10832 S45787 v K92 vKn75 S 6 5 10118
+ D5 ¢ E1032 052134 * K7 ¢ D9653 09 7556 ¢ 1076 ¢ KD9843 078313
210942 &DKn87 V52134 #E8542 &#KD6 V975586 #K109643 #DKn V78313
« EKD6 & K54 « E10973
vED vE4 vED103
+ K876 ¢ EKn42 ¢+ Kn
#EK5 #Kn1073 »E87
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
450 453 3#DO-5 #4A 1400 160.0 0.0|724 736 34aDN= #3 530 160.0 0.0 (451 454 64 S = ¢T 1430 156.0 4.0
421 447 6v N= aJ 980 138.0 22.0(629 631 24DS= ¢K 470 1580 2.0|528 530 64 S= ¢6 1430 156.0 4.0
429 459 6v N = a] 980 138.0 22.0(460 429 2v N+1 4Q 140 150.0 10.0|623 645 64 N= ¢K 1430 156.0 4.0
446 422 6v N= ¢A 980 138.0 22.0|559 546 24 N+1 &K 140 150.0 10.0 (725 735 64 N= ¢K 1430 156.0 4.0
452 451 6v S = 4 980 138.0 22.0 (657 650 24 N+1 #K 140 150.0 10.0 (855 848 64 S = ¢T 1430 156.0 4.0
523 533 6Y N= ¢A 980 138.0 22.0|733 727 24 N+1 &K 140 150.0 10.0 (657 650 64D O-4 «4A 800 150.0 10.0
524 532 6v N= aJ 980 138.0 22.0(758 749 24 S+1 v7 140 150.0 10.0 |421 449 44 S+2 ¢3 680 117.0 43.0
531 525 6v S= T 980 138.0 22.0(825 833 34 S= a7 140 150.0 10.0|427 435 44 N+2 ¢K 680 117.0 43.0
546 557 6v S = &T 980 138.0 22.0(837 821 24 N+1 ¢3 140 150.0 10.0 |428 434 44 N+2 ¢K 680 117.0 43.0
552 551 6v N= ¢A 980 138.0 22.0|431 458 2v N= «Q 110 130.0 30.0 (447 423 44 S+2 +9 680 117.0 43.0
554 549 6v S= &4 980 138.0 22.0 (432 457 24 N= +3 110 130.0 30.0|460 429 54 S+1 ¢3 680 117.0 43.0
555 548 6v S = &4 980 138.0 22.0 (433 456 24 S= v9 110 130.0 30.0|522 536 44 N+2 ¢K 680 117.0 43.0
556 547 6v N= ¢A 980 138.0 22.0|455 450 2v N= «Q 110 130.0 30.0(524 534 44 S+2 ¢6 680 117.0 43.0
649 652 6v N = LN 980 138.0 22.0 (551 554 2v N= «Q 110 130.0 30.0(532 526 44 N+2 ¢K 680 117.0 43.0
653 648 6v S = T 980 138.0 22.0 (556 549 2v N= «Q 110 130.0 30.0(547 558 44 S+2 ¢6 680 117.0 43.0
753 748 6v N= »8 980 138.0 22.0 (557 548 24 S= v9 110 130.0 30.0|551 554 44 S+2 ¢6 680 117.0 43.0
760 727 6v N= «Q 980 138.0 22.0(621 647 24 N= +3 110 130.0 30.0|556 549 44 N+2 ¢K 680 117.0 43.0
822 834 6v S= T 980 138.0 22.0(624 636 2v N= +6 110 130.0 30.0|560 529 44 S+2 46 680 117.0 43.0
823 833 6v N= ¢A 980 138.0 22.0|648 659 24 N = +3 110 130.0 30.0|621 647 44 N+2 ¢K 680 117.0 43.0
830 826 6v N= @2 980 138.0 22.0 (654 653 24 N= +3 110 130.0 30.0626 634 44 S+2 7 680 117.0 43.0
854 847 6v N= ¢A 980 138.0 22.0|656 651 2v N = «Q 110 130.0 30.0 (646 622 44 S+2 v2 680 117.0 43.0
855 846 6v N= aJ 980 138.0 22.0 (757 750 24 N= *6 110 130.0 30.0 (648 659 44 S+2 42 680 117.0 43.0
745 756 4v S+3 v3 510 116.0 44.0 (427 435 34#DV-1 T 100 113.0 47.0|652 655 44 N+2 ¢K 680 117.0 43.0
425 435 4v S+2 v4 480 83.0 77.0|623 645 3¢ O-2 &) 100 113.0 47.0|654 653 44 S+2 42 680 117.0 43.0
426 434 4v S+2 44 480 83.0 77.0|726 734 3¢ O-2 &J 100 113.0 47.0|660 630 44 S+2 ¢7 680 117.0 43.0
427 433 4v S+2 &T 480 83.0 77.0|746 722 24DV-1 vK 100 113.0 47.0|726 734 44 S+2 ¢5 680 117.0 43.0
431 457 4v S+2 #T 480 83.0 77.0 426 436 INS= *2 90 108.0 52.0|729 731 44 S+2 v2 680 117.0 43.0
455 448 4v S+2 &T 480 83.0 77.0 (453 452 3¢ O-1 ©vA 50 104.0 56.0|752 755 44 S+2 ¢T 680 117.0 43.0
460 428 4v S+2 #T 480 83.0 77.0(831827 2NO-1 +4 50 104.0 56.0|756 751 44 S+2 42 680 117.0 43.0
522 534 4v S+2 &T 480 83.0 77.0(852 851 3a V-1 +8 50 104.0 56.0|758 749 44 S+2 7 680 117.0 43.0
527 529 5v N+1 vT 480 83.0 77.0 (424 446 24 S-1 A -50 80.0 80.0|760 730 44 S+2 ¢6 680 117.0 43.0
558 545 4v N+2 #Q 480 83.0 77.0 (428 434 34 S-1 v8 -50 80.0 80.0|825833 54 S+1 T 680 117.0 43.0
621 633 4y N+2 4] 480 83.0 77.0 (430 459 34 N-1 &K -50 80.0 80.0832 826 54 N+1 ¢K 680 117.0 43.0
622 632 5v S+1 &9 480 83.0 77.0 (447 423 44 S-1 &A -50 80.0 80.0837 821 44 N+2 ¢K 680 117.0 43.0
626 628 4v S+2 44 480 83.0 77.0|522 536 44 N-1 #Q -50 80.0 80.0|849 854 44 S+2 ¢6 680 117.0 43.0
629 625 4v N+2 46 480 83.0 77.0|523 535 24 N-1  ¢3 -50 80.0 80.0852 851 44 N+2 6 680 117.0 43.0
635 658 4y N+2 4] 480 83.0 77.0(525533 3v N-1 &K -50 80.0 80.0/853 850 54 S+1 ¢6 680 117.0 43.0
655 646 4v S+2 &4 480 83.0 77.0|531 527 24 N-1  ¢3 -50 80.0 80.0(860 829 44 N+2 ¢K 680 117.0 43.0
657 636 4v S+2 T 480 83.0 77.0 (532 526 44 S-1 v9 -50 80.0 80.0|422 448 44 S+1 T 650 52.0 108.0
659 634 4v N+2 «T 480 83.0 77.0 545521 44 N-1 &K -50 80.0 80.0|424 446 44 S+1 &9 650 52.0 108.0
721 733 4v S+2 &4 480 83.0 77.0|633 627 3y N-1 4Q -50 80.0 80.0|426 436 54 S= ¢6 650 52.0 108.0
723 731 4v S+2 44 480 83.0 77.0(721 747 24 N-1 &K -50 80.0 80.0|433 456 44 S+1 &T 650 52.0 108.0
726 728 4v S+2 &T 480 83.0 77.0(729 731 34 S-1 v9 -50 80.0 80.0|445 425 44 S+1 &9 650 52.0 108.0
729 725 4v N+2 & 480 83.0 77.0(732 728 34 N-1 &K -50 80.0 80.0|455 450 54 N = ¢+K 650 52.0 108.0
730 724 4v N+2 ¢A 480 83.0 77.0|748 759 24 N-1  ¢6 -50 80.0 80.0|523 535 54 N = «Q 650 52.0 108.0
751 750 5v N+1 &7 480 83.0 77.0(756 751 34 S-1 ¢+ K -50 80.0 80.0525 533 44 S+1 46 650 52.0 108.0
759 734 5v N+1 & 480 83.0 77.0(760 730 44 N-1 &K -50 80.0 80.0|531 527 54 N = «Q 650 52.0 108.0
821 835 4y N+2 4 480 83.0 77.0(822 836 34 S-1 A -50 80.0 80.0|545 521 44 S+1 &9 650 52.0 108.0
824 832 4v S+2 T 480 83.0 77.0|832826 2¢y N-1 4Q -50 80.0 80.0|555 550 44 S+1 #9 650 52.0 108.0
844 857 4v S+2 44 480 83.0 77.0(845 858 1a N-1 &K -50 80.0 80.0|557 548 44 N+1 46 650 52.0 108.0
851 850 4v S+2 &T 480 83.0 77.0|857 846 24 N-1  ¢3 -50 80.0 80.0|559 546 44 S+1 &4 650 52.0 108.0
852 849 4vy N+2 T 480 83.0 77.0 (421 449 44 S-2 v2 -100 49.0 111.0 {624 636 44 S+1 +6 650 52.0 108.0
856 845 4v S+2 ¢ Q 480 83.0 77.0 (524 534 34 S-2 ¢+ K -100 49.0 111.0 {629 631 54 N = ¢+Q 650 52.0 108.0
858 837 4v S+2 &5 480 83.0 77.0 (547 558 34 N-2 &K -100 49.0 111.0 (632 628 44 S+1 +6 650 52.0 108.0
860 828 5v N+1 & 480 83.0 77.0|553 552 2¢ N-2 4Q -100  49.0 111.0 {633 627 44 S+1 &2 650 52.0 108.0
623 631 4v S+1 44 450 50.0 110.0 (555 550 24D S -1 #A -100 49.0 111.0 |656 651 54 N = ¢+K 650 52.0 108.0
530 526 34 S= ¢+Q 140 48.0 112.0 (632 628 3y N-2 &K -100  49.0 111.0 (721 747 44 N+1 K 650 52.0 108.0
454 449 3NS-1 &4 -50 33.0 127.0 |646 622 34 S -2 &A -100  49.0 111.0(723 745 44 S+1 #6 650 52.0 108.0
521 535 3NS-1 a5 -50 33.0 127.01823 835 2v N-2 4Q -100  49.0 111.0(732 728 44 N+1 K 650 52.0 108.0
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536 559 3NS-1 LY -50 33.0 127.0 (849 854 2v N -2 «Q -100  49.0 111.0 (746 722 44 S+1 46 650 52.0 108.0
550 553 3N S-1 &4 -50 33.0 127.0 (855 848 44D N-1 &K -100  49.0 111.0 (748 759 54 N= ¢A 650 52.0 108.0
630 624 3NS-1 &4 -50 33.0 127.0 (528 530 3& V = vK -110 32.0 128.0 (754 753 44 N+1 ¢K 650 52.0 108.0
645 656 3N S-1 &4 -50 33.0 127.0 |1652 655 3# V= *T -110  32.0 128.0 (757 750 44 S+1 &T 650 52.0 108.0
651 650 3NS-1 &T -50 33.0 127.0 (658 649 24 O+1 vK -110 32.0 128.0 (822 836 44 N+1 #Q 650 52.0 108.0
654 647 6v N-1 &Q -50 33.0 127.0|824 834 3# V= vK -110 32.0 128.0 (823 835 54 N = &Q 650 52.0 108.0
660 627 3NS-1 &4 -50 33.0 127.0(853 850 24 O+1 ©vA -110  32.0 128.0 (824 834 54 N= +K 650 52.0 108.0
722 732 6NS-1 &T -50 33.0 127.0 (859 844 3& V = vK -110 32.0 128.0 (828 830 54 S = *T 650 52.0 108.0
749 752 3NS-1 a5 -50 33.0 127.0 (860 829 3 V = vK -110 32.0 128.0|831 827 44 N+1 #Q 650 52.0 108.0
755 746 3NS-1 LY -50 33.0 127.0 (445 425 34V +1 vK -130 23.0 137.0 (845 858 44 S+1 &4 650 52.0 108.0
757 736 6v S-1 a4 -50 33.0 127.0(754 753 34V +1 T -130 23.0 137.0 (856 847 44 S+1 46 650 52.0 108.0
836 859 6N S-1 LY -50 33.0 127.0 (422 448 44 S -3 +K -150 17.0 143.0 (857 846 44 N+1 2 650 52.0 108.0
423 445 6N S -4 &T -200  11.0 149.0 (723 745 24 S-3 v9 -150 17.0 143.0 (453 452 44 S = +6 620 17.0 143.0
432 456 6N S -4 &T -200  11.0 149.0 (725 735 44 N-3 &6 -150 17.0 143.0 [658 649 44 S = a2 620 17.0 143.0
436 424 6N S -4 LY -200  11.0 149.0 (856 847 44 N -3 &K -150 17.0 143.0 {625 635 5¢DO-3 «A 500 14.0 146.0
560 528 6N S -4 &4 -200  11.0 149.0 (752 755 24DV = vK -180 12.0 148.0 {431 458 5¢DO-2 ¢J 300 9.0 151.0
735 758 6N S -4 &9 -200  11.0 149.0 (560 529 34D N-2 &K -300 8.0 152.0 |432 457 5¢DO-2 #4A 300 9.0 151.0
754 747 6N S -4 a5 -200  11.0 149.0 (625 635 44D N-2 #K -300 8.0 152.0 724 736 5¢DO-2 ¢J 300 9.0 151.0
827 829 6N S -4 &J -200  11.0 149.0 (660 630 44 N -6 &K -300 8.0 152.0 (733 727 5¢D O -2 ¢J 300 9.0 151.0
848 853 6N S -4 &T -200  11.0 149.0 (451 454 34DV = vK -470 3.0 157.0 (553 552 34 S+3 +¥3 230 4.0 156.0
430 458 6N S -5 &5 -250 2.0 158.0 /1828 830 3«DV = ¥vK -470 3.0 157.0 (430 459 64 S-1 &9 -100 1.0 159.0
831 825 7NDS-3 &7 -500 0.0 160.0 (626 634 34DV +1 ¢T -570 0.0 160.0 (859 844 64 S-1 *7 -100 1.0 159.0
19 » EK975 Basta kontrakt 20 D Basta kontrakt 21 432 Basta kontrakt
Syd vD4 24 S =110 Vast v Kn95 34 V =-140 Nord v 86 4v O =-420
oV + E86 Alla + K84 NS + D8632
&D82 & ¢ v & NT #KD9643 & ¢ v & NT #Kn1054 & ¢ v & NT
4D1032 46 N7 7 487 4Kn952 & E876 N9 9 345 a74 & KD105 N58 365
v E65 vKKn1082 S 7 7 4 8 7 v10743 v KD862 S99345 v 7542 v EKDKn3 S58365
¢ Kn5432 497 O6 6 835 ¢ Kn5 ¢+ E102 O3 49938 ¢K94 +Kn O 85 106 7
»6 &#E9753 V66 835 &EL2 &7 V349 9 8 #8632 #KD7 V 7 5 106 7
& Kn84 & K1043 & EKn986
v973 vE v109
+ KD10 + D9763 + E1075
&#KKn104 #Kn108 &E9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
560 530 3#DV-3 #4A 800 160.0 0.0(854 851 4#DN= ¢K 710 160.0 0.0|433 458 44 V-4 *2 200 160.0 0.0
422 450 3NN+2 o7 460 156.0 4.0(529 531 3#DN= vK 670 158.0 2.0|426 448 4v V-1 a3 50 155.0 5.0
446 426 3NN +2 &3 460 156.0 4.0 (427 445 4vyDO-2 #J 500 154.0 6.0 (455 454 4v V-1 &J 50 155.0 5.0
623 635 3NN+2 46 460 156.0 4.0(432 458 4vyD O -2 #J 500 154.0 6.0(656 655 5v O-1 &A 50 155.0 5.0
645 621 3NN+1 vJ 430 152.0 8.0(725 733 4¢vDO-2 #J 500 154.0 6.0(726 746 4y O-1 v9 50 155.0 5.0
429 435 44 N= +8 420 150.0 10.0 (423 449 4v O-2 &J 200 145.0 15.0(728 736 INO+1 &7 -120 150.0 10.0
724 734 3¢ V-4 ¢A 400 148.0 12.0 (448 424 44 V-2 &K 200 145.0 15.0|460 431 3v O+1 vT -170 1410 19.0
548 559 INS+4 %6 210 146.0 14.0 (625 633 3v O -2 &J 200 145.0 15.0(533 529 2y O+2 *T -170 141.0 19.0
524 536 24 N+1 ¢4 140 144.0 16.0|657 648 3vDO-1 vA 200 145.0 15.0 (558 551 2¢v V+2 ¢2 -170 141.0 19.0
656 649 2NN = vT 120 142.0 18.0|745 721 4v O-2 &J 200 145.0 15.0(623 649 2y O+2 *T -170 1410 19.0
460 430 24 N = vT 110 133.0 27.0(850 855 4vyDO-1 &J 200 145.0 15.0(635 629 3v V+1 43 -170 141.0 19.0
523 545 24 N= +9 110 133.0 27.0|425 447 44 N= vK 130 119.0 41.0(854 853 2v O+2 vT -170 141.0 19.0
625 633 24 N= +9 110 133.0 27.0|431 459 44 N= vA 130 119.0 41.0(855 852 2v O+2 #A -170 1410 19.0
628 630 24 N= +9 110 133.0 27.0(434 456 3 N+1 ¢33 130 119.0 41.0(858 849 2v O +2 &A -170 141.0 19.0
657 648 24 N= v6 110 133.0 27.0 |446 426 4% N = vK 130 119.0 41.0(553 556 24D S-1 v4 -200 127.0 33.0
824 836 24 N= +9 110 133.0 27.0 460 430 4% N = a7 130 119.0 41.0|559 550 3v O +2 &A -200 127.0 33.0
854 851 24 N= &A 110 133.0 27.0 |546 522 4# N = vK 130 119.0 41.0 (827 835 24 S-2 +3 -200 127.0 33.0
856 849 24 N= +9 110 133.0 27.0 624 634 4% N = vK 130 119.0 41.0(847 821 3v O+2 #A -200 127.0 33.0
846 859 3v V-1 s A 100 123.0 37.0 628 630 4% N = vK 130 119.0 41.0|851 856 2v O +3 &A -200 127.0 33.0
857 848 3v V-1 a3 100 123.0 37.0 |655 650 4% N = vK 130 119.0 41.0(859 848 3¢DS-1 &5 -200 127.0 33.0
452 455 34 N-1 vlJ -50 113.0 47.0 (747 758 4% N= vK 130 119.0 41.0 422 452 4v V = a3 -420 73.0 87.0
529 531 3NS-1 *2 -50 113.0 47.0 (753 752 44 N= vK 130 119.0 41.0 (423 451 4y O = vT -420 73.0 87.0
646 659 34 N-1 v2 -50 113.0 47.0(759 746 34 N+1 vK 130 119.0 41.0 (428 446 4y O = vT -420 73.0 87.0
723 735 3NN-1 &3 -50 113.0 47.0 (760 729 4% N= vK 130 119.0 41.0 (429 445 4y O = v9 -420 73.0 87.0
755 750 2NN -1 v8 -50 113.0 47.0 (824 836 4# N= vK 130 119.0 41.0 (430 436 4y O = vT -420 73.0 87.0
756 749 34 N-1 *7 -50 113.0 47.0(826 834 44 N= vK 130 119.0 41.0 (432 459 4y O = vT -420 73.0 87.0
825 835 34 N-1 vT -50 113.0 47.0(829 831 44 N= vA 130 119.0 41.0 (434 457 4v O = vT -420 73.0 87.0
826 834 44 N-1 vT -50 113.0 47.0(832 828 4# N= vK 130 119.0 41.0 (435 456 4y O = vT -420 73.0 87.0
421 451 4 N-2 +9 -100 60.0 100.0 (833 827 4# S = vK 130 119.0 41.0 (447 427 4y O = s A -420 73.0 87.0
423 449 4e N -2 +9 -100 60.0 100.0 (856 849 44 N = vK 130 119.0 41.0(449 425 4v O = &A -420 73.0 87.0
427 445 3NN -2 vT -100 60.0 100.0 (857 848 34 N+1 vK 130 119.0 41.0 |453 421 4v V= *2 -420 73.0 87.0
428 436 44 N -2 &A -100 60.0 100.0 (622 636 3¢ S= v5 110 96.0 64.0|522 548 4v O = vT -420 73.0 87.0
431 459 4e N -2 vT -100 60.0 100.0 (632 626 3% N = v5 110 96.0 64.0 524 546 4v V= a3 -420 73.0 87.0
432 458 3N N -2 vJ -100 60.0 100.0 (846 859 3# N = vK 110 96.0 64.0|525 545 4y O = vT -420 73.0 87.0
433 457 3N S-2 vA -100 60.0 100.0 |526 534 34 V-1 &K 100 83.0 77.0|526 536 4v O = &A -420 73.0 87.0
434 456 3N N -2 vlJ -100 60.0 100.0 |556 551 3v O-1 &J 100 83.0 77.0|534 528 4v O = vT -420 73.0 87.0
448 424 3NN -2 vT -100  60.0 100.0 {623 635 3v O-1 &J 100 83.0 77.0|547 523 4y O = &A -420 73.0 87.0
454 453 3N N -2 v2 -100 60.0 100.0 |647 658 3v O-1 LX) 100 83.0 77.0|549 521 4v O = s A -420 73.0 87.0
521 547 44 N -2 v8 -100 60.0 100.0 {722 736 3v O-1 &J 100 83.0 77.0|555 554 4v O = vT -420 73.0 87.0
525 535 44 N-2 &A -100  60.0 100.0 {751 754 4v O-1 *7 100 83.0 77.0|557 552 4y O = vT -420 73.0 87.0
526 534 3NN -2 v4 -100 60.0 100.0 {756 749 3v O-1 +3 100 83.0 77.0|621 651 4v O = &A -420 73.0 87.0
532 528 44 N -2 +9 -100 60.0 100.0 {825 835 4v O-1 &J 100 83.0 77.0|625 647 4v O = s A -420 73.0 87.0
533 527 44 N-2 v2 -100  60.0 100.0 |844 822 44 O-1 vA 100 83.0 77.0|626 646 4y O = vT -420 73.0 87.0
546 522 3NN -2 vT -100 60.0 100.0 (858 847 3v O-1 &J 100 83.0 77.0|627 645 4v O = &A -420 73.0 87.0
554 553 44 N -2 vT -100  60.0 100.0 (421 451 4% N-1 vK -100 70.0 90.0 (628 636 4v O = vT -420 73.0 87.0
556 551 44 N-2 &A -100 60.0 100.0 (548 559 4& N -1 vK -100 70.0 90.0 (631 633 4y O= vT -420 73.0 87.0
557 550 3N N -2 vT -100 60.0 100.0 |554 553 4& N-1 vK -100 70.0 90.0 {650 622 4v O = vT -420 73.0 87.0
558 549 44 N -2 vT -100 60.0 100.0 {422 450 3v O = a3 -140 40.0 120.0 |654 657 4v O = vT -420 73.0 87.0
624 634 3NN-2 v3 -100 60.0 100.0 {429 435 2v O+1 &4 -140 40.0 120.0 |658 653 4y O = &A -420 73.0 87.0
631 627 44 N-2 &A -100 60.0 100.0 (433 457 3v O = &J -140 40.0 120.0 |660 632 4v O = s A -420 73.0 87.0
632 626 44 N -2 +9 -100 60.0 100.0 |452 455 3v V= «Q -140 40.0 120.0 {721 751 4v O = vT -420 73.0 87.0
647 658 44 N -2 v8 -100 60.0 100.0 |454 453 2v O+1 #J -140 40.0 120.0 {727 745 4y O = vT -420 73.0 87.0
651 654 44 S -2 &2 -100 60.0 100.0 |521 547 3v O = &J -140 40.0 120.0 (734 730 4v O = s A -420 73.0 87.0
653 652 3NN -2 vT -100 60.0 100.0 {524 536 3v O = &J -140 40.0 120.0 {735 729 4v V= a3 -420 73.0 87.0
655 650 3N N -2 vJ -100 60.0 100.0 [525 535 3v O = +8 -140 40.0 120.0 [748 724 4v O = vT -420 73.0 87.0
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725 733 44 N-2  +9 -100 60.0 100.0 (532 528 3v O = LX) -140  40.0 120.0 (754 757 4v O = vT -420 73.0 87.0
728 730 3NN-2 *T -100  60.0 100.0 [533 527 3v O = *] -140  40.0 120.0 (756 755 4v O = vT -420 73.0 87.0
732726 3NN-2 vJ -100  60.0 100.0 (557 550 3v O = *J -140  40.0 120.0 (758 753 4v V= 43 -420 73.0 87.0
745 721 34 N-2 45 -100 60.0 100.0 [558 549 2v O +1 ¢3 -140  40.0 120.0 (760 732 4v O = vT -420 73.0 87.0
747 758 44 N-2 v -100 60.0 100.0 (560 530 3v O = *] -140  40.0 120.0 (822 846 4v O = vT -420 73.0 87.0
751 754 44 N-2  +9 -100 60.0 100.0 (645 621 3v O = 8 -140  40.0 120.0 (824 844 4v O = s A -420 73.0 87.0
753 752 3NN-2 v6 -100 60.0 100.0 (646 659 3v O = LX) -140  40.0 120.0 (825 837 4v O = vT -420 73.0 87.0
757 748 3NN-2 vJ -100 60.0 100.0 [653 652 3v O = *] -140  40.0 120.0 (826 836 4v O = vT -420 73.0 87.0
759 746 44 N-2 T -100 60.0 100.0 [656 649 2v O+1 ¢3 -140  40.0 120.0 (830 832 4v O = vT -420 73.0 87.0
760 729 3NN-2 *T -100 60.0 100.0 |660 629 2v O+1 YA -140 40.0 120.0 (833 829 4v O = vT -420 73.0 87.0
821 845 3NN-2 vJ -100 60.0 100.0 (723 735 24 V+1 ¢4 -140  40.0 120.0 (834 828 4v O = v2 -420 73.0 87.0
823 837 3NN-2 vJ -100 60.0 100.0 {724 734 3v O= *J -140  40.0 120.0 (857 850 4v O = vT -420 73.0 87.0
829 831 44 N-2  +9 -100 60.0 100.0 (728 730 3v V= +K -140  40.0 120.0 (860 831 4v O = 2A -420 73.0 87.0
832 828 3NN-2 ¢33 -100 60.0 100.0 (731 727 3v O = *] -140  40.0 120.0 (424 450 4v O+1 &A -450 16.0 144.0
844 822 3NN-2 vJ -100 60.0 100.0 (732 726 3v O = *J -140  40.0 120.0 (634 630 4y O+1 #A -450 16.0 144.0
850 855 44 N-2  #A -100 60.0 100.0 [755 750 2v O+1 +6 -140  40.0 120.0 (648 624 4y O +1 4A -450 16.0 144.0
853 852 44 N-2  #A -100 60.0 100.0 [757 748 3v O = vlJ -140 40.0 120.0 |659 652 4y O+1 T -450 16.0 144.0
860 830 3NN-2 ¢9 -100 60.0 100.0 (823 837 3v O = *J -140 40.0 120.0 {723 749 4v O+1 A -450 16.0 144.0
660 629 3NN-3 vJ -150 12.0 148.0 (860 830 3v O = LX) -140  40.0 120.0 (725 747 4v O+1 &A -450 16.0 144.0
722 736 3NN-3 43 -150 12.0 148.0 (821 845 3v O+1 YA -170 12.0 148.0 (731 733 4v O +1 #A -450 16.0 144.0
731 727 3NN-3  #J -150 12.0 148.0 (523 545 54D N-1 vK -200 8.0 152.0 (759 752 4v O+1 v9 -450 16.0 144.0
622 636 3NN-4 &3 -200 8.0 152.0 [552 555 44D N-1 vK -200 8.0 152.0 (845 823 4v O+1 &A -450 16.0 144.0
552 555 44D S -2 %6 -300 5.0 155.0 (853 852 4# N-2 ¢3 -200 8.0 152.0 |527 535 24D S-2 ¢4 -500 5.0 155.0
858 847 44DN-2 v2 -300 5.0 155.0 (428 436 3NN-3 v2 -300 3.0 157.0 (750 722 24D S-2 ¢4 -500 5.0 155.0
833 827 54DS-4 vA -800 2.0 158.0 (631 627 3NN-3 aA -300 3.0 157.0 (530 532 5¢DN-3 YA -800 1.0 159.0
425 447 29yDV +1 &A -870 0.0 160.0 |651 654 3NS -4 v4 -400 0.0 160.0 |560 531 24D S-3 v4 -800 1.0 159.0
22 48 Basta kontrakt 23 48764 Basta kontrakt 24 4 EKKn85 Basta kontrakt
Ost v KD1084 54 S D -3-500 Syd v EKn 3v V =-140 Vast v K84 3¢ N =110
ov ¢ DKn73 Alla + EDKn73 Ingen +3
#KD9 & ¢ v & NT &E8 & ¢ v & NT #EK87 & ¢ v & NT
4 EKNn54 4D10762 N7 3735 4K1093 4 EKn2 N7 74505 4 D97432 4106 N89 777
vE v 9762 S847 36 v 7432 vKD105 S77 4565 vE7 vKnl0952 S 8 9 7 7 7
¢+ EK109 ¢ 862 O 4 8 4 104 + K 4 10952 065987 + KD7 ¢+ E9 O5 4666
#Kn832 #4 V59 4 104 #Kn1096 #K5 V659287 #102 #DKn54 V546¢6F6
4 K93 D5 .-
vKn53 v 986 vD63
+54 + 864 + Kn1086542
#E10765 #D7432 2963
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
750 722 3vyDN= v2 530 160.0 0.0(856 853 34DV-4 #A 1100 160.0 0.0|425 451 34DV-4 #A 800 160.0 0.0
429 445 44DV -1 vK 200 157.0 3.0(425451 2¢DN= ¢2 180 157.0 3.0|848 822 3¢RDS= &T 640 1580 2.0
460 431 44 O-2 v3 200 157.0 3.0(727 735 2¢DN= 2 180 157.0 3.0|528 536 34DV-3 ¢3 500 154.0 6.0
623 649 3v N+1 &3 170 153.0 7.0(423 453 2¢ N+2 T 130 1540 6.0|760 731 24DV-3 #A 500 1540 6.0
825837 3y N+1 &4 170 153.0 7.0|759 750 INN+1 ¥5 120 1520 8.0|834 830 34DV-3 &A 500 154.0 6.0
534 528 3v N= 2 140 147.0 13.0(429 447 3v V-1 &A 100 150.0 10.0|759 750 24DV -2 #A 300 150.0 10.0
721 751 3v N= a2 140 147.0 13.0|424 452 INN= +5 90 137.0 23.0|424 452 24 V-3 #A 150 141.0 19.0
756 755 2v N+1 ¢38 140 147.0 13.0|427 449 2¢ N= a5 90 137.0 23.0|534 530 24 V-3 #A 150 141.0 19.0
859 848 2v S+1 4A 140 147.0 13.0(433 459 INN= vK 90 137.0 23.0|724 746 24 V-3 &K 150 141.0 19.0
526 536 2v N= 4 110 140.0 20.0 (450 426 INN= vK 90 137.0 23.0|725745 24 V-3 #A 150 141.0 19.0
654 657 2v N= «4 110 140.0 20.0 (523 549 INN= +5 90 137.0 23.0(827 837 24 V-3 &#A 150 141.0 19.0
834 828 2v N= *2 110 140.0 20.0|528 536 1¢ N+1 ¢2 90 137.0 23.0|828 836 24 V-3 &K 150 141.0 19.0
432 459 44 O-1 ¢33 100 134.0 26.0|550 522 INN = *T 90 137.0 23.0|835 829 24 V-3 ¢3 150 1410 19.0
557 552 44 O-1 5 100 1340 26.0(634 628 1¢ S+1 #J 90 137.0 23.0|860 832 24 V-3 &K 150 141.0 19.0
858 849 44 O-1 ¢5 100 134.0 26.0|657 652 1¢ N+1 vK 90 137.0 23.0|852 857 3¢ S+1 vA 130 132.0 28.0
426 448 3v N-1 %4 -50 123.0 37.0|753 756 2¢ S= LN 90 137.0 23.0/430 446 3¢ S= 4 110 1210 39.0
430 436 2v N-1 &4 -50 123.0 37.0|758 751 1¢ N+1 K 90 137.0 23.0|526 546 3¢ S= «T 110 1210 39.0
433 458 3v N-1 &5 -50 123.0 37.0(825 845 2¢ N= 42 90 137.0 23.0|554 557 2¢ N+1 vJ 110 121.0 39.0
455 454 2v N-1 %4 -50 123.0 37.0|436 456 1¢ N= vK 70 121.0 39.0|622 648 3¢ S= 43 110 1210 39.0
549 521 3v N-1 #4 -50 123.0 37.0|558 553 1¢ N= vK 70 121.0 39.0 (626 636 3¢ S= a7 110 121.0 39.0
626 646 2v N-1 %4 -50 123.0 37.0|647 623 1¢ N= vK 70 121.0 39.0649 621 3¢ S= vA 110 121.0 39.0
760 732 3vy N-1 &4 -50 123.0 37.0|725 745 1¢ N= vK 70 121.0 39.0|727 735 3¢ S= a2 110 121.0 39.0
857 850 3v N-1 #4 -50 123.0 37.0|749 721 14 V= a7 -80 115.0 45.0|734 728 3¢ N= 4T 110 1210 39.0
435 456 2v N-2 &4 -100 106.0 54.0 |858 851 14 V= &A -80 115.0 45.0(821 849 3¢ N= 4T 110 1210 39.0
533529 3vy N-2 &4 -100 106.0 54.0 430 446 3¢ N-1  vK -100 90.0 70.0 (826 844 3¢ S= a2 110 121.0 39.0
553 556 3v N-2 #4 -100 106.0 54.0 (448 428 INN-1  vK -100 90.0 70.0 (448 428 24 V-2 &A 100 101.0 59.0
555 554 3v N-2 #4 -100 106.0 54.0 (454 422 INN-1 ¢2 -100 90.0 70.0(523 549 34DV-1 #A 100 101.0 59.0
658 653 3v N-2 &4 -100 106.0 54.0 (460 432 INN-1  vK -100 90.0 70.0 (527 545 24 V-2 &K 100 101.0 59.0
660 632 3v N-2 49 -100 106.0 54.0(534 530 INN-1 ¢2 -100 90.0 70.0 (535 529 1a V-2 ¢3 100 101.0 59.0
748 724 3v N-2 %6 -100 106.0 54.0|535 529 INN-1  vK -100 90.0 70.0|550 522 24 V-2 #A 100 101.0 59.0
827 835 3vy N-2 &4 -100 106.0 54.0 (560 532 INN-1 T -100 90.0 70.0 (556 555 24 V-2 &K 100 101.0 59.0
830 832 3v N-2 #4 -100 106.0 54.0 (624 646 INN-1  vK -100 90.0 70.0 (653 656 24 V-2 ~&A 100 101.0 59.0
428 446 34 O = +5 -140 89.0 71.0(626 636 INN-1 T -100 90.0 70.0 (722 748 24 V-2 ~&A 100 101.0 59.0
527 535 34 O = +5 -140 89.0 71.0(655 654 INN-1 T -100 90.0 70.0(749 721 24 V-2 4K 100 101.0 59.0
635 629 34 O = +6 -140 89.0 71.0(726 736 INN-1 +Q -100 90.0 70.0 (757 752 24 V-2 ~&A 100 101.0 59.0
723 749 34 O= v3 -140 89.0 71.0(733 729 INN-1 T -100 90.0 70.0|531 533 24 V-1  #A 50 87.0 73.0
726 746 34 O = v3 -140 89.0 71.0(734 728 24 S-1 v3 -100  90.0 70.0 (558 553 24 V-1  &#A 50 87.0 73.0
734 730 34 O= v3 -140 89.0 71.0(747 723 INN-1  vK -100 90.0 70.0 (559 552 24 V-1  &A 50 87.0 73.0
851 856 34 O = v3 -140 89.0 71.0(760 731 INN-1 vK -100 90.0 70.0|858 851 24 V-1  &A 50 87.0 73.0
854 853 34 O = v] -140 89.0 71.0(823 847 INN-1 vK -100 90.0 70.0 (423 453 44 S-1 &2 -50 74.0 86.0
424 450 34 O+1 ¢3 -170 65.0 95.0(827 837 INN-1 vK -100 90.0 70.0 (431 445 4¢ S-1 vA -50 74.0 86.0
434 457 34 O+1 v3 -170  65.0 95.0(831 833 INN-1  vK -100 90.0 70.0|525 547 4¢ S-1 vA -50 74.0 86.0
449 425 34 O+1 v3 -170  65.0 95.0(834 830 INN-1 vK -100  90.0 70.0 (548 524 44 S-1  &T -50 74.0 86.0
522 548 34 O+1 5 -170 65.0 95.0(835829 INN-1 ¢5 -100 90.0 70.0 (633 629 44 S-1 vA -50 74.0 86.0
524 546 24 O+2 5 -170  65.0 95.0 (846 824 INN-1  vK -100 90.0 70.0(634 628 4¢ S-1 43 -50 74.0 86.0
558 551 34 O+1 #3 -170 65.0 95.0(848 822 INN-1  ¢2 -100 90.0 70.0|657 652 4¢ S-1 vA -50 74.0 86.0
560 531 34 V+1 &K -170 65.0 95.0(860 832 INN-1 vK -100 90.0 70.0(733 729 3NN-1 vJ -50 74.0 86.0
621 651 34 V+1 3 -170  65.0 95.0 (431 445 1lv V+1 ¢A -110 59.0 101.0 (859 850 4¢ S-1 3 -50 74.0 86.0
625 647 34 O+1 3 -170  65.0 95.0 (435 457 2v O = +6 -110 59.0 101.0 {427 449 3NN-2 4T -100 53.0 107.0
728 736 34 O+1 5 -170 65.0 95.0 (521 551 24 V= *A -110 59.0 101.0 (429 447 24DN-1 4T -100 53.0 107.0
731733 34 O+1 +¥3 -170 65.0 95.0 548 524 2v O = 4Q -110 59.0 101.0 {433 459 5¢DS-1 2 -100 53.0 107.0
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826 836 34 O+1 3 -170  65.0 95.0 {556 555 2v O = *4 -110  59.0 101.0 (434 458 3N N -2 vJ -100 53.0 107.0
833 829 34 O+1 vJ -170 65.0 95.0 (625 645 2v O = v6 -110  59.0 101.0 (460 432 3¢DS-1 &T -100 53.0 107.0
845 823 34 O+1 vJ -170  65.0 95.0(630 632 1v V+1 &7 -110 59.0 101.0 |624 646 3N N -2 T -100 53.0 107.0
855 852 24 O+2 +v3 -170  65.0 95.0 (859 850 2v O= v6 -110  59.0 101.0 (627 635 4¢DS-1 %2 -100 53.0 107.0
860 831 34 V+1 vK -170 65.0 95.0 (525 547 2y V+1 46 -140 43.0 117.0(730 732 4¢DS-1 «3 -100 53.0 107.0
627 645 34 V+2 vK -200 48.0 112.0 (526 546 2v V+1 +¢A -140 43.0 117.0 (747 723 14 N-2 &5 -100 53.0 107.0
530 532 3vyDS-2 +A -300 44.0 116.0 (622 648 3v V= &A -140 43.0 117.0 (753 756 3N N -2 oT -100 53.0 107.0
628 636 3yDN-2 #3 -300 44.0 116.0 (633 629 2y V+1 #A -140 43.0 117.0 (846 824 2N N -2 T -100 53.0 107.0
634 630 4vyDN-2 &4 -300 44.0 116.0 (649 621 2v V+1 #A -140 43.0 117.0 (855 854 5& N -2 T -100 53.0 107.0
422 452 4vyDN-3 &4 -500 36.0 124.0 (658 651 2y O+1 +4 -140 43.0 117.0 |755 754 24 V = +3 -110 40.0 120.0
447 427 4vyDN-3 &4 -500 36.0 124.0 [660 631 3v V= &A -140 43.0 117.0(856 853 2y O+1 +4 -140 38.0 122.0
656 655 4vyDN-3 &4 -500 36.0 124.0 |855 854 2v V+1  #A -140 43.0 117.0 |435 457 3N S-3 +K -150 30.0 130.0
727 745 4vyDN-3 &2 -500 36.0 124.0 |653 656 2v O+2 4Q -170  32.0 128.0 (436 456 3N N -3 oT -150 30.0 130.0
759 752 4vDN-3 #4 -500 36.0 124.0 (730 732 2y O+2 +A -170 32.0 128.0 (625 645 3N N -3 T -150 30.0 130.0
423 451 44 O = v5 -620 23.0 137.0(755 754 2vy O+2 +8 -170 32.0 128.0 (630 632 3N N -3 vJ -150 30.0 130.0
453 421 44 V= v4 -620 23.0 137.0 (434 458 1NN -2 v3 -200  17.0 143.0 (655 654 3N N -3 oT -150 30.0 130.0
648 624 44 O = vA -620 23.0 137.0 (527 545 1NN -2 vK -200 17.0 143.0 (658 651 3N N -3 T -150 30.0 130.0
659 652 44 V= vK -620 23.0 137.0 (531 533 1NN -2 vK -200  17.0 143.0 (726 736 2N N -3 vJ -150 30.0 130.0
735 729 4a V= vK -620 23.0 137.0 (554 557 1IN N -2 vQ -200  17.0 143.0 (758 751 3NN -4 vJ -200 22.0 138.0
754 757 44 O = v5 -620 23.0 137.0 (559 552 34 S -2 v4 -200 17.0 143.0 (454 422 5¢DS-2 &2 -300 14.0 146.0
758 753 44 O = v3 -620 23.0 137.0 (627 635 1NN -2 vK -200  17.0 143.0(560 532 5¢DS-2 vA -300 14.0 146.0
824 844 44 O = v3 -620 23.0 137.0 (659 650 1N N -2 vK -200  17.0 143.0 (647 623 5¢DS-2 3 -300 14.0 146.0
525 545 44 O+1 vJ -650 13.0 147.0 (724 746 3¢ N-2 vK -200 17.0 143.0 (659 650 3NDN-2 %6 -300 14.0 146.0
822 846 44 V+1 vK -650 13.0 147.0 |757 752 1IN N-2 +9 -200  17.0 143.0 (660 631 4¢DS-2 &T -300 14.0 146.0
547 523 44D O = ¢vK -790 9.0 151.0 /821 849 1IN N-2 vK -200  17.0 143.0(823 847 5¢DS-2 vA -300 14.0 146.0
650 622 44D O= 3 -790 9.0 151.0 /828 836 3¢ N-2 *2 -200 17.0 143.0(831 833 4¢DS-2 &T -300 14.0 146.0
559 550 5vDN-4 #4 -800 6.0 154.0 1852 857 1NN -2 vK -200 17.0 143.0|421 455 ANDN-3 vJ -500 3.0 157.0
847 821 44DO+1 ¥3 -990 4.0 156.0 (722 748 1NN -3 vK -300 4.0 156.0 (450 426 3NDN-3 T -500 3.0 157.0
725 747 34D O +2 v6 -1130 2.0 158.0 |421 455 4% S -4 v4 -400 2.0 158.0 /521 551 3NDN-3 vJ -500 3.0 157.0
631 633 24D O +3 ¢5 -1270 0.0 160.0 |1826 844 4¢DN-2 v¥K -500 0.0 160.0 (825 845 3NDN-3 &T -500 3.0 157.0
25 » E8632 Basta kontrakt 26 a7 Basta kontrakt 27 « KD54 Basta kontrakt
Nord v EK 24 N =110 Ost v 976 54 O =-650 Syd v E106 64 S =980
ov + D94 Alla K43 Ingen + K532
&E86 & ¢ v & NT &D97432 & ¢ v & NT &73 & ¢ v & NT
4 KKn105 49 N8 7 6 87 4 E32 & KD965 N4 3 323 4108 & Kn93 N 4 9 12127
v 954 vD8763 S876 87 vE10532 v4 S 43323 v Kn742 v9 S 4 9 12127
+ E108 ¢ Kn763 O56 6 56 + 1096 ¢ EDKn O9 9 9 1110 +9 +Knl0864 O 8 3 101
#1092 &K73 V56656 &EK #10865 V 9 9 9 1110 &#EDKN652 #K1084 V83101
« D74 & Kn1084 4 E762
v Kn102 v KDKn8 v KD853
¢+ K52 ¢ 8752 + ED7
&DKn54 &Kn *9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
425 453 44 N= &3 420 160.0 0.0 (455 423 64 O -2 vyK 200 160.0 0.0(626 648 64 N+1 ¢9 1010 158.0 2.0
529 545 2¢vyDO-1 #Q 200 158.0 2.0|424 454 44 O -1 vK 100 148.0 12.0(829 845 64 N+1 v9 1010 158.0 2.0
434 459 3NN -1 +3 -50 148.0 12.0|549 525 64 O-1 vK 100 148.0 12.0|857 856 64 N+1 ¢9 1010 158.0 2.0
628 648 3N S-1 &3 -50 148.0 12.0|557 556 4N O -1 vK 100 148.0 12.0 |624 650 64 N = +9 980 151.0 9.0
629 647 3N S-1 v3 -50 148.0 12.0 (623 653 64 O -1 &J 100 148.0 12.0 |632 634 64 N = &4 980 151.0 9.0
633 635 3N N-1 49 -50 148.0 12.0 629 647 64 O-1 vK 100 148.0 12.0|727 747 64 N = &K 980 151.0 9.0
658 657 34 N-1 v2 -50 148.0 12.0|630 646 64 O-1 vK 100 148.0 12.0 (823 851 64 S= +9 980 151.0 9.0
660 634 INN-1 v6 -50 148.0 12.0|636 632 64 O-1 vK 100 148.0 12.0|728 746 64DV -4 &7 800 146.0 14.0
723 753 INN-1 v3 -50 148.0 12.0|721 755 44 O-1 vK 100 148.0 12.0(848 826 5vDS+1 ¢9 750 1440 16.0
847 825 3NN-1 +6 -50 148.0 12.0 828 844 64 O-1 vK 100 148.0 12.0 |427 453 44 N+3 ¢9 510 133.0 27.0
859 852 3NS-1 &9 -50 148.0 12.0|835 831 64 O-1 vK 100 148.0 12.0 |431 449 44 N+3 v9 510 133.0 27.0
422 421 44 N-2 v6 -100 106.0 54.0 {860 833 64 O-1 vK 100 148.0 12.0 |460 434 44 N+3 ¢9 510 133.0 27.0
426 452 1NN -2 v3 -100 106.0 54.0 529 545 24 O+4 vK -230 136.0 24.0 (550 526 44 N+3 ¢J 510 133.0 27.0
430 448 3NN -2 v3 -100 106.0 54.0 |425 453 44 O = vK -620 125.0 35.0 (621 653 44 N+3 ¢J 510 133.0 27.0
435 458 3N S -2 v6 -100 106.0 54.0 |426 452 44 O = vK -620 125.0 35.0 (627 647 44 N+3 vT 510 133.0 27.0
445 456 4e N -2 v2 -100 106.0 54.0|528 546 44 O = vK -620 125.0 35.0 (655 658 44 N+3 46 510 133.0 27.0
449 429 44 N -2 v3 -100 106.0 54.0 532 534 44 O = vK -620 125.0 35.0(729 745 4vy N+3 v5 510 133.0 27.0
460 433 44 N-2 49 -100 106.0 54.0 (535 531 44 O= vK -620 125.0 35.0(735 731 44 N+3 ¢J 510 133.0 27.0
524 550 44 N-2 v3 -100 106.0 54.0 |650 626 44 O = v8 -620 125.0 35.0(736 730 44 N+3 v9 510 133.0 27.0
526 548 44 N -2 v3 -100 106.0 54.0 (725 751 44 O= vK -620 125.0 35.0 (429 451 64DV -3 4K 500 118.0 42.0
527 547 44 N -2 v6 -100 106.0 54.0 (745 731 44 O= vK -620 125.0 35.0(635 631 54DV -3 %3 500 118.0 42.0
528 546 44 N -2 v2 -100 106.0 54.0 (752 724 44 O = *7 -620 125.0 35.0 (726 748 54DV -3 #3 500 118.0 42.0
532 534 44 N -2 v3 -100 106.0 54.0 (836 830 44 O = vK -620 125.0 35.0 (749 725 54DV -3 %3 500 118.0 42.0
551 523 1NN -2 v3 -100 106.0 54.0(521 553 3NO+1 +¢5 -630 110.0 50.0(858 855 5#4DV-3 «Q 500 118.0 42.0
555 558 44 N -2 +6 -100 106.0 54.0 1526 548 3NO +1 vK -630 110.0 50.0 (421 424 44 N+2 45 480 95.0 65.0
557 556 44 N -2 v3 -100 106.0 54.0(736 732 3NO+1 +¢5 -630 110.0 50.0 (425 455 44 S+2 +9 480 95.0 65.0
622 654 44 N -2 +5 -100 106.0 54.0 (826 846 3NO+1 5 -630 110.0 50.0 (433 447 44 S+2 +2 480 95.0 65.0
623 653 3N S -2 +8 -100 106.0 54.0(829 837 3NO+1 vK -630 110.0 50.0 (446 456 44 S+2 +9 480 95.0 65.0
636 632 3NN -2 v3 -100 106.0 54.0 (422 421 44 O+1 ¢8 -650 62.0 98.0 (450 430 44 S+2 +9 480 95.0 65.0
645 631 3NN -2 v6 -100 106.0 54.0 1432 446 4v O+1 vK -650 62.0 98.0 (530 546 54 S+1 9 480 95.0 65.0
650 626 3N N -2 v6 -100 106.0 54.0 1434 459 44 O+1 vK -650 62.0 98.0 (536 532 44 S+2 +9 480 95.0 65.0
721 755 44 N-2 &2 -100 106.0 54.0 435 458 44 O+1 ¢2 -650 62.0 98.0 (552 524 44 N+2 ¢ 480 95.0 65.0
725 751 44 N-2 +6 -100 106.0 54.0 |436 457 44 O+1 vK -650 62.0 98.0 (560 534 4v S+2 +9 480 95.0 65.0
727 749 44 S -2 v3 -100 106.0 54.0 (449 429 44 O+1 &J -650 62.0 98.0 (622 652 44 N+2 &4 480 95.0 65.0
728 748 44 N -2 v3 -100 106.0 54.0 (451 427 44 V+1 vK -650 62.0 98.0 (629 645 44 N+2 ¢J 480 95.0 65.0
733 735 3NN-2 v3 -100 106.0 54.0 |460 433 44 O+1 vK -650 62.0 98.0 (649 625 5v S+1 v4 480 95.0 65.0
736 732 44 N -2 49 -100 106.0 54.0 (522 552 44 O+1 vK -650 62.0 98.0 (651 623 44 N+2 ¢J 480 95.0 65.0
745 731 44 N-2 v3 -100 106.0 54.0 (524 550 44 O+1 #J -650 62.0 98.0 (660 633 44 S+2 49 480 95.0 65.0
821 851 3NN-2 v3 -100 106.0 54.0|527 547 44 O+1 vK -650 62.0 98.0 (722 752 54 S+1 9 480 95.0 65.0
824 848 44 N -2 v3 -100 106.0 54.0 (536 530 44 O+1 +8 -650 62.0 98.0 (724 750 44 N+2 &4 480 95.0 65.0
849 823 44 N-2 +3 -100 106.0 54.0|551 523 44 O+1 vK -650 62.0 98.0|759 754 44 N+2 #K 480 95.0 65.0
853 858 44 N -2 v3 -100 106.0 54.0 |559 554 44 O+1 #J -650 62.0 98.0 (825 849 44 S+2 +9 480 95.0 65.0
857 854 44 N -2 v3 -100 106.0 54.0 |560 533 44 O+1 vK -650 62.0 98.0(529 547 3NS+2 48 460 76.0 84.0
860 833 44 N -2 v3 -100 106.0 54.0 {621 655 44 O+1 #J -650 62.0 98.01423 422 4v S+1 +9 450 52.0 108.0
424 454 3NN -3 v6 -150 47.0 113.0 |622 654 44 O+1 #J -650 62.0 98.0 (426 454 4v S+1 +9 450 52.0 108.0
431 447 3NN -3 v6 -150 47.0 113.0 |627 649 44 O+1 #J -650 62.0 98.0 (435 459 4v S+1 9 450 52.0 108.0
436 457 3N S-3 &T -150 47.0 113.0 (628 648 44 O+1 vK -650 62.0 98.0 (445 457 4v S+1 +9 450 52.0 108.0
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451 427 3NN -3 v5 -150 47.0 113.0 |645 631 44 O+1 vK -650 62.0 452 428 4v S+1  ¢9 450 52.0 108.0
455 423 3NN -3 v6 -150 47.0 113.0 (652 624 44 O+1 vK -650 62.0 527 549 5v S= &A 450 52.0 108.0
521 553 3NS-3 T -150 47.0 113.0 |656 659 44 O+1 vK -650 62.0 533 535 5v S= &A 450 52.0 108.0
522 552 3NS-3 v5 -150 47.0 113.0 |658 657 44 O+1 vK -650 62.0 556 559 4v S+1 4T 450 52.0 108.0
535 531 44 N-3 v3 -150 47.0 113.0 (722 754 44 O+1 vK -650 62.0 558 557 4v S+1 49 450 52.0 108.0
536 530 3NN -3 v3 -150 47.0 113.0 {723 753 44 O+1 vK -650 62.0 628 646 5v S= +9 450 52.0 108.0
549 525 3NN -3 v6 -150 47.0 113.0 {727 749 44 O+1 vK -650 62.0 636 630 5v S= +9 450 52.0 108.0
559 554 44 N -3 v3 -150 47.0 113.0 (728 748 44 O+1 4T -650 62.0 657 656 4v S+1 #A 450 52.0 108.0
560 533 44 N-3 v7 -150 47.0 113.0 (729 747 44 O+1 ¢6 -650 62.0 721 753 5v S= &A 450 52.0 108.0
625 651 3NN -3 v6 -150 47.0 113.0 {730 746 44 O+1 vK -650 62.0 732 734 5v S= &A 450 52.0 108.0
627 649 44 N -3 v3 -150 47.0 113.0 (733 735 44 O+1 vK -650 62.0 751 723 4v S+1 49 450 52.0 108.0
630 646 44 N -3 v3 -150 47.0 113.0 (750 726 44 O+1 vQ -650 62.0 755 758 4v S+1 49 450 52.0 108.0
652 624 3N S -3 &2 -150 47.0 113.0 {758 757 44 O+1 vQ -650 62.0 822 852 4v S+1 #A 450 52.0 108.0
729 747 3NN -3 v5 -150 47.0 113.0 (760 734 44 O+1 vK -650 62.0 827 847 4v S+1 #Q 450 52.0 108.0
752 724 3NN -3 v3 -150 47.0 113.0 {821 851 44 O+1 #J -650 62.0 828 846 5v S= &A 450 52.0 108.0
756 759 3NN -3 v3 -150 47.0 113.0 {822 850 44 O+1 #J -650 62.0 837 831 4v S+1 +9 450 52.0 108.0
758 757 3NN -3 v3 -150 47.0 113.0 (824 848 44 O+1 vK -650 62.0 850 824 5v S= &A 450 52.0 108.0
822 850 3NN -3 v3 -150 47.0 113.0 |827 845 44 O+1 vK -650 62.0 854 859 4v S+1  +9 450 52.0 108.0
826 846 3NN -3 v3 -150 47.0 113.0|832 834 44 O+1 ¢33 -650 62.0 860 834 5v S= +9 450 52.0 108.0
829 837 3NS-3 &T -150 47.0 113.0 (847 825 44 O+1 vK -650 62.0 436 458 4v S = &A 420 25.0 135.0
832 834 3NN-3 v3 -150 47.0 113.0 |849 823 44 O+1 #Q -650 62.0 525 551 4v S= +9 420 25.0 135.0
835 831 3NN-3 v2 -150 47.0 113.0 |853 858 44 O+1 vK -650 62.0 545 531 4v S= oT 420 25.0 135.0
856 855 44 N -3 v7 -150 47.0 113.0 (856 855 44 O+1 vK -650 62.0 659 654 4v S= +9 420 25.0 135.0
428 450 3NN -4 v6 -200 14.0 146.0 |859 852 44 O+1 vK -650 62.0 523 553 54DV -2 &3 300 19.0 141.0
656 659 3NN -4 v7 -200  14.0 146.0 |428 450 44 O+2 vK -680 10.0 836 832 54DV-2 &K 300 19.0 141.0
722 754 3NN -4 v3 -200  14.0 146.0 (430 448 44 O+2 vK -680 10.0 830 844 44DV -1 &2 100 16.0 144.0
730 746 3NN -4 v3 -200 14.0 146.0 (431 447 44 O+2 vK -680 10.0 432 448 6v S-1 &A -50 7.0 153.0
760 734 3NN -4 v3 -200  14.0 146.0 |445 456 44 O+2 vK -680 10.0 521 555 5v S-1 +9 -50 7.0 153.0
827 845 3NS -4 v9 -200 14.0 146.0 [555 558 44 O+2 ¢3 -680 10.0 522 554 6v S-1 +9 -50 7.0 153.0
828 844 3NN -4 v6 -200  14.0 146.0 |625 651 44 O+2 vK -680 10.0 528 548 6v S-1 &A -50 7.0 153.0
432 446 3N N -5 v6 -250 5.0 155.0 (633 635 44 O+2 K -680 10.0 757 756 6v S-1 &A -50 7.0 153.0
836 830 3N N-5 v3 -250 5.0 155.0 [660 634 44 O+2 K -680 10.0 760 733 6v S-1 &A -50 7.0 153.0
621 655 44DN-2 ¢3 -300 2.0 158.0 (857 854 44 O+2 K -680 10.0 821 853 4v S-1 +9 -50 7.0 153.0
750 726 44DN-3 v3 -500 0.0 160.0 (756 759 64 O = &J -1430 0.0 833 835 6v S-1 &A -50 7.0 153.0
28 a4 Basta kontrakt 29 a- Basta kontrakt 30 « D95 Basta kontrakt
Vast v 106 44 OD-1100 Nord v 1098652 54 O =-650 Ost v E1092 2NT N =120
NS ¢+ EKD92 Alla ¢ Kn1087 Ingen + ED98
&#DKn543 & ¢ v & NT &EKN10 & ¢ v &N D8 & ¢ v & NT
4 K109863 «72 N 106 6 4 7 4 Kn975 & EKD62 N489 25 & Kn87 «E1063 N8 6 8 6 8
v KKn2 v ED94 S 106 6 4 7 vED3 v Kn4 S38925 v KD84 v53 S 86 867
+ 875 ¢Knl0643 O 2 7 7 95 +D ¢ 9654 O9 5 4 118 ¢ KKn1065 ¢ 73 O56 565
&E #86 V277765 #K7632 #D4 V 9 4 4 118 &3 &#EKN1065 V 5 7 5 7 5
« EDKn5 410843 & K42
v 8753 v K7 vKn76
¢- + EK32 ¢ 42
#K10972 #985 #K9742
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
529 547 64 S= &A 1430 160.0 0.0 (824 852 44 O -2 ¢A 200 159.0 110|729 751 3#DV-3 #Q 500 160.0 0.0
726 748 54D S+1 &T 950 158.0 2.0(826 850 44 O-2 &4 200 159.0 101|624 656 24D O-2 ¢Q 300 1570 3.0
635 631 54DS= &A 750 154.0 6.0(430 452 44 O-1 ¢A 100 138.0 22.0|747 733 2D O -2 ¢4 300 157.0 3.0
657 656 S#DN= &7 750 154.0 6.0(434 448 44 O-1 *A 100 138.0 22.0 (627 653 IND N+1 &T 280 1540 6.0
722 752 3NDS= 7 750 154.0 6.0 (445 458 44 O-1 ¢A 100 138.0 22.0(822 854 3v O-5 &Q 250 1520 8.0
848 826 44D S= 46 710 150.0 10.0 (447 456 44 O-1 ¢A 100 138.0 22.0(844 832 INDN= &T 180 150.0 10.0
827 847 3NS+2 49 660 148.0 12.0 |451 431 44 O-1 *A 100 138.0 22.0 (430 452 2v V-3 a5 150 145.0 15.0
421 424 5& S = 49 600 124.0 36.0 (460 435 44 O-1 ¢A 100 138.0 22.0|432 450 2& O -3 +4 150 145.0 15.0
426 454 5& S = 46 600 124.0 36.0 (529 549 44 O-1 a2 100 138.0 22.0 (557 521 INN+2 #5 150 145.0 15.0
427 453 5& N = a5 600 124.0 36.0 (534 536 44 O-1 *A 100 138.0 22.0|760 736 24 O -3 *4 150 145.0 15.0
431 449 5& S = 46 600 124.0 36.0 (553 525 44 O-1 ¢A 100 138.0 22.0|545 533 2vy N+1 +¢6 140 140.0 20.0
432 448 5& S = v2 600 124.0 36.0 (557 521 44 O-1 ¢A 100 138.0 22.0(428 454 INS+1 wv4 120 133.0 27.0
436 458 5& S = &A 600 124.0 36.0 (627 653 34 O -1 *A 100 138.0 22.0(433 449 INN+1 &3 120 133.0 27.0
452 428 3N S = 49 600 124.0 36.0 (721 759 44 O-1 ¢A 100 138.0 22.0(522 556 INS+1 ¢K 120 133.0 27.0
522 554 5# S= 49 600 124.0 36.0 (725 755 44 O-1 ¢A 100 138.0 22.0|725 755 INN+1 &5 120 133.0 27.0
552 524 5#& N = a7 600 124.0 36.0|747 733 44 O-1 ¢+ K 100 138.0 22.0|730 750 INS+1 +6 120 133.0 27.0
558 557 5# S= 46 600 124.0 36.0 (758 722 3NV -1 *J 100 138.0 22.0(825 851 INN+1 43 120 133.0 27.0
624 650 5# N = T 600 124.0 36.0 (823 853 44 O-1 ¢A 100 138.0 22.0 (427 455 24 O -2 v5 100 107.0 53.0
629 645 5# S = +5 600 124.0 36.0 (844 832 44 O-1 *A 100 138.0 22.0 (434 448 24 O -2 *4 100 107.0 53.0
649 625 54 S= &A 600 124.0 36.0 (858 857 44 O-1 ¢A 100 138.0 22.0|436 459 34 O -2 «Q 100 107.0 53.0
655 658 5# S = «K 600 124.0 36.0 (859 856 44 O-1 +K 100 138.0 22.0 (446 457 2¢yDV-1 3 100 107.0 53.0
727 747 5% S = 49 600 124.0 36.0 (428 454 34 O = *A -140 118.0 42.0 {524 554 24 O -2 *4 100 107.0 53.0
728 746 5# S = &A 600 124.0 36.0 433 449 34 O+1 ¢A -170 114.0 46.0 {526 552 24 O -2 +3 100 107.0 53.0
735 731 54 S= T 600 124.0 36.0 (621 659 34 O+1 ¢A -170 114.0 46.0|530 548 24D O-1 2 100 107.0 53.0
736 730 5# N = a7 600 124.0 36.0 828 848 24 O+2 +¢K -170 114.0 46.0 |531 547 24 O -2 *4 100 107.0 53.0
759 754 54 S= +5 600 124.0 36.0 453 429 34 O+2 ¢A -200 109.0 51.0 (534 536 2N O -2 &2 100 107.0 53.0
760 733 5# N= a7 600 124.0 36.0|523 555 3v N-2 s A -200 109.0 51.0|560 535 3¢ V-2 vA 100 107.0 53.0
821 853 54 S= 48 600 124.0 36.0 |424 423 44 O = ¢ A -620 78.0 82.0 {635 645 24 O-2 *4 100 107.0 53.0
829 845 54 S= T 600 124.0 36.0 (432 450 44 V= vK -620 78.0 82.0 (646 634 24 O -2 +4 100 107.0 53.0
858 855 54 S= 49 600 124.0 36.0 (436 459 44 O = ¢A -620 78.0 82.0|652 628 2¢ V-2 +8 100 107.0 53.0
836 832 44DV-3 ¢A 500 100.0 60.0 (446 457 44 O = 48 -620 78.0 82.0(660 636 2N O -2 &2 100 107.0 53.0
823 851 54DV-2 ¢K 300 98.0 62.0|522 556 44 O = LY -620 78.0 82.0 (727 753 24 O-2 v7 100 107.0 53.0
626 648 44 S+2 46 170 96.0 64.0|528 550 44 O = *J -620 78.0 82.0(732 748 34 O-2 a2 100 107.0 53.0
446 456 3& N+2 &7 150 89.0 71.0|559 558 44 O = *A -620 78.0 82.0(758 722 2¢DV-1 #Q 100 107.0 53.0
527 549 34 S+2 45 150 89.0 71.0|560 535 44 O = ¢A -620 78.0 82.0(824 852 24 O -2 +4 100 107.0 53.0
621 653 34 S+2 49 150 89.0 71.0|623 657 44 O= ¢A -620 78.0 82.0 (831 845 2¢ V-2 &#Q 100 107.0 53.0
627 647 44 S+1 45 150 89.0 71.0|624 656 44 O = ¢+ K -620 78.0 82.0(859 856 2& O -2 *4 100 107.0 53.0
751 723 44 V-3 ¢A 150 89.0 71.0|625 655 44 O = &5 -620 78.0 82.0 (523 555 1IN N = &4 90 81.0 79.0
755 758 34 S+2 45 150 89.0 71.0|630 650 44 O= +K -620 78.0 82.0 (551 527 2& S = vQ 90 81.0 79.0
460 434 3#S+1 +3 130 77.0 83.0|635 645 44 O = *A -620 78.0 82.0(621 659 INS= vK 90 81.0 79.0
556 559 3&# N+1 &7 130 77.0 83.0|646 634 44 O= ¢A -620 78.0 82.0 (630 650 1IN N = &J 90 81.0 79.0
632 634 34 N+1 %6 130 77.0 83.0 652 628 44 V= ¢A -620 78.0 82.0(752 728 INS= vK 90 81.0 79.0
660 633 44 S = 46 130 77.0 83.01654 626 44 O= *A -620 78.0 82.0(823 853 INS= *T 90 81.0 79.0
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828 846 34 S+1 #A 130 77.0 83.0|724 756 44 O = vK -620 78.0 82.0|426 421 1INV-1 +9 50 63.0 97.0
857 856 4# N = a7 130 77.0 83.0(727 753 44 O = *A -620 78.0 82.0 (445 458 2¢ V-1 *Q 50 63.0 97.0
536 532 3& N = a7 110 70.0 90.0(729 751 44 O= ¢ A -620 78.0 82.0|447 456 24 O-1 ¢4 50 63.0 97.0
651 623 34 V-2 +Q 100 68.0 92.0(730 750 44 O= *A -620 78.0 82.0 (460 435 24 V-1 *Q 50 63.0 97.0
628 646 24 V-1 *A 50 64.0 96.0 (731 749 44 O = *A -620 78.0 82.0 (546 532 24 O-1 ¢4 50 63.0 97.0
850 824 24 V-1 *A 50 64.0 96.0(732 748 44 O = &9 -620 78.0 82.0(625 655 24 O-1 v6 50 63.0 97.0
854 859 24 V-1 *A 50 64.0 96.0|746 734 44 O= *A -620 78.0 82.0(629 651 INO-1 &4 50 63.0 97.0
445 457 5& S -1 +5 -100 47.0 113.0 [760 736 44 O = ¢ A -620 78.0 82.0(647 633 24 O-1 v6 50 63.0 97.0
545 531 5& S -1 v2 -100 47.0 113.0 (822 854 44 O = *+K -620 78.0 82.0|721 759 2¢ V-1 a5 50 63.0 97.0
550 526 5# S -1 +5 -100 47.0 113.0 (825 851 44 O = *A -620 78.0 82.0(724 756 2¢ V-1 *Q 50 63.0 97.0
560 534 5# S-1 »A -100 47.0 113.0 (829 847 44 O = ¢J -620 78.0 82.0 (754 726 24 V-1 »8 50 63.0 97.0
622 652 5& S -1 v2 -100 47.0 113.0 (837 833 44 O = *A -620 78.0 82.01|830 846 24 O-1 vJ 50 63.0 97.0
659 654 5& S -1 v2 -100 47.0 113.0 (849 827 44 O= +K -620 78.0 82.0 422 425 2N N-1 &T -50 46.0 114.0
721 753 5% S-1 »A -100 47.0 113.0 (422 425 44 O+1 ¢A -650 27.0 133.0 {631 649 3# S-1 a7 -50 46.0 114.0
724 750 5& S -1 vJ -100  47.0 113.0 (426 421 44 O+1 ¢A -650 27.0 133.0|746 734 2N N-1 a2 -50 46.0 114.0
729 745 3N S-1 +6 -100 47.0 113.0 (427 455 44 O+1 ¢K -650 27.0 133.0 {828 848 1IN S-1 v4 -50 46.0 114.0
732 734 5% S-1 »A -100 47.0 113.0 (524 554 44 O+1 ¢A -650 27.0 133.0 (834 836 INN-1 &5 -50 46.0 114.0
757 756 5& S -1 &A -100 47.0 113.0 (526 552 44 O+1 +A -650 27.0 133.0 1623 657 14 O= v6 -80 40.0 120.0
822 852 5& S-1 A -100 47.0 113.0 (531 547 44 O+1 +A -650 27.0 133.0 (451 431 2¢ V= *Q -90 31.0 129.0
825 849 3NS-1 43 -100 47.0 113.0 (546 532 44 O+1 +¢A -650 27.0 133.0 |453 429 24 O = ¢+ 4 -90 31.0 129.0
833 835 3NS-1 aT -100 47.0 113.0 (551 527 44 O+1 +A -650 27.0 133.0 /528 550 2¢ V= &Q -90 31.0 129.0
425 455 24 V= ¢+ A -110 28.0 132.0 (631 649 44 O+1 ¢K -650 27.0 133.0 |529 549 2¢ V= a5 -90 31.0 129.0
429 451 24 V= *A -110 28.0 132.0 (632 648 44 O+1 ¢A -650 27.0 133.0 |632 648 2¢ V= a5 -90 31.0 129.0
450 430 24 V= *A -110 28.0 132.0 (647 633 44 O+1 vK -650 27.0 133.0|826 850 1INV = «Q -90 31.0 129.0
528 548 24 V= *A -110 28.0 132.0 (658 622 44 O+1 +A -650 27.0 133.0 |837 833 2¢ V= »8 -90 31.0 129.0
749 725 24 V = +K -110 28.0 132.0 (660 636 44 O+1 vK -650 27.0 133.0 |849 827 2¢ V= *Q -90 31.0 129.0
433 447 24 N-2 a7 -200 15.0 145.0 (723 757 44 O+1 ¢A -650 27.0 133.0|559 558 24D S-1 &7 -100 19.0 141.0
521 555 2¢ N-2 a7 -200 15.0 145.0 (735 745 44 O+1 ¢A -650 27.0 133.0(735 745 24D S-1 &7 -100 19.0 141.0
525 551 3N S -2 v] -200 15.0 145.0 (752 728 44 O+1 ¢A -650 27.0 133.0 (858 857 24D S-1 &5 -100 19.0 141.0
530 546 6 S -2 &A -200 15.0 145.0 (754 726 44 O+1 ¢A -650 27.0 133.0 (860 835 34D S-1 3 -100 19.0 141.0
533 535 5#4DS-1 v2 -200 15.0 145.0 (830 846 44 O+1 vK -650 27.0 133.0 (424 423 24 O = *4 -110 11.0 149.0
636 630 3NN -2 a7 -200 15.0 145.0 (831 845 44 O+1 +¢A -650 27.0 133.0 [553 525 24 O = ¢+ 4 -110 11.0 149.0
830 844 54D N-1 &8 -200 15.0 145.0 (834 836 44 O+1 +A -650 27.0 133.0 (654 626 24 O = a2 -110 11.0 149.0
860 834 54DS-1 49 -200 15.0 145.0 (855 821 44 O+1 +A -650 27.0 133.0 {855 821 24 O = *4 -110 11.0 149.0
423 422 3¢ N-3 a2 -300 6.0 154.0 (860 835 44 O+1 +¢A -650 27.0 133.0 (731 749 3¢ N-3 v3 -150 6.0 154.0
523 553 44 S-4 &A -400 4.0 156.0 |530 548 44D O = K -790 4.0 156.0 |658 622 2NDN-2 7 -300 2.0 158.0
837 831 64DN-2 &7 -500 2.0 158.0 [545 533 5vDN-3 4A -800 2.0 158.0 (723 757 34#DS-2 T -300 2.0 158.0
435 459 3¢ RDN-3 46 -1600 0.0 160.0 |629 651 4¢DN-5 ¢3 -1400 0.0 160.0 |829 847 34D S-2 &7 -300 2.0 158.0
31 4 D64 Basta kontrakt 32 4 D8432 Basta kontrakt 33 4 EKn4 Basta kontrakt
Syd vKn72 4¢ S =130 Vast v EK106 44 N =420 Nord v 1098 ANT N =430
NS + K92 oV ¢ EK Ingen ¢ EKKn
#E976 & ¢ v o NT #DKn & ¢ v & NT #EK52 & ¢ v & NT
4 EK53 4109872 N 10108 7 8 475 410 N55 9 107 487652 #K109 N 109 108 10
v10653 vE9%4 S 10108 7 8 vD974 vKn5 S 559 107 vE72 v 543 S 109 108 9
¢ Kn5 + D83 O3 356 4 ¢ D9643 410875 O8 84 3 4 +93 + D10654 034353
#Kn104 %32 V33564 &E7 #K108654 V 8 8 4 3 4 #DKn4 498 V 34353
4 Kn  EKKn96 «D3
v KD8 v 832 v KDKn6
+ E10764 + Kn2 + 872
#KD85 #0932 »10763
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
446 458 44DV -4 3 800 160.0 0.0(428 421 5¢DV-2 ¢A 500 160.0 0.0(424 427 44DV-5 ¥K 1100 160.0 0.0
660 635 3NS+1 &5 630 158.0 2.0(431 453 44 N+1 v 450 145.0 15.0|524 558 3NN+2 ¢4 460 155.0 5.0
427 422 5 N= 4A 600 155.0 5.0(529 551 44 S+1 ¢3 450 1450 15.0|634 650 3NN+2 T 460 155.0 5.0
845 833 3NN = 4T 600 155.0 5.0(535545 44 N+1 vJ 450 145.0 15.0|748 736 3NN+2 ¢3 460 155.0 5.0
452 432 34 O-3 &K 150 141.0 19.0 (623 655 44 N+1 vJ 450 145.0 15.0(851 829 3NN+2 ¢4 460 155.0 5.0
454 430 34 O-3 &K 150 141.0 19.0 (629 649 44 N+1 vJ 450 145.0 15.0 (426 425 3NN+1 ¢4 430 97.0 63.0
460 436 34 O-3 &K 150 141.0 19.0 (657 621 44 N+1 vJ 450 145.0 15.0|428 423 3NN+1 v6 430 97.0 63.0
527 553 34 O-3 #Q 150 1410 19.0 (660 635 44 N+1 vJ 450 145.0 15.0 429 422 3NN+1 5 430 97.0 63.0
530 550 34 O-3 &K 150 141.0 19.0(723 755 44 N+1 ¢J 450 145.0 15.0(430 421 3NN+1 ¢4 430 97.0 63.0
622 656 2# S+3 4A 150 1410 19.0 (759 758 44 N+1 vJ 450 145.0 15.0|432 454 3NN+1 ¢5 430 97.0 63.0
626 652 34 O-3 &K 150 141.0 19.0(760 735 44 N+1 vJ 450 145.0 15.0|434 452 3NN+1 ¢3 430 97.0 63.0
631 647 44 S+1 «A 150 141.0 19.0 (830 848 44 N+1 vJ 450 145.0 15.0 (435 451 3NN+1 ¢4 430 97.0 63.0
634 636 34 O-3 #Q 150 141.0 19.0(844 834 44 N+1 vJ 450 145.0 15.0|446 459 3NN+1 ¢4 430 97.0 63.0
645 633 3#S+2 &4A 150 1410 19.0 (850 828 44 N+1 vJ 450 145.0 15.0 |447 458 3NN+1 ¢5 430 97.0 63.0
651 627 34 O-3 &K 150 141.0 19.0(859 858 44 N+1 #J 450 145.0 15.0 (448 457 3NN+1 &K 430 97.0 63.0
759 758 34 S+2  ¢J 150 141.0 19.0 (423 426 44 S= v7 420 81.0 79.0(453 433 3NN+1 ¢3 430 97.0 63.0
523 557 2v N+1 &3 140 128.0 32.0|425 424 44 N= +6 420 81.0 79.0 455 431 3NN+1 v5 430 97.0 63.0
423 426 34 S+1 «A 130 87.0 73.0(429 455 44 S= *4 420 81.0 79.0(526 556 3NN+1 v4 430 97.0 63.0
425 424 34 S+1 &A 130 87.0 73.0|433 451 44 N= *4 420 81.0 79.0(528 554 3NN+1 ¢4 430 97.0 63.0
428 421 34 S+1 «A 130 87.0 73.0 435 449 44 S= &A 420 81.0 79.0(531 551 3NN+1 v4 430 97.0 63.0
429 455 24 S+2 «A 130 87.0 73.0 (446 458 44 S= &A 420 81.0 79.0(533 549 3NN+1 ¢4 430 97.0 63.0
431 453 4¢ S= 4A 130 87.0 73.0 447 457 44 S= &A 420 81.0 79.0|547 535 3NN+1 ¢4 430 97.0 63.0
433 451 44 S= aA 130 87.0 73.0 (448 456 44 S= «A 420 81.0 79.0(548 534 3NN+1 v6 430 97.0 63.0
447 457 34 S+1 «A 130 87.0 73.0(452 432 44 S= &A 420 81.0 79.0(559 523 3NN+1 ¢4 430 97.0 63.0
524 556 3 S+1 4K 130 87.0 73.0|454 430 44 N= »8 420 81.0 79.0(560 545 3NN+1 &K 430 97.0 63.0
535 545 44 S= aA 130 87.0 73.0|524 556 44 N = *7 420 81.0 79.0(621 624 3NN+1 +¢3 430 97.0 63.0
547 533 3# S+1 4A 130 87.0 73.0|525 555 44 N= &5 420 81.0 79.0(623 622 3NN+1 &9 430 97.0 63.0
560 536 3# S+1 &4A 130 87.0 73.0|527 553 44 N = +3 420 81.0 79.0(625 659 3NN+1 +¢6 430 97.0 63.0
624 654 24 S+2 &A 130 87.0 73.0|530 550 44 N = *7 420 81.0 79.0(626 658 3NN+1 45 430 97.0 63.0
628 650 3# S+1 4A 130 87.0 73.0(531 549 44 N= *7 420 81.0 79.0(627 657 3NN+1 &9 430 97.0 63.0
629 649 34 S+1 &4A 130 87.0 73.0|532 548 44 S= +3 420 81.0 79.0(629 655 3NN+1 «Q 430 97.0 63.0
646 632 44 S= aA 130 87.0 73.0|546 534 44 N= 2 420 81.0 79.0(631 653 3NN+1 45 430 97.0 63.0
653 625 3# S+1 4A 130 87.0 73.0|547 533 44 N= *7 420 81.0 79.0(645 647 3NN+1 ¢5 430 97.0 63.0
657 621 24 S+2 &4A 130 87.0 73.0|552 528 44 N = *7 420 81.0 79.0(649 635 3NN+1 ¥5 430 97.0 63.0
659 658 24 S+2 4A 130 87.0 73.0|554 526 44 N = *7 420 81.0 79.0(656 628 3NN+1 ¢2 430 97.0 63.0
723 755 3# S+1 4A 130 87.0 73.0(558 522 44 N= *7 420 81.0 79.0(660 646 3NN+1 v6 430 97.0 63.0
724 754 34 S+1 4A 130 87.0 73.0|624 654 44 N= +3 420 81.0 79.0|721 724 3NN+1 ¢2 430 97.0 63.0
726 752 3¢ S+1 4A 130 87.0 73.0|626 652 44 N = *7 420 81.0 79.0(723 722 3NN+1 +¢3 430 97.0 63.0
728 750 2¢ S+2 4K 130 87.0 73.0(628 650 44 N= +5 420 81.0 79.0|726 758 3NN+1 ¢5 430 97.0 63.0
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730 748 3¢ S+1 «A 130 87.0 73.0 (630 648 44 N= T 420 81.0 79.0|727 757 3NN+1 ¢4 430 97.0 63.0
731 747 24 S+2 4K 130 87.0 73.0|634 636 44 S= «A 420 81.0 79.0(729 755 3NN+1 ¢6 430 97.0 63.0
734 736 3#S+1 4A 130 87.0 73.0|645 633 44 S= «A 420 81.0 79.0(732 752 3NN+1 +3 430 97.0 63.0
745 733 3¢ S+1 «A 130 87.0 73.0 (646 632 44 N= ¢+8 420 81.0 79.0|734 750 3NN+1 5 430 97.0 63.0
746 732 4% S = A 130 87.0 73.0(653 625 44 N= &5 420 81.0 79.0(745 747 3NN+1 ¢5 430 97.0 63.0
757 721 3#S+1 4A 130 87.0 73.0|659 658 44 S= «A 420 81.0 79.0(749 735 3NN+1 ¢4 430 97.0 63.0
760 735 2¢ S+2 +A 130 87.0 73.0(722 756 44 N= vJ 420 81.0 79.0|754 730 3NN+1 ¢2 430 97.0 63.0
824 854 34 S+1 #A 130 87.0 73.0|724 754 44 N= ¢7 420 81.0 79.0(822 858 3NN+1 49 430 97.0 63.0
827 851 3#S+1 4A 130 87.0 73.0(726 752 44 N= ¢+8 420 81.0 79.01824 856 3NN+1 ¢4 430 97.0 63.0
829 849 24 S+2 &) 130 87.0 73.0|728 750 44 S = v9 420 81.0 79.01825855 3NS+1 v2 430 97.0 63.0
830 848 34 S+1 4A 130 87.0 73.0|730 748 44 N= ¢7 420 81.0 79.0(826 854 3NN+1 ¢4 430 97.0 63.0
831 847 3¢ S+1 4A 130 87.0 73.0(731 747 44 N= ¢7 420 81.0 79.0|830 850 3NN+1 ¢4 430 97.0 63.0
832 846 3¢ S+1 3 130 87.0 73.0(734 736 44 N= ¢7 420 81.0 79.0(831 849 3NN+1 ¢4 430 97.0 63.0
835 837 4% S= A 130 87.0 73.0(745 733 44 N= ¢2 420 81.0 79.0(832 848 3NN+1 ¢4 430 97.0 63.0
852 826 44 S = A 130 87.0 73.0|746 732 44 N= 46 420 81.0 79.0(833 847 3NN+1 ¢4 430 97.0 63.0
856 822 4% S = K 130 87.0 73.0|751 727 44 N= ¢7 420 81.0 79.0|836 844 3NN+1 ¢4 430 97.0 63.0
859 858 4% S = A 130 87.0 73.0|753 725 44 S= A 420 81.0 79.0(845835 3NN+1 ¢5 430 97.0 63.0
860 836 3#S+1 4A 130 87.0 73.0(821 857 44 N= ¢7 420 81.0 79.01846 834 3NN+1 v5 430 97.0 63.0
434 450 2N N= T 120 44.0 116.0 |823 855 44 N = ¢7 420 81.0 79.0|857 823 3NN+1 45 430 97.0 63.0
525 555 2N N = T 120 44.0 116.0 |824 854 44 N= ¢7 420 81.0 79.0(860 837 3NN+1 ¢4 430 97.0 63.0
546 534 2NN = T 120 44.0 116.0 825 853 44 S = «A 420 81.0 79.01436 450 3N S = «5 400 33.0 127.0
532 548 34 O-2 &K 100 40.0 120.0 |827 851 44 N= ¢7 420 81.0 79.01449 456 3NN = ¢5 400 33.0 127.0
435 449 3NN-1 46 -100 24.0 136.0 (831 847 44 N= ¢7 420 81.0 79.0 (460 445 3NN = «9 400 33.0 127.0
445 459 3NN-1 o7 -100 24.0 136.0 (835 837 44 S= ¢3 420 81.0 79.0|530 552 3NN = v4 400 33.0 127.0
448 456 3NS-1  4A -100 24.0 136.0 (856 822 44 S= a5 420 81.0 79.0 (654 630 3NN = «9 400 33.0 127.0
521 559 3NN-1 v4 -100 24.0 136.0 (860 836 44 N = ¢7 420 81.0 79.0(731 753 3NN= 9 400 33.0 127.0
531 549 54 S-1 &A -100 24.0 136.0 (521 559 54 N-1 &2 -50 29.0 131.0|733 751 3NN= 9 400 33.0 127.0
552 528 3NN-1 T -100 24.0 136.0 (729 749 54 S-1  #A -50 29.0 131.0|821 859 3NN = 9 400 33.0 127.0
554 526 5# N-1 T -100 24.0 136.0 (427 422 64 N-2 5 -100 13.0 147.0 (828 852 3NN = v4 400 33.0 127.0
558 522 3NN-1  &T -100 24.0 136.0 [434 450 64 N-2 v2 -100  13.0 147.0 (853 827 3NN = v5 400 33.0 127.0
722 756 54 S-1  4A -100 24.0 136.0 (445 459 64 N-2 &5 -100 13.0 147.0 (525 557 4v S-1  +8 -50 16.0 144.0
729 749 3NN-1 45 -100 24.0 136.0 [460 436 64 N-2  vJ -100 13.0 147.0(532 550 3NS-1 42 -50 16.0 144.0
751 727 3NN-1 &2 -100 24.0 136.0 [523 557 64 N-2 %8 -100 13.0 147.0 (553 529 3NN-1 49 -50 16.0 144.0
753 725 3NN-1 T -100 24.0 136.0 (560 536 64 N-2 T -100 13.0 147.0 (555 527 3NS-1 43 -50 16.0 144.0
821 857 5#S-1 4A -100 24.0 136.0 (622 656 64 N-2 T -100 13.0 147.0(633 651 3NN-1 49 -50 16.0 144.0
825 853 5¢ S-1  4A -100 24.0 136.0 (631 647 6Y S-2  #A -100 13.0 147.0 (648 636 5# S-1 YA -50 16.0 144.0
850 828 3NN-1 T -100 24.0 136.0 (651 627 64 S-2  #A -100 13.0 147.0(760 746 3NN-1  v3 -50 16.0 144.0
529 551 3NN-2 oT -200 4.0 156.0 [757 721 64 N-2  ¢7 -100 13.0 147.0 (522 521 6# N-2 %9 -100 7.0 153.0
623 655 3NN-2 o7 -200 4.0 156.0 [829 849 64 N-2  &T -100 13.0 147.0(725 759 4NS-2  #Q -100 7.0 153.0
630 648 54 N-2 T -200 4.0 156.0 (832 846 64 N-2  +8 -100 13.0 147.0 (536 546 6NN-3 v3 -150 2.0 158.0
823 855 3NN-2 48 -200 4.0 156.0 (845 833 64 N-2 48 -100 13.0 147.0 (632 652 6NN-3  v3 -150 2.0 158.0
844 834 3NN-2 42 -200 4.0 156.0 [852 826 64 N-2  +6 -100 13.0 147.0 (756 728 44 S-3  ¢9 -150 2.0 158.0
34 4 E10843 Basta kontrakt 35 4 D1054 Basta kontrakt 36 a- Basta kontrakt
Ost v 97632 44 O =-130 Syd v D842 34 V =-140 Vast v Kn42 3¢ N =110
NS +73 ov ¢ Kn87 Alla ¢ K932
*K & ¢ v & NT *D7 & ¢ v & NT #EKn10962 & ¢ v & NT
497 # KDKn2 N3 4977 4 Kn # K98732 N656 46 «ED1098 &K54 N8 9755
vD5 v K10 S34977 v10975 vE3 S656 46 v D63 v K875 S89765
+95 ¢ED10642 O 109 4 6 6 ¢ EK1093 ¢ D4 06 76 97 ¢ Kn65 + D10 053578
#DKn98654 #E V98466 *K96 £832 V676297 +83 #KD54 V535738
465 +E6 4 Kn7632
v EKn84 v KKn6 vE109
¢ KKn8 4652 ¢ E874
#10732 #EKn1054 *7
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
455 431 5¢DO-3 46 500 1590 1.0(532552 2¢ V-1 #Q 100 151.0 9.0|760 745 3#DN+1 «4 870 160.0 0.0
522 521 5¢DO-3 #3 500 159.0 1.0(533551 INV-1 v4 100 151.0 9.0|837 845 3#DN= 44 670 1580 2.0
524 558 5¢DO-2 46 300 1550 501|548 536 24 O-1 A 100 151.0 9.0|447 459 34DV-2 ¥2 500 1550 5.0
629 655 5¢DO-2 43 300 1550 5.0(556 528 2¢ v-1 #Q 100 151.0 9.0|827 855 34DV-2 3 500 1550 5.0
460 445 3NV-4 3 200 1520 8.0(626 656 24 O-1 &J 100 151.0 9.0(433455 2v0O-3 #4 300 1480 120
429 422 3NO-3 v4 150 136.0 24.0(648 634 3¢ V-1 #Q 100 151.0 9.0(534550 2#0-3 +A 300 148.0 120
531 551 3NV-3 v7 150 136.0 24.0|660 645 34 O-1 A 100 151.0 9.0|548536 2v O-3 3 300 1480 120
532 550 3NV -3 v7 150 136.0 24.0|722 721 2¢ V-1 #Q 100 151.0 9.0|736 746 2v O-3 &7 300 148.0 12.0
533 549 3NV -3 v2 150 136.0 24.0|736 746 2¢ V-1 #Q 100 151.0 9.0|759 723 2v O-3 2 300 1480 120
560 545 44 O-3 vA 150 136.0 24.0|829 853 24 O-1 v6 100 151.0 9.0|755727 24DV-1 #A 200 140.0 20.0
625 659 3NO-3 +v8 150 136.0 24.0 (435453 INS= ¢ A 90 137.0 23.0|825 857 24DV-1 ¢3 200 140.0 20.0
631 653 3NV -3 v7 150 136.0 24.0|560 546 2& S = L) 90 137.0 23.0|852 830 2v O-2 &7 200 140.0 20.0
634 650 3NV-3 44 150 136.0 24.0|759 723 INS= ¢A 90 137.0 23.0|632 650 2#aDN= ¢Q 180 136.0 24.0
649 635 3NV -3 v7 150 136.0 24.0|831 851 INS= L) 90 137.0 23.0|556 528 2¢ S+3 ¢5 150 133.0 27.0
660 646 3NO-3 46 150 136.0 24.0(421 432 2v S-1 +A -50 123.0 37.0|732 750 3¢ S+2 v6 150 133.0 27.0
731753 3NO-3 v4 150 136.0 24.0|425428 INN-1 &4 -50 123.0 37.0]431 422 3¢ S+1 +3 130 129.0 31.0
760 746 3NO-3 v3 150 136.0 24.0(430 423 2v N-1 +Q -50 123.0 37.0|523 522 2¢ S+2 ¢3 130 129.0 31.0
821 859 3NV-3 43 150 136.0 24.0(433 455 INS-1 oT -50 123.0 37.0|429 424 3& N= 4 110 1160 44.0
828 852 3NO-3 v8 150 136.0 24.0|549 535 2#S-1 4 -50 123.0 37.0|435 453 3« S= «A 110 116.0 44.0
833 847 3NO-3 v4 150 136.0 24.0(636 646 24 S-1  &J -50 123.0 37.0|554 530 3¢ N= 4 110 116.0 44.0
729 755 3v N= «A 140 120.0 40.0 (724 758 INS-1 ¢ A -50 123.0 37.0|655 627 3# N = v7 110 116.0 44.0
432 454 5¢ O-2 vA 100 108.0 52.0(725 757 INS-1 ¢3 -50 123.0 37.0|660 645 2¢ S+1 ¥3 110 116.0 44.0
446 459 24 O-2 &7 100 108.0 52.0(823 859 2¢v N-1 +Q -50 123.0 37.01822 821 3# S= 6 110 116.0 44.0
447 458 54 O-2 vA 100 108.0 52.0(832 850 2v N-1 43 -50 123.0 37.0|823 859 3& N = v7 110 116.0 44.0
453 433 3NO-2 v2 100 108.0 52.0(454 434 2¢ V= *Q -90 109.0 51.0|829 853 24 N+1 4 110 116.0 44.0
5569 523 5¢ O-2 3 100 108.0 52.0 527 557 2¢ V= *Q -90 109.0 51.0(831 851 2¢ S+1 8 110 116.0 44.0
627 657 5#DV-1 A 100 108.0 52.0|534 550 1INV = *Q -90 109.0 51.0|833 849 3& N= ¢Q 110 116.0 44.0
632 652 5¢ O-2 v4 100 108.0 52.0 (554 530 2¢ V= v4 -90 109.0 51.0|834 848 2#N+1 ¢Q 110 116.0 44.0
734 750 3NV-2 3 100 108.0 52.0 (449 457 3#S-2 ¢A -100 100.0 60.0 (448 458 34 V-1 v2 100 93.0 67.0
745 747 4¢DO-1 45 100 108.0 52.0 (460 446 34 S-2 4] -100 100.0 60.0 (449 457 2«4 V-1 &A 100 93.0 67.0
824 856 3NO-2 46 100 108.0 52.0(526 558 INS -2 oT -100 100.0 60.0 (450 456 24 V-1 v2 100 93.0 67.0
826 854 3NO-2 6 100 108.0 52.0(545 547 3v N-2 +6 -100 100.0 60.0 (527 557 2« V-1 3 100 93.0 67.0
434 452 54 O-1 43 50 89.0 71.0(858 824 INS-2 ) -100 100.0 60.0 (531 553 24 V-1 +3 100 93.0 67.0
449 456 3NO-1 46 50 89.0 71.0 (429 424 24 O = v6 -110 73.0 87.0(533 551 24 V-1 ¢3 100 93.0 67.0
526 556 5# O-1 43 50 89.0 71.0 (431 422 24 O= v6 -110 73.0 87.0(628 654 24 V-1 3 100 93.0 67.0
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5563 529 3NO-1 v4 50 89.0 71.0|436 452 24 O = v6 -110 73.0 87.0(648 634 24 V-1 &A 100 93.0 67.0
626 658 3N O -1 v2 50 89.0 71.0|445 451 24 O= &A -110 73.0 87.0(722 721 24 V-1 &A 100 93.0 67.0
727 757 5#V -1 s A 50 89.0 71.0|450 456 24 O = s A -110 73.0 87.0(733 749 34 V-1 v2 100 93.0 67.0
831 849 54 0O -1 &3 50 89.0 71.0|521 524 24 O= v6 -110 73.0 87.0 (846 836 24 V-1 +3 100 93.0 67.0
836 844 4¢ O-1 46 50 89.0 71.0|525 559 24 O= &A -110 73.0 87.0(854 828 24 V-1 +3 100 93.0 67.0
525 557 2¢ O= v3 -90 80.0 80.0|531 553 24 O= vK -110 73.0 87.0)421 432 2& N= LY 90 77.0 83.0
733 751 2v N-1 &A -100 76.0 84.0 (628 654 24 O= *2 -110 73.0 87.0(529 555 2&# N= v7 90 77.0 83.0
830 850 3v N-1 &A -100 76.0 84.0 (632 650 3¢ V= &0Q -110 73.0 87.0(724 758 2¢ S= &8 90 77.0 83.0
851 829 3v N-1 &K -100 76.0 84.0|633 649 24 V= *Q -110 73.0 87.0(826 856 2# N = +Q 90 77.0 83.0
424 427 3¢ O = vA -110 58.0 102.0 |647 635 24 O = v6 -110 73.0 87.0(860 844 14 S= &3 80 72.0 88.0
435 451 34 O= a5 -110 58.0 102.0 (726 756 24 O = *2 -110 73.0 87.0 (427 426 1s V= &A -80 68.0 92.0
436 450 3¢ O = vA -110 58.0 102.0 {730 752 24 O = *2 -110 73.0 87.0(454 434 1 V= v2 -80 68.0 92.0
536 546 2¢ V+1 v9 -110 58.0 102.0 {733 749 24 O = &A -110 73.0 87.0|549 535 14 V= v2 -80 68.0 92.0
621 624 1¢ O+2 46 -110 58.0 102.0 (748 734 24 O = v6 -110 73.0 87.0(625 657 INO= *7 90 64.0 96.0
623 622 1¢ O+2 46 -110 58.0 102.0 {753 729 24 O = *2 -110 73.0 87.0(425 428 3& N-1 v5 -100  47.0 113.0
633 651 3¢ O= v5 -110 58.0 102.0 |760 745 24 O = vK -110 73.0 87.0 (460 446 14 S-1 &3 -100  47.0 113.0
726 758 3¢ O = &3 -110 58.0 102.0 (833 849 24 O = vlJ -110 73.0 87.0(525 559 3& N-1 v7 -100 47.0 113.0
732 752 2¢ O+1 43 -110 58.0 102.0 |837 845 24 O = *2 -110 73.0 87.0(545 547 3& N-1 +Q -100  47.0 113.0
749 735 2¢ O+1 &4 -110 58.0 102.0 |846 836 24 O = vK -110 73.0 87.0(622 621 14 S-1 &3 -100  47.0 113.0
756 728 34 O = 46 -110 58.0 102.0 (852 830 24 O = vlJ -110 73.0 87.0 (624 658 34 N -1 v3 -100 47.0 113.0
822 858 34 O = 46 -110 58.0 102.0 (427 426 14 O+2 v6 -140 32.0 128.0 (626 656 3# N -1 v7 -100  47.0 113.0
845 835 3¢ O = 46 -110 58.0 102.0 |447 459 24 V+1 #Q -140 32.0 128.0 (630 652 14 S-1 v3 -100  47.0 113.0
853 827 3¢ O= vA -110 58.0 102.0 (622 621 24 O+1 &A -140 32.0 128.0 (631 651 34 N-1 +Q -100 47.0 113.0
857 823 2¢ O+1 &6 -110 58.0 102.0 (624 658 24 O+1 v3 -140 32.0 128.0 (633 649 14 S-1 v3 -100  47.0 113.0
448 457 3¢ V+1 7 -130 36.0 124.0 (625 657 24 O+1 w7 -140 32.0 128.0 (653 629 3& N -1 +Q -100  47.0 113.0
528 554 34 O+1 43 -130 36.0 124.0 (630 652 24 O+1 +5 -140 32.0 128.0 (728 754 3& N -1 rY! -100 47.0 113.0
530 552 44 O = &3 -130  36.0 124.0 |631 651 24 O+1 ¢2 -140 32.0 128.0 (730 752 2& N -1 +Q -100  47.0 113.0
547 535 3#V+1 v3 -130  36.0 124.0 |653 629 14 O+2 ¥6 -140 32.0 128.0 (748 734 3& N-1 +Q -100  47.0 113.0
548 534 44V = v6 -130  36.0 124.0 (655 627 24 O+1 vK -140 32.0 128.0 (753 729 34 N-1 v7 -100 47.0 113.0
654 630 3¢ O+1 43 -130 36.0 124.0 (728 754 14 O+2 v6 -140 32.0 128.0 (832 850 14 S-1 a3 -100 47.0 113.0
832 848 24 O+2 46 -130  36.0 124.0(731 751 14 O+2 ¥6 -140 32.0 128.0 |430 423 24 V= +3 -110 21.0 139.0
645 647 14 O+4 44 -150 27.0 133.0 (732 750 24 O+1 v6 -140 32.0 128.0 (436 452 24 O = &7 -110 21.0 139.0
656 628 44 O+1 &6 -150 27.0 133.0 {747 735 14 O+2 ¥6 -140 32.0 128.0 (445 451 2& V = *2 -110 21.0 139.0
555 527 3v N-2 &A -200 22.0 138.0 {755 727 14 O+2 vK -140 32.0 128.0 (526 558 14 V+1 v5 -110 21.0 139.0
825 855 4y N -2 &A -200 22.0 138.0 (825 857 24 O+1 46 -140 32.0 128.0 [560 546 24 V = v2 -110 21.0 139.0
846 834 3v S-2 +9 -200 22.0 138.0 (826 856 24 O+1 +¢2 -140 32.0 128.0 (636 646 24 V = v2 -110 21.0 139.0
725 759 2v N-3 &A -300 18.0 142.0(834 848 24 O+1 2 -140 32.0 128.0 (647 635 24 V= v2 -110 21.0 139.0
426 425 3N O = v8 -400 13.0 147.0 (854 828 24 O+1 ¢2 -140 32.0 128.0 (659 623 24 V = v2 -110 21.0 139.0
723 722 3NV = LY -400 13.0 147.0 (860 844 24 O+1 v6 -140 32.0 128.0 (747 735 24 V = +3 -110 21.0 139.0
748 736 3NO= v4 -400 13.0 147.0 (448 458 3# S -3 & -150 10.0 150.0 (847 835 24 V = &A -110 21.0 139.0
860 837 3NV = a4 -400 13.0 147.0 (523 522 2v S-3 s -150 10.0 150.0 (725 757 INV +1 &T -120 8.0 152.0
648 636 3INO+1 &2 -430 8.0 152.0 |847 835 3v N-3 +Q -150 10.0 150.0 {726 756 INV +1 #J -120 8.0 152.0
430 421 4vyDS-2 49 -500 6.0 154.0 [659 623 24 O+2 K -170 4.0 156.0 (731 751 INO+1 &3 -120 8.0 152.0
721 724 34DV +1 #K -570 3.0 157.0 (822 821 24 O+2 5 -170 4.0 156.0 (532 552 14 V+2 43 -140 3.0 157.0
754 730 3¢DO+1 45 -570 3.0 157.0 (827 855 24 O+2 vK -170 4.0 156.0 (858 824 24 V+1 43 -140 3.0 157.0
428 423 3&#DN-5 &K -1400 0.0 160.0 (529 555 3¢D S -3 «J -500 0.0 160.0 (521 524 3¢DS-1 %8 -200 0.0 160.0
37 #8643 Basta kontrakt 38 #7654 Basta kontrakt 39 46 Basta kontrakt
Nord vE762 4y O =-420 Ost v6 5NT S =460 Syd v DKn876 54 V =-650
NS ¢+ K643 oV + EKDKn32 Alla + D43
&7 & ¢ v & NT &D3 & ¢ v & NT &DKn75 & ¢ v & NT
«D10 « EK95 N3 83414 & Knl0 «D9 N 8 116 116 & E932 & K1074 N335214
vK8543 v DKn9 S38344 v EDKn843 v 10752 S 9 117 1111 v2 v EK94 S33524
+E8 +92 O 104 106 7 + 106 ¢ 954 031612 ¢ Kn7 + E1082 O 109 8 119
#Knl042 #KD85 V 104 106 7 &E97 &Kn542 V31612 #K109632 #E V 109 7 119
& Kn72 & EK832 & DKn85
v10 v K9 v 1053
+ DKn1075 87 + K965
&E963 #K1086 &84
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
534 552 4v O -2 +Q 100 154.0 6.0(422 433 44 S+2 4] 480 105.0 55.0 (527 522 74 V-5 v6 500 160.0 0.0
535 551 3N O-2 +Q 100 154.0 6.0(426 429 44 S+2 vA 480 105.0 55.0|551 545 6N O -4 a5 400 158.0 2.0
546 548 4v O -2 +Q 100 154.0 6.0(428 427 44 S+2 T 480 105.0 55.0 (423 434 5e V-2 46 200 147.0 13.0
758 730 4v O -2 +Q 100 154.0 6.0|430 425 44 S+2 T 480 105.0 55.0 (523 526 44 V-2 vyQ 200 147.0 13.0
828 856 3N O -2 +Q 100 154.0 6.0(434 421 44 S+2 & 480 105.0 55.0 (529 559 3N O -2 v2 200 147.0 13.0
830 854 3N O -2 +Q 100 154.0 6.0(446 452 44 S+2 & 480 105.0 55.0 (635 651 3N O -2 a5 200 147.0 13.0
833 851 4v O -2 +Q 100 154.0 6.0|448 459 44 S+2 T 480 105.0 55.0 (655 631 3N O -2 4Q 200 1470 13.0
445 453 4v O -1 +Q 50 139.0 21.0|449 458 44 S+2 T 480 105.0 55.0 |657 629 4e V-2 vyQ 200 147.0 13.0
526 521 4v O-1 +Q 50 139.0 21.0|450 457 44 S+2 & 480 105.0 55.0(724 723 44 V-2 v6 200 147.0 13.0
532 554 4v O -1 +Q 50 139.0 21.0 |451 456 44 S+2 ¢7 480 105.0 55.0|733 753 44 V-2 +3 200 1470 13.0
533 553 4v O-1 +Q 50 139.0 21.0(455 435 44 S+2 & 480 105.0 55.0|760 747 4e V-2 vyQ 200 147.0 13.0
656 632 4v O -1 +Q 50 139.0 21.0|460 447 44 S+2 & 480 105.0 55.0 (854 832 5e& V-2 vyQ 200 147.0 13.0
729 759 4v O-1 +Q 50 139.0 21.0(522 525 44 S+2 4] 480 105.0 55.0 (421 436 44 V-1 vQ 100 125.0 35.0
733 755 4v O-1 +Q 50 139.0 21.0(526 521 44 S+2 vA 480 105.0 55.0 (431 426 44 O-1 vyQ 100 125.0 35.0
747 749 4y V-1 &7 50 139.0 21.0|528 558 44 N+2 T 480 105.0 55.0 (435 422 44 V-1 *2 100 125.0 35.0
448 459 INV +2 v6 -150 130.0 30.0 (530 556 44 S+2 & 480 105.0 55.0 |450 458 44 V-1 «Q 100 125.0 35.0
629 659 3v O+1 +Q -170 127.0 33.0(532 554 44 S+2 & 480 105.0 55.0 |452 456 4e V-1 v6 100 125.0 35.0
823822 3v O+l +Q -170 127.0 33.0(533 553 44 S+2 4] 480 105.0 55.0 (622 625 4e V-1 &#Q 100 125.0 35.0
422 433 4y O = +Q -420 72.0 88.0(534 552 44 S+2 T 480 105.0 55.0 (626 621 44 V-1 vyQ 100 125.0 35.0
426 429 4y O = +Q -420 72.0 88.0(535 551 44 S+2 4] 480 105.0 55.0 (627 659 3N O -1 «Q 100 125.0 35.0
428 427 4v O = +Q -420 72.0 88.0 (546 548 44 S+2 4] 480 105.0 55.0|630 656 4e V-1 vyQ 100 125.0 35.0
430 425 4y O = +Q -420 72.0 88.0 (549 545 44 S+2 T 480 105.0 55.0|726 721 44 V-1 vyQ 100 125.0 35.0
431 424 4y O = +Q -420 72.0 88.0 (550 536 44 S+2 #A 480 105.0 55.0 (746 748 4e V-1 vyQ 100 125.0 35.0
432 423 4y O = +Q -420 72.0 88.0 (557 529 44 S+2 ¢ T 480 105.0 55.0(749 745 4e V-1 vJ 100 125.0 35.0
434 421 4y O= +Q -420 72.0 88.0 (623 626 44 S+2 ¢ T 480 105.0 55.0 (628 658 1INV = *Q -90 112.0 48.0
436 454 4y O = +Q -420 72.0 88.0 (628 621 44 S+2 4T 480 105.0 55.0 (447 453 3¢ O = v3 -110 108.0 52.0
446 452 4y O = +Q -420 72.0 88.0(629 659 44 S+2 4] 480 105.0 55.0(735 751 3% V= 46 -110 108.0 52.0
449 458 4y O = &7 -420 72.0 88.0 (631 657 44 S+2 4] 480 105.0 55.0 (827 859 3& V= vQ -110 108.0 52.0
450 457 4y O = +Q -420 72.0 88.0(633 655 44 S+2 ¢ T 480 105.0 55.0 (624 623 2N O = v3 -120 104.0 56.0
460 447 4v O = +Q -420 72.0 88.0 (635 653 44 S+2 4T 480 105.0 55.0|560 548 2& V +2 46 -130 102.0 58.0
522 525 4v O= +Q -420 72.0 88.0(651 645 44 S+2 T 480 105.0 55.0|633 653 34 V+2 *¢Q -200 100.0 60.0
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527 559 4v O = +Q -420 72.0 88.0(656 632 44 S+2 vA 480 105.0 55.0 (634 652 2¢vDN-2 47 -500 98.0 62.0
530 556 4v O = +Q -420 72.0 88.0(658 630 44 S+2 ¢T 480 105.0 55.0 (451 457 3NO= a3 -600 89.0 71.0
549 545 4y O = +Q -420 72.0 88.0|723 726 44 S+2 T 480 105.0 55.0|533 555 3NO= 48 -600 89.0 71.0
550 536 4v O = +Q -420 72.0 88.0|727 722 44 S+2 4] 480 105.0 55.0(550 546 3NV = v6 -600 89.0 71.0
555 531 4v O = +Q -420 72.0 88.0|728 721 44 S+2 4] 480 105.0 55.0(722 725 3N O = «Q -600 89.0 71.0
557 529 4v V= &7 -420 72.0 88.0|729 759 44 S+2 4] 480 105.0 55.0(730 756 3N O = v3 -600 89.0 71.0
560 547 4v O = +Q -420 72.0 88.0|731 757 54 S+1 ¢4 480 105.0 55.0(821 826 3NO = v3 -600 89.0 71.0
625 624 4v O = +Q -420 72.0 88.0(734 754 44 S+2 ¢T 480 105.0 55.0(845 847 3NO= «Q -600 89.0 71.0
627 622 4v O = +Q -420 72.0 88.0|735 753 44 S+2 T 480 105.0 55.0|856 830 3NO= v3 -600 89.0 71.0
628 621 4v O = +Q -420 72.0 88.0|736 752 44 S+2 4] 480 105.0 55.0 (429 428 44 V= vQ -620 55.0 105.0
631 657 4v O = +J -420 72.0 88.0 (747 749 44 S+2 4T 480 105.0 55.0 (432 425 44 O= v3 -620 55.0 105.0
633 655 4v O = +Q -420 72.0 88.0|751 745 44 S+2 4] 480 105.0 55.0(433 424 44 O= v2 -620 55.0 105.0
635 653 4v V= &7 -420 72.0 88.0|756 732 44 S+2 T 480 105.0 55.0|446 454 44 V= vQ -620 55.0 105.0
636 652 4v O = +Q -420 72.0 88.01823 822 44 S+2 4] 480 105.0 55.0 (460 448 44 V= vQ -620 55.0 105.0
650 646 4y O = +Q -420 72.0 88.01824 821 44 S+2 T 480 105.0 55.0|525 524 4e V= v7 -620 55.0 105.0
651 645 4v O = +Q -420 72.0 88.0|828 856 44 S+2 4] 480 105.0 55.0(528 521 44 V= vQ -620 55.0 105.0
658 630 4v V= &7 -420 72.0 88.0|830 854 54 S+1 ) 480 105.0 55.0 (531 557 44 O= +6 -620 55.0 105.0
723 726 4v O = +Q -420 72.0 88.0/833 851 44 S+2 T 480 105.0 55.0|534 554 44 O= v3 -620 55.0 105.0
725 724 4v O = +Q -420 72.0 88.0|835849 44 S+2 T 480 105.0 55.0|558 530 44 V= +3 -620 55.0 105.0
727 722 4v O = +Q -420 72.0 88.0|844 846 44 S+2 ¢T 480 105.0 55.0(632 654 44 V= vQ -620 55.0 105.0
728 721 4v V = »7 -420 72.0 88.0|847 837 44 S+2 4] 480 105.0 55.0 (646 648 44 V= vQ -620 55.0 105.0
731 757 4v O= +Q -420 72.0 88.0853 831 44 S+2 ) 480 105.0 55.0 (650 636 44 V= vQ -620 55.0 105.0
734 754 4v O = +Q -420 72.0 88.0(855829 44 S+2 ¢T 480 105.0 55.0|660 647 44 V= vJ -620 55.0 105.0
735 753 4v V = * K -420 72.0 88.01859 825 44 S+2 46 480 105.0 55.0 (727 759 44 O= v3 -620 55.0 105.0
736 752 4v O = +Q -420 72.0 88.0|860 845 44 S+2 4 480 105.0 55.0|750 736 44 O= v5 -620 55.0 105.0
750 746 4v O = +J -420 72.0 88.01431 424 44 S+1 vA 450 27.0 133.0 (755 731 44 V= vQ -620 55.0 105.0
751 745 4v O = +Q -420 72.0 88.01432 423 44 S+1 #A 450 27.0 133.0 |1824 823 4e V= &Q -620 55.0 105.0
756 732 4v O = +Q -420 72.0 88.01436 454 44 S+1 vA 450 27.0 133.0 (825 822 44 O = v3 -620 55.0 105.0
760 748 4v O = +Q -420 72.0 88.0|445 453 44 S+1 vA 450 27.0 133.0 (828 858 44 V = vQ -620 55.0 105.0
824 821 4v O = +Q -420 72.0 88.01|524 523 44 S+1 vA 450 27.0 133.0 |833 853 4a V= vQ -620 55.0 105.0
826 858 4v O = +Q -420 72.0 88.0|555 531 44 S+1 aJ 450 27.0 133.0 (834 852 44 O = +3 -620 55.0 105.0
832 852 4v O = +Q -420 72.0 88.0|560 547 44 S+1 vA 450 27.0 133.0 (835 851 44 V= vQ -620 55.0 105.0
834 850 4v O= +Q -420 72.0 88.0625 624 44 S+1 vA 450 27.0 133.0 (836 850 4e V= vQ -620 55.0 105.0
835 849 4v V= &6 -420 72.0 88.0(627 622 44 S+1 vA 450 27.0 133.0 |848 844 44 V = vQ -620 55.0 105.0
847 837 4v V= *4 -420 72.0 88.0|634 654 44 S+1 vA 450 27.0 133.0 |860 846 44 V= v6 -620 55.0 105.0
848 836 4v O = +Q -420 72.0 88.0|636 652 54 S= &A 450 27.0 133.0(649 645 3NO+1 3 -630 28.0 132.0
853 831 4v O= +Q -420 72.0 88.0|647 649 44 S+1 vA 450 27.0 133.0 (427 430 44 V+1 ¢Q -650 15.0 145.0
855 829 4v O = +Q -420 72.0 88.0|660 648 44 S+1 vA 450 27.0 133.0 |445 455 44 V+1 vQ -650 15.0 145.0
859 825 4v V= &7 -420 72.0 88.0|725 724 44 S+1 vA 450 27.0 133.0 (449 459 44 O+1 &7 -650 15.0 145.0
860 845 4v O = +Q -420 72.0 88.0|733 755 44 S+1 vA 450 27.0 133.0 (535 553 44 V+1 #Q -650 15.0 145.0
455 435 3NV +1l 46 -430 18.0 142.0|758 730 44 S+1 &A 450 27.0 133.0 (536 552 44 O+1 &8 -650 15.0 145.0
451 456 4v V +1 &7 -450 8.0 152.0 |760 748 44 S+1 #A 450 27.0 133.0 (547 549 44 V+1 ¢Q -650 15.0 145.0
524 523 4v O+1 +Q -450 8.0 152.0 |826 858 54 S = vA 450 27.0 133.0(728 758 44 V+1 ¢Q -650 15.0 145.0
528 558 4v O+1 ¢Q -450 8.0 152.0 |1827 857 44 S+1 vA 450 27.0 133.0(732 754 44 V+1 vQ -650 15.0 145.0
623 626 4y O+1 ¢Q -450 8.0 152.01832 852 44 S+1 vA 450 27.0 133.0 (734 752 44 V+1 #Q -650 15.0 145.0
634 654 4v O+1 ¢ -450 8.0 152.0 1834 850 44 S+1 vA 450 27.0 133.0 (829 857 44 V+1 ¢Q -650 15.0 145.0
647 649 4v O+1 ¢2 -450 8.0 152.0 /848 836 4y S+1 vA 450 27.0 133.0 (831 855 44 V+1 #Q -650 15.0 145.0
660 648 4v V+1 &7 -450 8.0 152.0|750 746 64D S-1 vA -100 4.0 156.0 |849 837 4e V+1 vQ -650 15.0 145.0
827 857 4v V+1 &7 -450 8.0 152.0 1527 559 3N N -3 vT -150 1.0 159.0 (556 532 44 V+2 46 -680 2.0 158.0
844 846 4v O+1 ¢Q -450 8.0 152.0 |650 646 3N N -3 +8 -150 1.0 159.0 {757 729 3NO+3 «Q -690 0.0 160.0
40 4 K97 Basta kontrakt
Vast v EKn10543 3NT N =400
Ingen ¢+ ED
&KKn & ¢ v & NT
4ED83 4542 N6 7 979
v K9 vD8 S679709
¢ K873 965 O6 6 36 4
#1074 »E9832 V76 364
& Knl106
v 762
¢ Kn1042
D65
Par Kontr Ut Res Poang
421 436 INDV-4 vA 800 159.0 10
529 559 IND O -4 &J 800 159.0 1.0
431 426 4v N+1 ¢5 450 155.0 5.0
630 656 4y N+1 3 450 1550 5.0
624 623 3NN+1 ¢9 430 1510 9.0
726 721 3NS+1 &4 430 151.0 9.0
423 434 4y N= v8 420 140.0 20.0
451 457 4v N= +5 420 140.0 20.0
460 448 4v S= &T 420 140.0 20.0
626 621 4v S= &4 420 140.0 20.0
755 731 4v S= &4 420 140.0 20.0
757 729 4v N= a2 420 140.0 20.0
760 747 4v N= +5 420 140.0 20.0
835 851 4v N= +5 420 140.0 20.0
849 837 44 N= +5 420 140.0 20.0
427 430 3¢DV-2 vA 300 130.0 30.0
525 524 2v N+3 45 200 125.0 35.0
551 545 3y N+2 &A 200 125.0 35.0
627 659 1v N+4 3 200 125.0 35.0
655 631 2v N+3 ¢5 200 125.0 35.0
432 425 1v N+3 +5 170 81.0 79.0
433 424 2v N+2 42 170 81.0 79.0
446 454 2v N+2 45 170 81.0 79.0
447 453 2v N+2 &A 170 81.0 79.0
449 459 3v N+1 42 170 81.0 79.0
450 458 2v N+2 &A 170 81.0 79.0
452 456 2v N+2 &4 170 81.0 79.0
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523 526 3vy N+1 &A 170 81.0 79.0
527 522 29y N+2 ¢5 170 81.0 79.0
528 521 2v N+2 &#A 170 81.0 79.0
531 557 29 N+2 ¢5 170 81.0 79.0
533 555 3v N+1 42 170 81.0 79.0
535553 3y N+1 45 170 81.0 79.0
547 549 3v N+1 45 170 81.0 79.0
550 546 3v S+1 ¢3 170 81.0 79.0
556 532 2y N+2 42 170 81.0 79.0
622 625 1v N+3 45 170 81.0 79.0
628 658 2v N+2 44 170 81.0 79.0
633 653 2vy N+2 45 170 81.0 79.0
634 652 3v N+1 42 170 81.0 79.0
635 651 2¢v N+2 ¢9 170 81.0 79.0
649 645 3v N+1 42 170 81.0 79.0
650 636 2v S+2 &4 170 81.0 79.0
657 629 3v N+1 #A 170 81.0 79.0
660 647 3vy N+1 &A 170 81.0 79.0
722 725 3v N+1 +6 170 81.0 79.0
724 723 29 N+2 ¢5 170 81.0 79.0
727 759 2y N+2 &A 170 81.0 79.0
730 756 3v N+1 &2 170 81.0 79.0
732 754 29 N+2 +9 170 81.0 79.0
733 753 3vy N+1 45 170 81.0 79.0
734 752 29 S+2 &7 170 81.0 79.0
735 751 3v S+1 &T 170 81.0 79.0
746 748 29y N+2 ¢2 170 81.0 79.0
749 745 3v N+1 7 170 81.0 79.0
827 859 2vy N+2 ¢5 170 81.0 79.0
833853 2y N+2 49 170 81.0 79.0
854 832 29 N+2 42 170 81.0 79.0
856 830 3vy N+1 45 170 81.0 79.0
860 846 2y N+2 42 170 81.0 79.0
560 548 2NV -3 vT 150 39.0 121.0
834 852 INN+2 ¢2 150 39.0 121.0
435 422 2v N+1 2 140 31.0 129.0

445 455 3v N= &A 140 31.0 129.0
558 530 3v N = a2 140 31.0 129.0
646 648 2y N+1 49 140 31.0 129.0
825 822 29 N+1 42 140 31.0 129.0
831 855 3v N= &A 140 31.0 129.0
536 552 2v N = +6 110 23.0 137.0
829 857 2v N= a2 110 23.0 137.0
824 823 3¢ V-2 vA 100 19.0 141.0
836 850 3 V-2 vA 100 19.0 141.0
534 554 3& V-1 a7 50 13.0 147.0
728 758 3# V-1 vA 50 13.0 147.0
821 826 3#O-1 v2 50 13.0 147.0
845 847 34 0-1 v7 50 13.0 147.0
429 428 4v S-1 &4 -50 4.0 156.0
632 654 4v S-1 &4 -50 4.0 156.0
750 736 3v N-1 a2 -50 4.0 156.0
828 858 4v S-1 *7 -50 4.0 156.0
848 844 3¢ S-1 s A -50 4.0 156.0
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